

ଇସ୍ରାଏଲ ଦେଲେ ଗ୍ରାହୀଣ ରିଡ୍
ଭାରତୀୟ ହକି ଦଳର ମୁଖ୍ୟ କୋଚ୍ ପଦବୀରୁ
ଇସ୍ରାଏଲୀ ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି ଗ୍ରାହୀଣ ରିଡ୍

୧୬ ୦୨

‘ଏଲୋନ୍’ରେ କପିଳ

କମେଡିଆନ୍ କପିଳ ଶର୍ମା ପଞ୍ଜାବୀ ଗାୟକ ଗୁରୁ ରନ୍ଧାଖାଙ୍କ
ସହ ମ୍ୟୁଜିକ୍ ଭିଡିଓ ‘ଏଲୋନ୍’ରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବେ।



ଭାରତ ଯୋଡ଼ା ଯାତ୍ରାର ଶେଷ ଦିନ ଯୋଗଦାନ ଶ୍ରୀନଗରରେ ଏଆଇସିସି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ମଲ୍ଲିକାର୍ଜୁନ ଖାର୍ଜେଙ୍କ ସହ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ।

ଭାରତ ଯୋଡ଼ା ଯାତ୍ରା ଶେଷ

ଶ୍ରୀନଗର, ୩୦।୧

କଂଗ୍ରେସ ନେତା ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଚାଲିଥିବା ଭାରତ ଯୋଡ଼ା ଯାତ୍ରା ଯୋଗଦାନ ଶେଷ ହୋଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ଶ୍ରୀନଗରରୁ ଯାତ୍ରା ଦଳୀୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଉଦ୍‌ଯାପନା ଉତ୍ସବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବା ସହ ଶେର-ଇ-କଶ୍ମୀର ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଏକ ରାଲିର ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଥିଲା। ସେଥିରେ ଅନେକ ବିରୋଧୀ ଦଳ ନେତା ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ରବିବାର ଲାଲ୍‌ଚୌକରେ ରାହୁଲ ଜାତୀୟ ପତାକା ଉତ୍ତୋଳନ କରିବା ସହ ପଦଯାତ୍ରା ଶେଷ ହୋଇଥିଲା। ଯୋଗଦାନ ଶ୍ରୀନଗରରେ ତୁଷାରପାତ ମଧ୍ୟରେ ଏହାକୁ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ଭାବେ ଉଦ୍‌ଯାପନ କରାଯାଇଛି। ଗତବର୍ଷ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୭ରେ ତାମିଲନାଡୁର କନ୍ୟାକୁମାରୀରୁ ଭାରତ ଯୋଡ଼ା ଯାତ୍ରା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ଏହା ପାଖାପାଖି ୫ ମାସରେ ୧୨ଟି ରାଜ୍ୟ ଓ ୨ଟି କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳ ଦେଇ ୪,୦୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ କିଲୋମିଟର ଅତିକ୍ରମ କରିଛି। ଏହି ଅବସରରେ ରାହୁଲ ୧୨ଟି ସାଧାରଣ ସଭା, ଶତାଧିକ ପତ୍ରପ୍ରକ୍ତ ସଭା ଏବଂ ୧୩ଟି ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀକୁ ଉଦ୍‌ବୋଧନ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ପଦଯାତ୍ରାରେ ବିଭିନ୍ନ ଦଳର ନେତା, ବହୁ ବିଶିଷ୍ଟ ବ୍ୟକ୍ତି, ସେଲିବ୍ରିଟିକ୍ ସମେତ ହଜାର ହଜାର ଦଳୀୟ କର୍ମୀ ଓ ସମର୍ଥକ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ଯାତ୍ରା ଯାଇଥିବା ପ୍ରତ୍ୟେକ ରାଜ୍ୟରେ ଏହାକୁ ଉଲ୍ଲସିତ ସମର୍ଥନ ମିଳିଥିଲା। ଉଦ୍‌ଯାପନା ଦିବସ ରାଲିରେ ଯୋଗଦେବା ଲାଗି କଂଗ୍ରେସ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ମଲ୍ଲିକାର୍ଜୁନ ଖାର୍ଜେ ଟିଏମ୍‌ସି, କେଡିଏ, ଶିବସେନା, ଡେଲୁଗୁ ଦେଶମ ପାର୍ଟି, ନ୍ୟାଶନାଲ କନଫରେନ୍ସ, ପିପୁଲ୍ସ ଡେମୋକ୍ରାଟିକ ପାର୍ଟି, ସମାଜବାଦୀ ପାର୍ଟି ସମେତ ୨୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ବିରୋଧୀ

ଗ୍ରେନେଡ୍ ଦୁହେଁ, ସ୍ନେହ ଦେଇଛନ୍ତି କଶ୍ମୀରୀ: ରାହୁଲ

କେତେଜଣ ବ୍ୟକ୍ତି ଆକ୍ରମଣ ଭୟ ଦେଖାଇ କଶ୍ମୀରରେ ପଦଯାତ୍ରା ନ କରିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ। ତେବେ ଉପତ୍ୟକାକୁ ନିଜ ଘର ଏବଂ ଏହାର ଅଧିବାସୀଙ୍କୁ ପରିବାର ସଦସ୍ୟ ଭାବେ ପଦଯାତ୍ରା କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିଲେ। କଶ୍ମୀର ଜନସାଧାରଣ ମୋତେ ହ୍ୟାଣ୍ଡ ଗ୍ରେନେଡ୍ ଦୁହେଁ, ହୃଦୟଭରା ପ୍ରେମ ଦେଇଛନ୍ତି ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ ନେତା ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ କହିଛନ୍ତି।

ଦଳକୁ ଆମନ୍ତ୍ରଣ କରିଥିଲେ। ଭାରତ ଯୋଡ଼ା ଯାତ୍ରା ସଫଳ ହୋଇଥିବା ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ଦାବି କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ଏହା ଭୋଟ ସଂଗ୍ରହ କରିବାରେ କେତେଦୂର ସମ୍ଭବ ହେବ ତାହା ଅନ୍ଧାରୁ ରହିଥିବା ବିଶ୍ଳେଷକମାନେ ମତ ଦେଇଛନ୍ତି। ତେବେ ସମାଜରେ ଯୁଣ୍ଟା ଓ ଭୟର ପ୍ରସାର ବିରୋଧରେ ସବୁ ଭାରତୀୟଙ୍କୁ ଏକାଠି କରିବା ଭାରତ ଯୋଡ଼ା ଯାତ୍ରାର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଥିଲା ବୋଲି ପୂର୍ବତନ କଂଗ୍ରେସ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ରାହୁଲ କହିଛନ୍ତି। ୨୦୧୪ରୁ ଜୁମାଗତ ନିର୍ବାଚନ ହାରି ଆସୁଥିବା କଂଗ୍ରେସ ଦଳରେ ଉନ୍ନତ ବଢ଼ାଇବା ପଦଯାତ୍ରାର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଥିଲା ବୋଲି ରାଜନୈତିକ ବିଶେଷଜ୍ଞମାନେ ମତ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଚଢ଼ାରେ ହତ୍ୟାର କାରଣ

ଭୁବନେଶ୍ୱର(ବ୍ୟବସାୟ)/
ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଅଫିସ୍, ୩୦।୧

ନବ ଦାସ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ

- ଅଭିଯୁକ୍ତ ଏସ୍‌ଏଆଇ ଗୋପାଳ କୋର୍ଟ ଡାଲାଣ
- ଚାକିରିରୁ ବରଖାସ୍ତ କଲେ ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଏସ୍‌ପି
- କାରଣ ସମ୍ପର୍କରେ ପୁଞ୍ଜି ଖୋଲୁଛି ଜ୍ରାଜମତ୍ରାସ୍ତ୍ର



ହତ୍ୟାର କାରଣ ଗୋପାଳ ଜ୍ରାଜମତ୍ରାସ୍ତ୍ର ଅଧିକାରୀ ଏବଂ ଉଚ୍ଚପଦସ୍ଥ ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସମ୍ମୁଖରେ

ହାକତକୁ ପଠାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ଏପଟେ ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଏସ୍‌ପି ଜେନ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଏସ୍‌ଏଆଇ ଗୋପାଳଙ୍କୁ ଚାକିରିରୁ ବରଖାସ୍ତ କରିଛନ୍ତି। ହେଲେ ପୋଲିସ୍ ପୋଷାକରେ ଏବଂ ଟ୍ରାଫିକ୍ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ଦାୟିତ୍ୱରେ ଥିବା ଗୋପାଳ କାହିଁକି ମନୁଆକୁ ଗୁଳି କଲେ ତାହା ସ୍ପଷ୍ଟ କରାଯାଇନାହିଁ।

ବିଚାର ବିଭାଗୀୟ ତଦନ୍ତ ଲାଗି ଅନୁରୋଧ କଲେ ସରକାର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୧ (ବ୍ୟବସାୟ)
ଦିବ୍ୟଗତ ମନୁ ନବ କିଶୋର ଦାସଙ୍କୁ ଗୁଳିମାଡ଼ ଘଟଣାର ବିଚାର ବିଭାଗୀୟ ତଦନ୍ତ ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ହାଇକୋର୍ଟକୁ ସୋମବାର ଅନୁରୋଧ କରିଛନ୍ତି। ତଦନ୍ତ ପ୍ରକ୍ରିୟାର ତଦାରଖ ପାଇଁ ଗୃହ ବିଭାଗ ହାଇକୋର୍ଟ ରେଜିଷ୍ଟ୍ରାରକୁ ଠିକି ଲେଖିବା ସହ ତଦନ୍ତର ତଦାରଖ ଦାୟିତ୍ୱ ହାଇକୋର୍ଟର ଜଣେ କାର୍ଯ୍ୟରତ କିମ୍ପା ଜଣେ ଅବରସରପ୍ରାପ୍ତ ବିଚାରପତି ଅବା ଜଣେ ଜିଲା ଜଜ୍‌ଙ୍କୁ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଇଛି।

ବଳାଜୁର ମାମଲାରେ ଆଶାରାମ ଦୋଷୀ

ଗାନ୍ଧୀନଗର, ୩୦।୧



ଆଶାରାମ ବାପୁ

ମାମଲାରେ ଆଶାରାମ ଯୋଧପୁରର କେଲରେ ସଜା କାରୁଛନ୍ତି। ଆଶାରାମଙ୍କ ବିରୋଧରେ ୮ ଜଣ ମହିଳା ବଳାଜୁର ଅଭିଯୋଗ ଆନାରେ କରିଥିବାବେଳେ ସମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୨୦୧୩ରେ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି।

ମା' କ୍ଷୀରରେ କୀଟନାଶକ

ଲକ୍ଷ୍ମି, ୩୦।୧

ନବକୀଟ ଶିଶୁଙ୍କ ପାଇଁ ମା' କ୍ଷୀର ପ୍ରଥମ ଆହାର। କିନ୍ତୁ ଦୁଷ୍ଟି ଏହାକୁ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଆଖ୍ୟା ଦିଆଯାଇଛି। ଡାକ୍ତରଙ୍କ ମତରେ ମା' କ୍ଷୀରରୁ ହିଁ ଶିଶୁଙ୍କୁ ପୋଷକତତ୍ତ୍ୱ ମିଳିଥାଏ, ଯାହା ଶାରୀରିକ ଓ ମନୁଷ୍ୟ ବିକାଶରେ ସାହାଯ୍ୟ କରେ। ତେବେ ଏହି ଆହାର ଏବେ ଘାତକ ସାବ୍ୟସ୍ତ ହୋଇଛି। ଲକ୍ଷ୍ମିର ଜୁଇର୍ ମାରି ହସ୍ତିଗାଳ ପକ୍ଷରୁ କରାଯାଇଥିବା ଅଧ୍ୟୟନ ଅନୁସାରେ ମା' କ୍ଷୀରରେ ପେଷ୍ଟିକାଲ୍ (କୀଟନାଶକ) ରହିଛି। ଏଥିପାଇଁ ଉଚ୍ଚ ପ୍ରଦେଶର ମହାରାଜଗଞ୍ଜରେ ୧୧୧ ଶିଶୁ ମା' କ୍ଷୀର ପିଇ ପ୍ରାଣ ହରାଇଛନ୍ତି। ଗର୍ଭବତୀ ମହିଳାଙ୍କ କ୍ଷୀରରେ ପେଷ୍ଟିକାଲ୍ ରହିଛି ବୋଲି ଦାବି କରୁଥିବା ଜୁଇର୍ ମାରି ହସ୍ତିଗାଳ ପକ୍ଷରୁ କରାଯାଇଥିବା ଅଧ୍ୟୟନରେ ମୋଟ ୧୩୦ ଗର୍ଭବତୀ ମହିଳାଙ୍କୁ ସାମିଲ କରାଯାଇଥିଲା। ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ କେତେଜଣ ମା'ସାହାରା ଥିବାବେଳେ ଆଉ କେତେଜଣ ଶାକାହାରୀ ରହିଥିଲେ। ଅଧ୍ୟୟନ



ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରପେସର ସୁଜାତା ଦେବ, ଡା. ଅଜାଏ ଅଲି ମେହେଦି ଏବଂ ଡା. ନୈନା ଦ୍ୱିବେଦୀଙ୍କ ମତରେ ଉଭୟ ମା'ସାହାରା ଓ ଶାକାହାରୀ ଗର୍ଭବତୀଙ୍କ କ୍ଷୀରରେ ପେଷ୍ଟିକାଲ୍ ରହିଛି। କିନ୍ତୁ ମାଛ, ମାଂସ ଖାଇଥିବା ଗର୍ଭବତୀଙ୍କ କ୍ଷୀରରେ କେବଳ ପରିପରିଣା ଖାଇଥିବା ମହିଳାଙ୍କ କ୍ଷୀରରେ କମ୍ ପରିମାଣର ପେଷ୍ଟିକାଲ୍ ଅଛି।

ପୋଲିସ୍ ହେପାଜତରେ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ

ଯୋଡ଼ା/ବଡ଼ବିଲ୍, ୩୦।୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ)

କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲା ବଲାଣି, ଯୋଡ଼ା ଓ ବଡ଼ବିଲ୍ ଥାନା ପୋଲିସ୍ ହେପାଜତରେ ଥିବା ଜଣେ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ତାଙ୍କୁ ପୋଲିସ୍ ମାରି ଦେଇଥିବା ପରିସାର ଲୋକେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ମୃତକ ହେଲେ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲା କେ.ବଲାଙ୍ଗ ଥାନା ଅଧୀନ ବଣେଇ ଚୋରଧରା ଗ୍ରାମର ମିଲ୍ଲୁ ବାରିକ(୪୦)। ବଲାଣି ଥାନା ଅଧୀନ ଲସର୍ଦ୍ଦା ଗ୍ରାମରେ ତତକ ମର୍ତ୍ତର ଘଟଣାର ଅଭିଯୁକ୍ତମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ମିଲ୍ଲୁ ହେଉଛନ୍ତି ଅନ୍ୟତମ। ବଡ଼ବିଲ୍ ଥାନା ଅଧିକାରୀ ରାଜେନ୍ଦ୍ର ସାଲ୍‌ଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ବଲାଣି, ଯୋଡ଼ା, ବଡ଼ବିଲ୍ ଥାନା ପୋଲିସ୍‌ର ଏକ ଟିମ୍ ତତକ ମର୍ତ୍ତର ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରୁଛି। ଏହି ପୋଲିସ୍ ଟିମ୍ ରବିବାର ରାତିରେ ମିଲ୍ଲୁ ଏବଂ ଲସର୍ଦ୍ଦା ଗ୍ରାମର ଲସେଦର ଆପତଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଥିଲା। ଅଭିଯୁକ୍ତମାନଙ୍କୁ ରୁଗ୍ଡି ଥାନାକୁ ନିଆଯାଇଥିଲା। ତେବେ ବିକଳିତ ରାତିରେ ଯୋଡ଼ା ବୁକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ କୁରୁଡ଼ିରେ ରହୁଥିବା ମିଲ୍ଲୁଙ୍କ ଉତ୍ତରୀ ମାଳତୀ ଓ ଭିଶୋଇ ନାଗୁଙ୍କୁ ଯୋଡ଼ା ପୋଲିସ୍ ଏକ ଘରୋଇ ହସ୍ତିଗାଳକୁ ଡାକି ମିଲ୍ଲୁଙ୍କୁ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବା ସୂଚନା ଦେଇଥିଲା। ମିଲ୍ଲୁ ବଡ଼ବିଲ୍ ରୋଡ଼ରେ ପଡ଼ିଥିଲେ ବୋଲି ଯୋଡ଼ା ପୋଲିସ୍ ସେମାନଙ୍କୁ କହିଥିବା ତାଙ୍କ ଭିଶୋଇ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ମାତ୍ର ମିଲ୍ଲୁଙ୍କ ଦେହରେ ଗୁଳି ବାଜିଛି। ପୋଲିସ୍ ତାଙ୍କୁ ମାଡ଼ ମାରିବା ପରେ ଗୁଳି କରି ହତ୍ୟା

କରିଥିବା ବାପା ଲୁଗା ବାରିକ, ଭଉଣୀ ଓ ଭିଶୋଇ ଗଣମାଧ୍ୟମ ଆଗରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ଏନେଇ ଥାନାରେ କୌଣସି ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇନାହିଁ।

ଏ ସଂକ୍ରାନ୍ତରେ ପଚରାଯିବାକୁ ଚଣ୍ଡୁଆ ଏସ୍‌ପିପିଓ ରାମରାୟ ମୂର୍ମୁ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ରବିବାର ରାତିରେ ବଲାଣି-ଲସର୍ଦ୍ଦା ତତକ ମର୍ତ୍ତର ଘଟଣାରେ ଯୋଡ଼ା ଥିବା ଅଭିଯୁକ୍ତ ମିଲ୍ଲୁ ବାରିକଙ୍କୁ ପୋଲିସ୍ ଧରିବାକୁ ସମ୍ଭବ ହୋଇଥିଲା। ତେବେ ପୋଲିସ୍ କବଳକୁ ସେ ଖସିଯିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରୁଥିବାବେଳେ ତତକ ପଡ଼ିଯାଇଥିଲା। ତଦନ୍ତକାରୀ ଅଧିକାରୀ ତଥା ବଡ଼ବିଲ୍ ଥାନା ଇନ୍ସପେକ୍ଟର ରାଜେନ୍ଦ୍ର ସାଲ୍ ତାଙ୍କୁ ପଚରାଉଚୁରା ପାଇଁ ରୁଗ୍ଡି ଥାନାକୁ ନେଇଥିଲେ। ସେଠାରେ ମିଲ୍ଲୁଙ୍କ ସାକ୍ଷ୍ୟାବଳୀ ଖରାପ ହୋଇଥିଲା। ତାଙ୍କୁ ଯୋଡ଼ାସ୍ଥିତ ଏକ ଘରୋଇ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ସେଠାରେ ତାଙ୍କୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ଏ ନେଇ ଯୋଡ଼ା ଥାନାରେ ଏକ ଅପମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା (ନଂ.୭/୨୩) ରୁଜୁ ହୋଇଛି। ମୃତଦେହ ବ୍ୟବହୃତ ନିମନ୍ତେ ବଡ଼ବିଲ୍ ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ପଠାଯାଇଛି। ରିପୋର୍ଟ ମିଳିବା ପରେ ମୃତ୍ୟୁର କାରଣ ଜଣାପଡ଼ିବ। ପରିସାର ଲୋକଙ୍କ ଅଭିଯୋଗକୁ ଖଣ୍ଡନ କରିବା ସହ କୌଣସି ଗୁଳିମାଡ଼ ହୋଇନାହିଁ। ଜାତୀୟ ମାନବାଧିକାର ଆଇନ ଅନୁଯାୟୀ ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଛି ବୋଲି ଏସ୍‌ପିପିଓ କହିଛନ୍ତି।

୧୦ ମାସରେ ୧୧୧ ଶିଶୁଙ୍କ ଜୀବନ ଗଲାଣି

ପାକ୍ ମସଜିଦ୍‌ରେ ଆତ୍ମହତ୍ୟା ବିଷ୍ଣୋରଣ: ୪୬ ମୃତ

ମହିଳାଙ୍କୁ ନିୟୁତ୍ତି ସୁଯୋଗ ଦେଇଛି କାଜୁ: ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ ମନ ଜିଣିବା ଦରକାର

ଆଜିର ମନ୍ତବ୍ୟ

କେତେଜଣ ଦେଶରେ ଜାଣିଶୁଣି ନକାରାତ୍ମକ ବାତାବରଣ ସୃଷ୍ଟି କରୁଛନ୍ତି। ଶାନ୍ତି ଓ ଏକତାର ମିଛ ବୁଝି ଦେଇ ଗଣତନ୍ତ୍ରକୁ ବାଟଦର୍ଶନ କରିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା ଚଳାଇଛନ୍ତି। ଗଣତନ୍ତ୍ର ସୁରକ୍ଷା ଦୃଷ୍ଟିରୁ ପ୍ରତ୍ୟେକ ବ୍ୟକ୍ତି ସ୍ୱରାଜ୍ୟୋଦୟ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ। -ମମତା ବାନାର୍ଜୀ, ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ମସ୍ଜିଦ୍ରେ ଆତ୍ମଘାତୀ ବିସ୍ଫୋରଣ: ୪୬ ମୃତ ଆଜିଠୁ ବଜେଟ୍ ଅଧିବେଶନ

ପେଶାଫର, ୩୦।୧ (ପି.ଟି.)



ବିସ୍ଫୋରଣରେ ଆହତ ଜଣେ ପାଇଁ ପୁରୀରୁ ଡାକ୍ତରୀକୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତରଣ କରାଯାଇଛି।

କଲେ ଚାହାଁ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଆଶ୍ୱାସ କରାଇଛି। ମୃତ୍ୟୁସଂଖ୍ୟା ୪୬ ବୋଲି ଲେଡି ରିପୋର୍ଟ ହେବାପରେ ଆହତଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ୧୮୦ ମିନିଟ୍ ସମୟରେ ପୋଲିସ୍, ଯବାନ ଏବଂ ବୋମା ନିଷ୍ଠୁରକାରୀଙ୍କ ସମେତ ଉପାସକମାନେ ପ୍ରାର୍ଥନା କରୁଥିବାବେଳେ ଆଗାଧାଡ଼ିରେ ଥିବା ବୋମାଧାରୀ ତାଲିକା ଆଡ଼କବାଦୀ ନିଜକୁ ଉଠାଇ ଦେଇଥିଲେ। ମସ୍ଜିଦ୍ ବାହାରେ ଚାରିଆଡ଼ିଆ ପୁରୀର ବ୍ୟବସ୍ଥା ସତ୍ତ୍ୱେ ବୋମାଧାରୀ କିପରି ପ୍ରବେଶ

■ଆକ୍ରମଣ ପାଇଁ ଟିପ୍ପଣି ନିଜକୁ ଦାୟୀ କଲା
■ମୃତକଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ଅଧିକାଂଶ ଯୋଦ୍ଧା, ଯବାନ

ବୋଲି ଖୁରାସାନିକ ଭାଇ କହିଛନ୍ତି। ପାକିସ୍ତାନୀ ତାଲିକା ଭାବେ ପରିଚିତ ବେଆଲାନ ସଂଗଠନ ତିସି ପୁରୀର ବକକୁ ଚାର୍ଜ କରି ଅତୀତରେ ଅନେକ ଆତ୍ମଘାତୀ ଆକ୍ରମଣ କରିଛି। ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀଙ୍କ କହିବା ଅନୁଯାୟୀ, ବିସ୍ଫୋରଣ ସମୟରେ ମସ୍ଜିଦ୍ରେ ୩୦୦ରୁ ୪୦୦ ପୋଲିସ୍ କର୍ମଚାରୀ ଥିଲେ। ପୁରୀର ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ତ୍ରୁଟି ହୋଇଥିବାବେଳେ ବୋଲି ଖାନ୍ କହିଛନ୍ତି। ଆତ୍ମଘାତୀ ବିସ୍ଫୋରଣକୁ ପାକିସ୍ତାନୀ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଶେହବାଜ ଶରିଫ କଡ଼ା ନିନ୍ଦା କରିଛନ୍ତି। ଆକ୍ରମଣକାରୀମାନେ ଲକ୍ଷ୍ୟାତ୍ମକ କିଛି କରିପାରିବେ ନାହିଁ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ଗତବର୍ଷ କୋରା ରିପାବଲିଂ ଆନ୍ଦୋଳନରେ ଥିବା ଏକ ଶିକ୍ଷା ମସ୍ଜିଦ୍ରେ ଆତ୍ମଘାତୀ ଆକ୍ରମଣରେ ୬୩ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା।



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦।୧ (ପି.ଟି.)

ପାର୍ଲିମେଣ୍ଟର ମିଳିତ ଅଧିବେଶନକୁ ଉଦ୍‌ଘୋଷଣା ଦେବେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି

ପାର୍ଲିମେଣ୍ଟର ବଜେଟ୍ ଅଧିବେଶନ ମଙ୍ଗଳବାର ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଶ୍ରୀମତୀ ପ୍ରକାଶ୍ ଉଦ୍‌ଘୋଷଣା କରିବେ। ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କ ଅଭିଭାଷଣ ଉପରେ ଧନ୍ୟବାଦ ପ୍ରସ୍ତାବ ଏବଂ ଅର୍ଥ ବିଲ୍ ଅନୁମୋଦନକୁ ସରକାର ସର୍ବାଧିକ ପ୍ରାଥମିକତା ଦେବାକୁ ଥିବାବେଳେ ବିରୋଧୀ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ସରକାରକୁ ଘେରିବା ପାଇଁ ଯୋଜନା କରିଛନ୍ତି। ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗ ମଧ୍ୟରେ ରହିଛି ଆଦାନା-ହିତ୍ତକର୍ତ୍ତା ବିବାଦ, ଦେଶବ୍ୟାପୀ ଜାତିଭିତ୍ତିକ ଅର୍ଥନୈତିକ ଜନଗଣନା ଏବଂ ମିହିଲ ସଂରକ୍ଷଣ ବିଲ୍। ୨୦୧୪ରେ ଲୋକ ସଭା ନିର୍ବାଚନ ହେବାକୁ ଥିବାକୁ ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ ନିର୍ମଳା ସୀତାରାମନ୍

ରୁଧିରା ଡାକ୍ତର ଶେଷ ପୂର୍ଣ୍ଣ ବଜେଟ୍ ଉପସ୍ଥାପନ କରିବେ। ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କ ଅଭିଭାଷଣ ପରେ ରୁହରେ ଅର୍ଥନୈତିକ ସର୍ବେ ରିପୋର୍ଟ ଉପସ୍ଥାପନ କରାଯିବ। ଏହି ଅଧିବେଶନରେ ସରକାର ବଜେଟ୍ ସମେତ ୩୬ଟି ବିଲ୍ ଆଣିବା ପାଇଁ ଯୋଜନା ରଖିଛନ୍ତି। ଅଧିବେଶନ ଏପ୍ରିଲ ୬ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାଲିବାରୁ ଥିବାବେଳେ ବଜେଟ୍ ପେପର ଯାଞ୍ଚକାରୀମାନଙ୍କ ମାଧ୍ୟମରେ ଅନୁମୋଦନ ପ୍ରାପ୍ତ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଅଧିବେଶନ ଫେବୃଆରୀ ୧୪ରେ ଶେଷ ହେବାକୁ ଥିବାବେଳେ ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୨କୁ ବିତାୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଆରମ୍ଭ ହେବ।

କୋଭିଡ୍ ଏବେ ବି ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଏମର୍ଜେନ୍ସି: ତତ୍ତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ

କେନ୍ଦ୍ରୀୟ, ୩୦।୧: କୋଭିଡ୍-୧୯ ଏବେ ମଧ୍ୟ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସ୍ତରରେ ଜନସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପ୍ରତି ବଡ଼ ବିପଦ ହୋଇ ରହିଛି। ମହାମାରୀକୁ ନେଇ ଲୋକେ ହେଲା କରୁଥିବାବେଳେ ବିଶ୍ୱ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସଙ୍ଗଠନ (ଡବ୍ଲ୍ୟୁଏଚ୍ଡ) ପକ୍ଷରୁ ଏହା କୁହାଯାଇଛି। ଲଗାତର ତିନିବର୍ଷ ଧରି ବିଶ୍ୱବାସୀ ମହାମାରୀ କରୋନା ବାରୁ କଲବଳ ହେଉଛନ୍ତି। କୋଭିଡ୍-୧୯ ମହାମାରୀ ଏବେ ବି ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଏମର୍ଜେନ୍ସି ବୋଲି ତତ୍ତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ମୁଖ୍ୟ ଚେତ୍ରୋପ୍ ଥାଆନୋମ ଯେତେବେଳେ କହିଛନ୍ତି। ସଂକ୍ରମଣ ଏବେ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ଆସିଥିବାବେଳେ ସତର୍କତା ନ ଆପଣାଗଲେ ପୁଣି କରୋନା ବିଶ୍ୱବାସୀଙ୍କ ପାଇଁ ତିକ୍ତା କାରଣ ପାଇବି।

୧ରେ ସିଜେଆଇଙ୍କ ଖଣ୍ଡପୀଠରେ ଶୁଣାଣି

୨୦୦୭ ରୁଜରାଟ ଦଳା ଉପରେ ବିବିଧ ପ୍ରସ୍ତୁତ ତତ୍ତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଷ୍ପତ୍ତି କରିବା ସହ ଏହା ଉପରେ ରୁଜରାଟ ଏବଂ ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆ ପୋଷ୍ଟକୁ ହତାହତ କରି କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଚାଲେଖି ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଚାଲେଖି କରି ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟରେ ପିଟିଶନ ଦାଖଲ ହୋଇଥିଲା। ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଅଦାଲତ ଏହାକୁ ଶୁଣାଣି ପାଇଁ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ଫେବୃଆରୀ ୧ରେ ସିଜେଆଇ ଡି. ଡ୍ୱାଇ. ଚନ୍ଦ୍ରଚୂଡ଼ଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଗଠିତ ଖଣ୍ଡପୀଠରେ ଏହାର ଶୁଣାଣି କରାଯିବ। ବିବିଧ ତତ୍ତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ନିଷ୍ପତ୍ତି କରାଯାଇଛି। ବ୍ୟାନ୍କୁ ଅଧ୍ୟାଧିକାରିକ ସାଧାରିକ ଏନ୍. ରାମ, ଆଇନଜୀବୀ ପ୍ରଶାନ୍ତ ଭୂଷଣ ଏବଂ ଟିଏମ୍‌ସି ଏମ୍‌ସି ମହୁଆ ପିଟିଶନୀ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟରେ

ଆଦାନୀ ପ୍ରସଙ୍ଗ ଉଠାଇଲେ ବିରୋଧୀ ସ୍ୱାମୀଙ୍କୁ ଏସିଡ୍ ମାଡ଼ କଲେ ସ୍ତ୍ରୀ

ପିଟିଶନ ଦାଖଲ କରିଥିଲେ। ଏନ୍. ରାମ, ପ୍ରଶାନ୍ତ ଭୂଷଣ ଏବଂ ଟିଏମ୍‌ସି ଏମ୍‌ସି ପକ୍ଷରୁ ବିବିଧ ଆଇନଜୀବୀ ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଚାଲେଖି କରି ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟରେ ପିଟିଶନ ଦାଖଲ ହୋଇଥିଲା। ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଅଦାଲତ ଏହାକୁ ଶୁଣାଣି ପାଇଁ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ଫେବୃଆରୀ ୧ରେ ସିଜେଆଇ ଡି. ଡ୍ୱାଇ. ଚନ୍ଦ୍ରଚୂଡ଼ଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଗଠିତ ଖଣ୍ଡପୀଠରେ ଏହାର ଶୁଣାଣି କରାଯିବ। ବିବିଧ ତତ୍ତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ନିଷ୍ପତ୍ତି କରାଯାଇଛି। ବ୍ୟାନ୍କୁ ଅଧ୍ୟାଧିକାରିକ ସାଧାରିକ ଏନ୍. ରାମ, ଆଇନଜୀବୀ ପ୍ରଶାନ୍ତ ଭୂଷଣ ଏବଂ ଟିଏମ୍‌ସି ଏମ୍‌ସି ମହୁଆ ପିଟିଶନୀ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟରେ



ସର୍ବଦଳୀୟ ବୈଠକରେ ନ୍ୟାଶନାଲ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଅଧିକ ପାଠ୍ୟ ଅନୁଷ୍ଠାନ, ଏନ୍‌ସିପି ନେତା ଶରଦ ପାଠ୍ୟ, ଏଏସି ନେତା ସଞ୍ଜୟ ସିଂ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗ ଦେଇଛନ୍ତି।

ସ୍ୱାମୀଙ୍କୁ ଏସିଡ୍ ମାଡ଼ କଲେ ସ୍ତ୍ରୀ

କାନପୁର, ୩୦।୧
ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶ କାନପୁରରେ ପୁନମ ନାମକ ଜଣେ ମହିଳା ତାଙ୍କ ସ୍ୱାମୀ ତତ୍ତ୍ୱକ ଉପରକୁ ଏସିଡ୍ ମାଡ଼ କରି ରିପୋର୍ଟ ହୋଇଥିବା ଘଟଣା ସାମ୍ନାକୁ ଆସିଛି। ପୁନମ ଘରକୁ ବିଲମ୍ବରେ ଆସିବାରୁ ତତ୍ତ୍ୱକ ମଧ୍ୟରେ ଶତ୍ରୁତା ଘଟିଥିଲା। ଘରକୁ ବିଲମ୍ବରେ ଆସିବାର କାରଣ ତତ୍ତ୍ୱକ ପତ୍ନିର ପରେ ପୁନମ ବାଥ୍‌ରୁମ୍‌ରେ ଥିବା ଏସିଡ୍ ଆଣି ସ୍ୱାମୀଙ୍କ ମୁହଁରେ ଫୋପାଡ଼ି ଦେଇଥିଲେ। ତତ୍ତ୍ୱକ ଏବେ ଗୁରୁତର ଆହତ ଅବସ୍ଥାରେ ଉପଚାଳିତ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିବାବେଳେ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପୋଲିସ୍ ପୁନମକୁ ରିପୋର୍ଟ କରି ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଛି।

ବୋରିସ୍‌ଙ୍କୁ ହତ୍ୟା ଧମକ ଦେଇଥିଲେ ପୁଟିନ୍ କ୍ରେମଲିନ୍‌ର ଖଣ୍ଡନ

ମସ୍କୋ, ୩୦।୧: ରୁଷ୍‌ରେ ପୂର୍ବତନ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ବୋରିସ୍ ଜନ୍‌ସନ୍‌ସ୍କି ଗୁଣ୍ଡିଆ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଭାବେ ପୁଟିନ୍ ହତ୍ୟା ଧମକ ଦେଉଥିବା ଜଣା ପିଛ ବୋଲି କ୍ରେମଲିନ୍ କହିଛି। କ୍ରେମଲିନ୍ ମୁଖପାତ୍ର ଡିମିଟ୍ରି ପେସକୋଭ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ଜନ୍‌ସନ୍‌ସ୍କି ଯାହା କହିଛନ୍ତି ତାହା ସତ ନୁହେଁ। ପୁଟିନ୍ ପୂର୍ବତନ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଜନ୍‌ସନ୍‌ସ୍କି ହତ୍ୟା ଧମକ ଦେବାର କୌଣସି କାରଣ ନାହିଁ ବର୍ଷକ ମଧ୍ୟରେ ଖୁଲ୍ଲି ଭାବେ ସହ ପୁଟିନ୍‌ଙ୍କ ବାଣିଜ୍ୟପତ୍ନୀ ତତ୍ତ୍ୱକ ବିବିଧ ରାଜସ୍ୱ ବାରି କରିଥିବା ତତ୍ତ୍ୱକମେଣ୍ଟାରି ଅନୁସାରେ, ମସ୍କୋ ସୁକ୍ରେ ଉପରେ ଆକ୍ରମଣ କରିବାର କିଛିଦିନ ପୂର୍ବରୁ ପୁଟିନ୍ ବେଲିଫୋର୍ଡ ଯୋଗେ ଜନ୍‌ସନ୍‌ସ୍କି ହତ୍ୟା ଧମକ ଦେଉଥିବା ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଛି।

ଜାମିନ ଆବେଦନ ଉପରେ ରୁଜରାଟ ସରକାରଙ୍କୁ ନୋଟିସ୍

୨୦୦୭ ଗୋଧ୍ରା ଟ୍ରେନ୍‌ ପୋଡ଼ି ମାମଲାରେ ଆଜାବନ କେଲବଣ୍ଡ ଭୋଗୁଥିବା କେତେଜଣ ଅପରାଧୀ ଜାମିନ ଆବେଦନ କରିଥିବା ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ଏହା ଉପରେ ରୁଜରାଟ ସରକାରଙ୍କୁ ଜବାବ ମାଗିଛନ୍ତି। ଗୋଧ୍ରା ଟ୍ରେନ୍‌ ପୋଡ଼ି ଘଟଣାରେ ମହିଳା ଓ ପିଲାଙ୍କ ସମେତ ୫୯ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ତେଣୁ ଏହା ଏକ ସାଧାରଣ ଚେକାମାଡ଼ ଘଟଣା ନୁହେଁ ବୋଲି ରୁଜରାଟ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ସମ୍ପର୍କରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ରୁଷ୍‌ରେ ମେହେଜା ପ୍ରଧାନ ବିଚାରପତି (ସିଜେଆଇ) ଡି. ଡ୍ୱାଇ. ଚନ୍ଦ୍ରଚୂଡ଼ଙ୍କ ଖଣ୍ଡପୀଠକୁ କହିଛନ୍ତି। ଖଣ୍ଡପୀଠରେ କଣ୍ଠସ୍ୱ ପି.ଏସ୍. ନରସିଂହ ଏବଂ କେ.ସି. ପରିଡ୍ରାଲ ରହିଛନ୍ତି। ଏହା ଅତ୍ୟନ୍ତ ବାଜସ୍ ଅପରାଧ ହୋଇଥିବାରୁ ସମ୍ପର୍କରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଅପରାଧୀଙ୍କ ଜାମିନକୁ ବିରୋଧ କରିଥିଲେ। ସେ କହିଥିଲେ, କେତେଜଣ

ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟରେ ଗୋଧ୍ରା ଟ୍ରେନ୍‌ ପୋଡ଼ି ମାମଲା

କହିଛନ୍ତି, ଜାମିନ ଆବେଦନ କରିଥିବା ଅପରାଧୀମାନେ କେବଳ ଚେକାମାଡ଼ି ଯିବାକୁ ବାହାରପଡ଼ି ବନ୍ଦ କରିଦେଇ ନିଆଁ ଲଗାଇବା ପରେ ଚେକାମାଡ଼ି କୁହାଯାଇପାରିବ ନାହିଁ ବୋଲି ମେହେଜା କହିଥିଲେ। କେତେଜଣ ଅପରାଧୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁକୁ ରୁଜରାଟ ହାଇକୋର୍ଟ ଆଜାବନ କେଲବଣ୍ଡରେ ବଦଳାଇଥିବାବେଳେ ଏହା ଉପରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଆବେଦନ କରିଥିବା ବିଷୟ ଆଇନଜୀବୀ ସଞ୍ଜୟ, ହେମନ୍ତ କହିଥିଲେ। ଅବସ୍ଥା ରହେନାନ୍ ଧାନ୍ତିଆ ଓଡ଼ିଏ କଳ୍ପକୁ, ଅବସ୍ଥା ସରକାର ଇନ୍ଦ୍ରାହିନ ଗଠି ଆଇସା ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଜାମିନ ଆବେଦନ ଉପରେ ଅଦାଲତ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କୁ ନୋଟିସ୍ ଜାରି କରିଛନ୍ତି।

ସର୍ବଦଳୀୟ ବୈଠକ

■ମହିଳା କୋଟା ବିଲ୍ ଗୃହୀତ କରାଯିବାରୁ ବିଜେଡିର ଦାବି
■ନିୟମ ଅନୁଯାୟୀ ସବୁ ପ୍ରସଙ୍ଗ ଆଲୋଚନା ହେବ: କେନ୍ଦ୍ର
ଅନୁମତିପ୍ରମେ ହେବା ଆବଶ୍ୟକ। ସର୍ବଦଳୀୟ ବୈଠକରେ ୨୭ଟି ଦଳକୁ ୩୭ ଜଣ ନେତା ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ପ୍ରତିରକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ ରାଜନାଥ ସିଂ ବୈଠକରେ ଉପସ୍ଥାପନ ଥିଲେ। କଂଗ୍ରେସର ଅଧିକାଂଶ ନେତା ଭାରତ ଯୋଡ଼ା ଯାତ୍ରାରେ ବ୍ୟସ୍ତ ଥିବାରୁ ସର୍ବଦଳୀୟ ବୈଠକରେ ମୁଖ୍ୟ ବିରୋଧୀ ଦଳକୁ କେହି ଉପସ୍ଥିତ ନ ଥିଲେ। ଆମ୍ ଆଦମା ପାର୍ଟି, ଆରଜେଡି, ଉତ୍ତର ଠାକ୍‌ରେକ୍ ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ

ଶିବସେନା, କେ. ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ରାଠକ ବିଆର୍‌ଏସ୍, ଡିଏମ୍‌କେ ଏବଂ ବାମଦଳଗୁଡ଼ିକ ଆଦାନୀ ପ୍ରସଙ୍ଗ ଉଠାଇ ପାର୍ଲିମେଣ୍ଟରେ ଏହା ଉପରେ ଆଲୋଚନା ଦାବି କରିଥିଲେ। ମିଳିତ ଅଧିବେଶନରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କ ଅଭିଭାଷଣକୁ ବର୍ଜନ କରିବା ଲାଗି ବିଆର୍‌ଏସ୍ କେତେକ ବିରୋଧୀ ଦଳ ସହ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲା। ଡ୍ୱାଇଏସ୍‌ଆର୍ କଂଗ୍ରେସ୍, ବିଆର୍‌ଏସ୍, ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ, ଟିଏମ୍‌ସି ଆଦି ଦଳ ମହିଳା ସଂରକ୍ଷଣ ବିଲ୍ ଗୃହୀତ କରାଯିବା ପାଇଁ ଦାବି କରିଥିଲେ। ସାରା ଦେଶରେ ଜାତିଭିତ୍ତିକ ଅର୍ଥନୈତିକ ଜନଗଣନା ପାଇଁ ଡ୍ୱାଇଏସ୍‌ଆର୍ କଂଗ୍ରେସ୍ ଦାବି କରିଥିଲା। ଏହାକୁ ଜେଡିଡି, ଆରଜେଡି, ବିଆର୍‌ଏସ୍, ଟିଏମ୍‌ସି ଏବଂ ବିଜେଡି ସମର୍ଥନ କରିଥିଲେ। ତାଲନା ସହ ସୀମା ବିବାଦ ପ୍ରସଙ୍ଗ ବହୁଜନ ସମାଜ ପାର୍ଟି (ବିଏସ୍‌ପି) ଉଠାଇଥିଲା।

କୈଳାସ ଖେରଙ୍କୁ ବୋତଲ ଫିଙ୍ଗି ୨ ଗିରଫ

ହିମା ଫିଲ୍ମ ଜଗତର ଲୋକପ୍ରିୟ କଣ୍ଠଶିଳ୍ପୀ କୈଳାସ ଖେରଙ୍କ ଉପରକୁ ବୋତଲ ଫୋପାଡ଼ିବା ଅଭିଯୋଗରେ ୨ ଯୁବକଙ୍କୁ ପୋଲିସ୍ ଗିରଫ କରିଛି। ରବିବାର କର୍ମଚର ହାଣ୍ଡି ଉପରେ କୈଳାସ ଖେର ମଞ୍ଚରେ ଗୀତ ଗାଉଥିବା ବେଳେ ଅଘଟଣ ଘଟିଥିଲା। ପୋଲିସ୍ ପୂର୍ବରୁ ପୂର୍ତ୍ତାବକ କୈଳାସ କନଟ ଗୀତ ନ ଗାଇବାରୁ ସମ୍ପୃକ୍ତ ଯୁବକ ତାଙ୍କ ଉପରକୁ ସୀମା ବିବାଦ ପ୍ରସଙ୍ଗ ବହୁଜନ ସମାଜ ପାର୍ଟି (ବିଏସ୍‌ପି) ଉଠାଇଥିଲା।



କୈଳାସ, ୩୦।୧

‘ଏଲୋନ୍’ରେ କପିଳ

ମୁସାଲ: କମେଡିରେ ହସାଳ ହସାଳ ବେଦମ୍ କରାଉଥିବା ବଲିଉଡ୍ ଅଭିନେତା ତଥା କପିଳ ଶର୍ମା ଶୋ’ର ହୋଷ୍ଟ କପିଳଙ୍କ ଆଗାମୀ ଗୀତର ଭିତ୍ତି ଆସିବାରୁ ଯାଉଛି। କପିଳ ପଞ୍ଜାବୀ ଗାୟକ ଗୁରୁ ରନ୍ଧାଧାଙ୍କ ସହ ଭିତ୍ତି କରିବେ। ଏନେଇ ଦୁହେଁ ଏକ ପୋଷ୍ଟ ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ ଶେୟାର କରିଛନ୍ତି। ସେଥିରେ କପିଳ ଗୁରୁ ରନ୍ଧାଧାଙ୍କ ସହ ପୋଷ୍ଟରେ ନଜରକୁ ଆସିଛନ୍ତି। ଟି-ସିରିଜ୍ ଦ୍ୱାରା ପ୍ରସ୍ତୁତ ଏହି ଗୀତ ‘ଏଲୋନ୍’ ଫେବୃଆରୀ ୯ରେ ମୁକ୍ତିଲାଭ କରିବ। ଗାୟକ ରନ୍ଧାଧା ଏହି ପୋଷ୍ଟ ଶେୟାର କରି ଲେଖିଛନ୍ତି, କପିଳ ଏବଂ ସେ ଏହି ଗୀତକୁ ଦେଖିବାକୁ ଶୁଣାଇବାକୁ ବହୁତ ଉତ୍ସୁକ ଅଛନ୍ତି। କମେଡିଆନ୍ କପିଳଙ୍କ ସାଙ୍ଗରେ ଏହି ଗୀତକୁ ଗାଇଥିବା ନେଇ ବହୁତ ଖୁସି ଥିବା କହିଛନ୍ତି। ଟି-ସିରିଜ୍‌ରେ ୨ ରକ୍ ଷ୍ଟାର ଗୋଟିଏ ପ୍ରେମ୍‌ରେ ଅଛନ୍ତି ବୋଲି ଗାୟକ ମିକା ସିଂ କମେଣ୍ଟ କରିଛନ୍ତି। ତେବେ ଏହି ମ୍ୟୁଜିକ୍ ଭିତ୍ତି ପାଇଁ ଦର୍ଶକ ଉତ୍ସୁକତା ସହ ଅପେକ୍ଷା କରିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ଜାତୀୟତାବାଦ ଦ୍ୱାରା ଜାଲିଆତିକୁ ଢଳାଯାଇପାରିବ ନାହିଁ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦।୧ (ପି.ଟି.)

ଆମେରିକାର ଶର୍ତ୍ତ ସେଲର ହିତ୍ତକର୍ତ୍ତା ରିପର୍ଟ ଭାରତର ସବୁଠୁ ଧନୀ ବ୍ୟବସାୟୀ ଗୌତମ ଆଦାନୀଙ୍କ ଆଦାନୀ ଗ୍ରୁପର ଜାଲିଆତି ପଦାଭିଷେକ ପରେ ଏହାର ତାଲିକାଭୁକ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟକୁ ୨୪କୁ ଛାଡ଼ିଦେଇ ୭୦ ବିଲିୟନ ଡଲାରରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଯିବାରୁ ହିତ୍ତକର୍ତ୍ତା ରିପର୍ଟର ଅଭିଯୋଗକୁ ଆଦାନୀ ଗ୍ରୁପ ଖଣ୍ଡନ କରି ଏହାକୁ ଭାରତ ଓ ଏହାର ଅନୁଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକ ଏବଂ ଗ୍ରୋପ୍ ଷ୍ଟୋର ଉପରେ ଯୋଜନାବଦ୍ଧ ଆକ୍ରମଣ ବୋଲି ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲା। ହିତ୍ତକର୍ତ୍ତା ପକ୍ଷରୁ ଅଣାଯାଇଥିବା ସମସ୍ତ ଅଭିଯୋଗ ‘ମିଛ ଛଡ଼ା କିଛି ନୁହେଁ ବୋଲି ଏହି ଗ୍ରୁପ୍ ରବିବାର ଦାଖଲ କରିଥିବା ୪୯୩ ପୃଷ୍ଠା ବିପୋଷ୍ଟରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଥିଲା। ଆଦାନୀ ଗ୍ରୁପ୍ ଏହି ଅଭିଯୋଗକୁ ହିତ୍ତକର୍ତ୍ତା ପ୍ରତ୍ୟାଖ୍ୟାନ କରିଦେଇଛି। ଜାତୀୟତାବାଦ



ଗୌତମ ଆଦାନୀ

ଦ୍ୱାରା କିମ୍ବ ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୋଗକୁ ବାଦ୍ ଦେଇ ଅନାବଶ୍ୟକ ବିସ୍ତୃତ ଜବାବ ଦାଖଲ କରିବା ଦ୍ୱାରା ଜାଲିଆତିକୁ ଢଳାଯାଇପାରିବ ନାହିଁ ବୋଲି ହିତ୍ତକର୍ତ୍ତା କହିଛି। ହିତ୍ତକର୍ତ୍ତା ପକ୍ଷରୁ କରାଯାଇଥିବା ୮୮ ପୃଷ୍ଠା ମଧ୍ୟରୁ ଆଦାନୀ ଗ୍ରୁପ୍ ୬୪ଟିର ଉତ୍ତର ଦେଇଥିବାବେଳେ ଅବଶିଷ୍ଟ ୨୩କୁ ଏଡ଼ାଇ ଯାଇଥିଲା। ସେଥିରୁ ୧୮ଟି ଅଂଶଦାନମାନଙ୍କ ସମ୍ପର୍କରେ ହୋଇଥିବାବେଳେ ୫ଟି ଅଭିଯୋଗ

■ଆଦାନୀଙ୍କ ଅଭିଯୋଗକୁ ହିତ୍ତକର୍ତ୍ତା ଖଣ୍ଡନ
■୭୦ ବିଲିୟନ ଡଲାର ହରାଇଲଣି ଆଦାନୀ ଗ୍ରୁପ୍

କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଓ ଭିତ୍ତିକାର ବୋଲି ଆଦାନୀଙ୍କ କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଥିଲା। ଶେୟାର ମାର୍କେଟ୍‌ରେ ଆଦାନୀ ଗ୍ରୁପ୍ ଆବଶ୍ୟକ ପ୍ରତିକାର ନିମନ୍ତେ ଆଦାନୀ ସମୂହ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷଙ୍କ ସମ୍ମୁଖରେ ନିଜ ଅଧିକାର ପ୍ରୟୋଗ କରିବ ବୋଲି ଏହି ସମ୍ଭାଷଣରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଥିଲା। ପୂର୍ବରୁ ଗୋଟିଏ ଗୀତ ୨୪ ଚାରିଖରେ ମୁଖ୍ୟ କମ୍ପାନୀ ଏହି କ୍ଷତର ହିତ୍ତକର୍ତ୍ତା ନିଜ ଫ୍ରେସ୍‌ବାକ୍‌ସ୍‌ରେ ଏକ ଉତ୍ତର ଦେଇଥିବାବେଳେ ଅବଶିଷ୍ଟ ୨୩କୁ ଏଡ଼ାଇ ଯାଇଥିଲା। ସେଥିରୁ ୧୮ଟି ଅଂଶଦାନମାନଙ୍କ ସମ୍ପର୍କରେ ହୋଇଥିବାବେଳେ ୫ଟି ଅଭିଯୋଗ

କରିଥିବା ଏଥିରେ ଦର୍ଶାଯାଇଥିଲା। ଗୌତମ ଆଦାନୀ ଅନେକ ଦଶନ୍ଧି ଧରି ଅଧ୍ୟାୟ ଉପାୟରେ ଷ୍ଟକ୍ ମୂଲ୍ୟରେ ବୃଦ୍ଧି ଘଟାଇବା ସହ ଗତ ୩ ବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରାୟ ୧୨୦ ବିଲିୟନ ଡଲାର ଠୁଳ କରିଛନ୍ତି। ପୁଣି ବ୍ୟବସାୟ ଚାଲିକାଳୁ ହୋଇଥିବା ଆଦାନୀ ସମୂହର ୭ ମୁଖ୍ୟ କମ୍ପାନୀ ଏହି ଅବଧି ମଧ୍ୟରେ ହାରାହାରି ୮୯.୯% ଉପରକୁ ଉଠିଛି। ୨ ବର୍ଷର ଖୋଳତାଡ଼ି ପରେ ପ୍ରାଣୀ ମିଳିଥିବା ହିତ୍ତକର୍ତ୍ତା ନିଜ ଚିପୋର୍ଟରେ ଦର୍ଶାଇଥିଲା। ଏହି ଚିପୋର୍ଟ ପ୍ରକାଶ ପାଇବା ପରେ ଆଦାନୀ ଗ୍ରୁପ୍ ଅଧୀନ କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକର ବକାର ପୁଣି ଗତ ରୁଧିର ୯୭,୦୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ହ୍ରାସ ପାଇଥିବାବେଳେ ଶୁକ୍ରବାର ଏହି କ୍ଷତର ପରିମାଣ ୨.୮୩ ଲକ୍ଷ କୋଟି ଟଙ୍କାରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲା। ଏଥିସହ ଗୌତମ ଆଦାନୀଙ୍କ ମୋଟ ସମ୍ପତ୍ତିର ମୂଲ୍ୟ ୨୨ ବିଲିୟନ ଡଲାର ହ୍ରାସ ପାଇବା ପରେ ସେ ବିଶ୍ୱର ତୃତୀୟ ଧନୀରୁ ସପ୍ତମ ସ୍ଥାନକୁ ଖସିଥିଲେ।



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୧ (ବୁଧବେଳା) : ନବ କିଶୋର ଦାସଙ୍କ ବିୟୋଗ ପରେ ସ୍ୱାଧୀନ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ ଦାୟିତ୍ୱ ଅର୍ଥ, ସଂସଦୀୟ ବ୍ୟାପାର ମନ୍ତ୍ରୀ ନିରଞ୍ଜନ ପୂଜାରୀଙ୍କୁ ଦିଆଯାଇଛି। ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ଅନୁମୋଦନକ୍ରମେ ସୋମବାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ନିରଞ୍ଜନଙ୍କୁ ଏହି ଅତିରିକ୍ତ ଦାୟିତ୍ୱ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ମଙ୍ଗଳବାର, ୩୧ ଜାନୁଆରୀ, ୨୦୨୩

ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ଶହୀଦ ଦିବସ ପାଳିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୧ (ବୁଧବେଳା)

ମହାତ୍ମା ଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ମହାପ୍ରୟାଣ ଦିବସ ଜାନୁଆରୀ ୩୦କୁ ସାରା ଦେଶରେ ଶହୀଦ ଦିବସ ରୂପେ ପାଳନ କରାଯାଉଛି। ଏହି ଉପଲକ୍ଷେ ସୋମବାର ପୂର୍ବାହ୍ନରେ ବିଧାନସଭା ପରିସରରେ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ଶହୀଦ ଦିବସ ମହାସମାରୋହରେ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ରାଜ୍ୟପାଳ ପ୍ରଫେସର ଗଣେଶୀ ଲାଲ, ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ, ବାଚସ୍ପତି ବିକ୍ରମ କେଶରୀ ଆଡ଼ୁଆ, ଉପବାଚସ୍ପତି ରଜନୀକାନ୍ତ ଦି, ଜଙ୍ଗଲ, ପରିବେଶ ଓ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ, ପଞ୍ଚାୟତରାଜ ଓ ପାନାୟତକ, ସୂଚନା ଓ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ଅମାତ, ବିଜ୍ଞାନ ଓ ବୈଷୟିକ, ସାଧାରଣ ଉଦ୍ୟୋଗ, ସାମାଜିକ ସୁରକ୍ଷା ଓ ଭିକ୍ଷୁମାନଙ୍କ ସମ୍ପର୍କରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ଅଶୋକ ଚନ୍ଦ୍ର ପଣ୍ଡା, ସରକାରୀ ମୁଖ୍ୟ ସଚେତକ ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ମୁକୁଳ, ବିଧାନ ପ୍ରମୁଖ ସାମଲ, ବିଧାନ ଶଶିଭୂଷଣ ବେହେରା, ବିଧାନ ଅମର ଶତପଥୀ, ବିଧାନ ଭୃତ୍ୟ ସିଂହ, ଭୁବନେଶ୍ୱର ମହାନଗର ନିଗମ ମେୟର ସୁଲତନା ଦାସ ଗାନ୍ଧିଜୀଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତିରେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଘ୍ନାନ ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ। ଓଡ଼ିଶା ପୋଲିସ ବ୍ୟାଣ୍ଡ ଦ୍ୱାରା ଜାତୀୟ ସଂଗୀତ ବାଦନ କରାଯାଇଥିଲା। ଶାନ୍ତିସାମାଜିକ ସଂସ୍କୃତିକ କେନ୍ଦ୍ରର କର୍ମଶିଳ୍ପୀଗଣ ଗାନ୍ଧିଜୀଙ୍କ ପ୍ରିୟ ଆଶ୍ରମ ଭବନ 'ବୈଷ୍ଣବ ଜନ ତୋ' ପରିବେଷଣ କରିଥିଲେ। ନୀରବ ପ୍ରାର୍ଥନା ପରେ ବିତୀକ୍ଷଣରେ ଚୋପାନ୍ତି କରାଯାଇଥିଲା। ଓଡ଼ିଶା ପୋଲିସ ବ୍ୟାଣ୍ଡ



ଦ୍ୱାରା ରାମଧିନ ପରିବେଷଣ ଓ ଜାତୀୟ ସଂଗୀତ ବାଦନ ପରେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସମାପ୍ତ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ସୂଚନା ଓ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗର ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ ସଞ୍ଜୟ କୁମାର ଦି, ବିଧାନସଭା ସଚିବ ଦାଶରଥୀ ଶତପଥୀ, ସୂଚନା ଓ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଜୟମଣି ତ୍ରିପାଠୀ, ସୂଚନା ଓ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ (ବୈଷୟିକ) ସୁରେନ୍ଦ୍ର ନାଥ ପରିଡ଼ା ଓ ଅନ୍ୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।



ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ମର୍ଯ୍ୟାଦା ସହ ଶେଷକୃତ୍ୟ ସମ୍ପନ୍ନ

- ନବ ଦାସଙ୍କୁ ଶେଷ ଦର୍ଶନ କରି ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଜଣାଇଲେ ତୁଙ୍ଗ ନେତା
- ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାରେ ଶୋକାକୁଳ ପରିବେଶ



ମୁଖାଗ୍ର ଦେଉଳର ନବ କିଶୋର ଦାସଙ୍କ ପୁଅ ବିଶାଳ।

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବ କିଶୋର ଦାସ ରବିବାର ବ୍ରହ୍ମରାଜନଗର ଗାନ୍ଧୀ ଛକରେ ଏକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦେବାକୁ ଯାଉଥିବାବେଳେ ପୋଲିସ ଚୁକ୍ତିରେ ରୁହୁତର ଆହତ ହୋଇଥିଲେ। ତାଙ୍କୁ ସଙ୍ଗେ ସଙ୍ଗେ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟକୁ ନିଆଯାଇଥିଲା। ସେଠାରୁ ଏୟାରଲିଫ୍ଟ କରାଯାଇ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆସିଥିଲେ। ହସ୍ପିଟାଲକୁ ଆଣାଯାଇଥିଲା। ସେଠାରେ ଚିକିତ୍ସାଧୀନ ଅବସ୍ଥାରେ ତାଙ୍କର ପରଲୋକ ଘଟିଥିଲା। ସୋମବାର ତାଙ୍କ ପ୍ରାର୍ଥନା ଶରୀରକୁ ଭୁବନେଶ୍ୱରକୁ ବିନା ଯୋଗେ ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଆଣାଯାଇଥିଲା। ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୧ଟା ୨୦ରେ ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଛିଏସ୍‌ଏସ୍ ବିମାନ ବନ୍ଦରରେ ମରଶରୀର ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ସେଠାରେ ଏକ ଶୋକାକୁଳ ପରିବେଶରେ ତାଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଜାପନ କରାଯାଇଥିଲା। ସେଠାରୁ ଏକ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ମହାପ୍ରୟାଣ ଗାଡ଼ିରେ ତାଙ୍କୁ ବିମାନ ବନ୍ଦରକୁ

ବିରାଟ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ତାଙ୍କପରିଆ, ପ୍ରସନ୍ନ ପଣ୍ଡା ଛକକୁ ବାଜିପାସ୍ ଦେଇ ସରକାରୀକ୍ଷିତ ତାଙ୍କ ବାସଭବନକୁ ଆଣାଯାଇଥିଲା। ସେଠାରେ ତାଙ୍କ ପ୍ରାର୍ଥନା ଶରୀରକୁ ପରିବାର ଓ ସମ୍ପର୍କୀୟମାନେ ଶେଷ ଦର୍ଶନକରି ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଜଣାଇଥିଲେ। ବାସଭବନରୁ ବାଜିପାସ୍ ଦେଇ ବେହେରାମାଳକ୍ଷିତ କିସାନ ଛକରେ ତାଙ୍କ ମରଶରୀର ପହଞ୍ଚିଲା। ସେଠାରେ ହଜାର ହଜାର ଲୋକ ତାଙ୍କ ପ୍ରାର୍ଥନା ଶରୀରକୁ ଦର୍ଶନ କରିବାପାଇଁ ଅପେକ୍ଷା କରିଥିଲେ। ସେଠାରୁ ଏକ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ତାଙ୍କ ମରଶରୀରକୁ ସହରର ମୁଖ୍ୟମାର୍ଗ ବେହେରାମାଳ, ବସ୍‌ଷ୍ଟାଣ୍ଡ, ସ୍ୱେଚ୍ଛା ଛକ, ଝଣ୍ଟା ଛକ, ଧର୍ମଶାଳା ଛକ ଦେଇ ମନମୋହନ ସ୍କୁଲ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ନିଆଯାଇଥିଲା। ଏହି ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ନବ ଦାସଙ୍କ ଝିଅ ଦୀପାଲି ଦାସ ଓ ପୁଅ ବିଶାଳ ଦାସ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ସେଠାରେ ହଜାର ହଜାର ଲୋକ ତାଙ୍କ ଶେଷ ଦର୍ଶନକରି ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଜଣାଇଥିଲେ। ଅପରାହ୍ନ ୩ଟାରେ ପୁଣି ଏକ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ସରକାରୀ, ସାପତା ଦେଇ ରାଜ୍ୟ ରାଜପଥ ଦିଲ୍ଲୀ ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍‌ରେ ଖେଡୁଆଳ ବ୍ରିକ୍ ନିକଟ ଭେଡେନ ନଦୀ କୁଳ ଶ୍ରଦ୍ଧାଘ୍ନକୁ ନିଆଯାଇଥିଲା। ସେଠାରେ ପୋଲିସ୍ ପ୍ରଶାସନ ତରଫରୁ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ମର୍ଯ୍ୟାଦା ସହ ଚୋପ ଯଲମ୍ ଦେଇ

ଗାର୍ଡ ଅଫ ଅନର ଦିଆଯାଇଥିଲା। ପରେ ତାଙ୍କର ଏକମାତ୍ର ପୁଅ ବିଶାଳ ମୁଖାଗ୍ର ଦେଇଥିଲେ। ଏହି ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ରାଜ୍ୟର ବହୁ ମାନ୍ୟଗଣ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତି ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ଏଥିମଧ୍ୟରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସଚିବ (୫-୪) ଭି.କେ. ପାଣ୍ଡେଆନ, ବିଜେଡି ସାଙ୍ଗଠନିକ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରଶାନ୍ତ ପ୍ରକାଶ ଦାସ, ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ ନିରଞ୍ଜନ ପୂଜାରୀ, କୃଷି ଓ କୃଷକ ସମ୍ପର୍କରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ରମେଶ୍ୱର ପ୍ରତାପ ସାଲ୍, ଜଳସମ୍ପଦ ମନ୍ତ୍ରୀ ରୁକ୍ମିଣୀ ସାହୁ, ହସ୍ତକ୍ଷତ୍ର ଓ ବୟନଶିଳ୍ପ ମନ୍ତ୍ରୀ ରାଜା ସାହୁ, ବିଧାନ ପ୍ରତାପ ଜେନା, ପୂର୍ବତନ ରାଜ୍ୟ ସଭା ସଦସ୍ୟ ପ୍ରସନ୍ନ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ, ବିଧାନ ସଭା ସଭା ନାୟକ, ବିଧାନ ସଭା ସଭାପତି ଛୁଆ, ବିଧାନ ସଭା ସଭାପତି ଆଚାର୍ଯ୍ୟ, କଟକ ମହାନଗର ନିଗମ ମେୟର ସୁବାସ ସିଂହ, ଭାବନା ବିଧାନ କୁମ୍ଭୀର ଚେଟେ, ପୂର୍ବତନ ବିଧାନ ଅଧିକାରୀ ସାଧୁ, ବିରୋଧୀପକ୍ ଦେବୀ ଜୟ ନାରାୟଣ ମିଶ୍ର, ଏମ୍ପି ସୁରେଶ ପୂଜାରୀ, ରେଭାନା ବିଧାନ ସଭା ନାୟକ, ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ଆଦିତ୍ୟ ପାଠୀ, ଭାବନା ରାଜ୍ୟ ମୁଦ୍ରଣାଳୟ ସଭାପତି ଜଗନ୍ନାଥ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ, ଭରତୀଶଙ୍କର ଆଇଡିଏସ କୁମାର, ବିଧାନ ସଭା ସଭାପତି କୁମାର ସାମଲ, ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ନାୟକ, ଏସ୍‌ପି ରାଜକୁମାର ଜେନା, ଅତିରିକ୍ତ ଏସ୍‌ପି ଲକ୍ଷ୍ମଣଦାସ କୁମାର, ଅତିରିକ୍ତ ଏସ୍‌ପି ଲକ୍ଷ୍ମଣଦାସ କୁମାର ଓ ଅଧିକାରୀ ସାମିଲ ରହି ଶେଷ ଦର୍ଶନ କରି ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଜଣାଇଥିଲେ।

ଗାର୍ଡ ଅଫ ଅନର ଦିଆଯାଇଥିଲା। ପରେ ତାଙ୍କର ଏକମାତ୍ର ପୁଅ ବିଶାଳ ମୁଖାଗ୍ର ଦେଇଥିଲେ। ଏହି ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ରାଜ୍ୟର ବହୁ ମାନ୍ୟଗଣ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତି ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ଏଥିମଧ୍ୟରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସଚିବ (୫-୪) ଭି.କେ. ପାଣ୍ଡେଆନ, ବିଜେଡି ସାଙ୍ଗଠନିକ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରଶାନ୍ତ ପ୍ରକାଶ ଦାସ, ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ ନିରଞ୍ଜନ ପୂଜାରୀ, କୃଷି ଓ କୃଷକ ସମ୍ପର୍କରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ରମେଶ୍ୱର ପ୍ରତାପ ସାଲ୍, ଜଳସମ୍ପଦ ମନ୍ତ୍ରୀ ରୁକ୍ମିଣୀ ସାହୁ, ହସ୍ତକ୍ଷତ୍ର ଓ ବୟନଶିଳ୍ପ ମନ୍ତ୍ରୀ ରାଜା ସାହୁ, ବିଧାନ ପ୍ରତାପ ଜେନା, ପୂର୍ବତନ ରାଜ୍ୟ ସଭା ସଦସ୍ୟ ପ୍ରସନ୍ନ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ, ବିଧାନ ସଭା ସଭା ନାୟକ, ବିଧାନ ସଭା ସଭାପତି ଛୁଆ, ବିଧାନ ସଭା ସଭାପତି ଆଚାର୍ଯ୍ୟ, କଟକ ମହାନଗର ନିଗମ ମେୟର ସୁବାସ ସିଂହ, ଭାବନା ବିଧାନ କୁମ୍ଭୀର ଚେଟେ, ପୂର୍ବତନ ବିଧାନ ଅଧିକାରୀ ସାଧୁ, ବିରୋଧୀପକ୍ ଦେବୀ ଜୟ ନାରାୟଣ ମିଶ୍ର, ଏମ୍ପି ସୁରେଶ ପୂଜାରୀ, ରେଭାନା ବିଧାନ ସଭା ନାୟକ, ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ଆଦିତ୍ୟ ପାଠୀ, ଭାବନା ରାଜ୍ୟ ମୁଦ୍ରଣାଳୟ ସଭାପତି ଜଗନ୍ନାଥ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ, ଭରତୀଶଙ୍କର ଆଇଡିଏସ କୁମାର, ବିଧାନ ସଭା ସଭାପତି କୁମାର ସାମଲ, ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ନାୟକ, ଏସ୍‌ପି ରାଜକୁମାର ଜେନା, ଅତିରିକ୍ତ ଏସ୍‌ପି ଲକ୍ଷ୍ମଣଦାସ କୁମାର, ଅତିରିକ୍ତ ଏସ୍‌ପି ଲକ୍ଷ୍ମଣଦାସ କୁମାର ଓ ଅଧିକାରୀ ସାମିଲ ରହି ଶେଷ ଦର୍ଶନ କରି ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଜଣାଇଥିଲେ।

ମହିଳାଙ୍କୁ ନିୟୁତ୍ତି ସୁଯୋଗ ଦେଇଛି କାଜୁ: ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୧ (ବୁଧବେଳା)

ଭାରତ ସରକାରଙ୍କ କୋଟିକୋଟି କାଜୁ ଓ କୋକୋ ଉତ୍ପାଦନ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟ ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ କାଜୁ ଉତ୍ପାଦନ ନିଗମର ମିଳିତ ଉଦ୍ୟମରେ କାଜୁ ସମ୍ପର୍କିତ ୨ ଦିନିଆ ଜାତୀୟ ସମ୍ମିଳନୀ ସୋମବାର ଲୋକସଭା ଭବନ କନ୍ଦୁଚିନ୍ଦ୍ରପୁର ସେଣ୍ଟରରେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ଏକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ବାର୍ତ୍ତାରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ କହିଛନ୍ତି ଯେ ଓଡ଼ିଶା କାଜୁ ଉତ୍ପାଦନ ଏବଂ ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣରେ ଏକ ଅଗ୍ରଣୀ ରାଜ୍ୟ।

କାଜୁ ଲକ୍ଷ ଲକ୍ଷ ଗରିବ ଲୋକଙ୍କୁ ବିଶେଷ କରି ମହିଳାମାନଙ୍କୁ ନିୟୁତ୍ତି ସୁଯୋଗ ଯୋଗାଇଥାଏ। ରାଜ୍ୟରେ କାଜୁ ଚାଷ ଓ ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣର ବ୍ୟାପକ ସୁଯୋଗ ରହିଛି। ମହିଳାମାନେ ରାଜ୍ୟରେ କାଜୁର ବିକାଶ ଦିଗରେ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିବେ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ବିଶ୍ୱାସ ପ୍ରକଟ କରିଛନ୍ତି। ଏଥି ସହିତ ଜାତୀୟ ସମ୍ମିଳନୀରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିବା ବିଜ୍ଞାନ, ଶିକ୍ଷାବିତ୍, କାଳୁଚାଷୀ ଓ କାଜୁ ଶିଳ୍ପାଦ୍ୟୋଗୀମାନେ ନୂତନ ପ୍ରଯୁକ୍ତି ବିଦ୍ୟାର ପ୍ରୟୋଗରେ କାଜୁ ଉତ୍ପାଦନ ଓ ଉତ୍ପାଦିକତା ବୃଦ୍ଧି ଦିଗରେ ସମାଧାନର ପଛା ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ କରିପାରିବେ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଆଶା ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ସମ୍ମିଳନୀରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ କୃଷି ଓ କୃଷକ ସମ୍ପର୍କରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଶାନ୍ତ ପ୍ରକାଶ ସଚିବ ଅରବିନ୍ଦ କୁମାର ପାଠୀ କହିଛନ୍ତି ଯେ ଓଡ଼ିଶାର ଜଳବାୟୁ ଓ ମୃତ୍ତିକା କାଜୁ ଚାଷ ନିମନ୍ତେ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଉପଯୋଗୀ। ଚଳିତ ବର୍ଷ ରାଜ୍ୟର ୨୦ ହଜାର ହେକ୍ଟର ଜମିରେ ନୂତନ ଭାବରେ କାଜୁ ଚାଷ କରାଯିବ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହାତକୁ ନିଆଯିବ। ରାଜ୍ୟର ଜନଜାତି ଓ ପଞ୍ଚୁଆ ଜିଲ୍ଲାଗୁଡ଼ିକରେ କାଜୁ ଚାଷକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଦିଆଯାଉଛି। କାଜୁ ଉତ୍ପାଦନ ଓ ଉତ୍ପାଦିକତା ବୃଦ୍ଧି ନିମନ୍ତେ ନୂତନ ପ୍ରଯୁକ୍ତି ବିଦ୍ୟାର ପ୍ରୟୋଗ ସହ ଉଚ୍ଚତ ମାନର ଚାଷ ଓ ପରିଚାଳନା ଆବଶ୍ୟକ ରହିଛି ବୋଲି ସଚିବ କହିଛନ୍ତି। କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ଉଦ୍ୟାନ କୃଷି ବିଭାଗର କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ପ୍ରଭାତ କୁମାର କହିଛନ୍ତି ଯେ ଅନେକ ସୁଯୋଗ ରହିଛି। କାଜୁଚାଷ ନିମନ୍ତେ କୁମ୍ଭୀରର ପଛା ଆପଣାଇବା ସହିତ ମୂଲ୍ୟବୃଦ୍ଧି ବଜାରୀକରଣ ସୃଷ୍ଟି ଉପରେ ଚୁକ୍ତି ସେବାକୁ ପଡ଼ିବ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ଓଡ଼ିଶା କୃଷି ଓ ବୈଷୟିକ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର କୁଳପତି ପ୍ରଫେସର ପ୍ରଭାତ କୁମାର ରାଉଳ କହିଛନ୍ତି ଯେ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ୩ଟି ହାଲଡ୍ରୁଟ୍ କାଜୁ କିସମ ତିଆରି କରାଯାଇଛି। ଏଥିସହିତ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ

ପକ୍ଷରୁ କଳିଙ୍ଗ କାଜୁ-୧ ନାମରେ ଏକନୂତନ ହାଲଡ୍ରୁଟ୍ କିସମ ମଧ୍ୟ ଖୁବଶୀଘ୍ର ବାହାର କରାଯିବାର କାର୍ଯ୍ୟ କ୍ରମ ରହିଛି। କାଜୁ ବଜାରରେ ସାଲୁ, ଭେଟ୍ଟି, ବାଲଗଣ ଇତ୍ୟାଦି ଚାଷ କଲେ ଚାଷୀଙ୍କ ରୋଜଗାର ବୃଦ୍ଧିପାଇବ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। କାଜୁ ଉତ୍ପାଦନ ନିଗମର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସୁବାସଚନ୍ଦ୍ର ମହାରଣା କହିଛନ୍ତି ଯେ ଓଡ଼ିଶାରେ କାଜୁ ମୁଖ୍ୟତଃ କୈଳିକ ପ୍ରାଣୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ବାଧ୍ୟ କରାଯାଇଥାଏ ଏବଂ କୋରାପୁଟ କାଜୁର ଗାଈ ବିଶ୍ୱବଜାରରେ ରହିଛି। ଉଦ୍ୟାନ କୃଷି ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ରୋହିତ କୁମାର ଲୋକା କହିଛନ୍ତି ଯେ ରାଜ୍ୟରେ ସଂପ୍ରତି ଏକ ଲକ୍ଷ ୨୦ ହଜାର ହେକ୍ଟର ଜମିରେ କାଜୁଚାଷ କରାଯାଉଛି।

ସ୍ତ୍ରୀମାନ-ଶ୍ରୀମାତାଙ୍କ ବିବାହ ତୁଟିଲା

ମନୋମାଳିନୀଙ୍କୁ ଦୂର ହୋଇଛି, ଏଣିକି ଏକାଠି ରହିବେ



ସ୍ତ୍ରୀମାନ ସାଗର



ଶ୍ରୀମାତା ମିଶ୍ର

ଓଲିଭର୍‌ସ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ କର୍ମଶିଳ୍ପୀ ସ୍ତ୍ରୀମାନ ସାଗର ଓ ତାଙ୍କ ସହଯୋଗୀ ଶ୍ରୀମାତା ମିଶ୍ରଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଲାଗିଥିବା ପାରिवାରିକ ବିବାଦ ଅନ୍ତ ଘଟିଛି। ମହିଳା ଆନାରେ ଉଭୟେ ସୋମବାର ଏକାଠି ହୋଇ ପରସ୍ପର ମଧ୍ୟରେ ଥିବା ମନୋମାଳିନୀ ଦୂର କରିଛନ୍ତି। ବିତୀକ୍ଷଣ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଆପୋଷ ବୁଝାମଣା ପରେ ବୁଦ୍ଧି ଏକାଠି ରହିବାକୁ ମନସ୍ଥ କରିଥିବା ଆନାରେ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ସ୍ତ୍ରୀମାନ ଓ ଶ୍ରୀମାତା ମଧ୍ୟରେ ସ୍ୱସ୍ଥ ପାରिवାରିକ ବିବାଦ ଉଚ୍ଚ ରୂପ

ନେଇଥିଲା। ଉଭୟ ପରିବାର ମଧ୍ୟରେ ସମାଧାନର କୌଣସି ରାସ୍ତା ବାହାରି ନ ପାରିବାରୁ ଶ୍ରୀମାତା ଶାଶୁଘର ଛାଡ଼ି ବାପଘରକୁ ପଳାଇ ଯାଇଥିଲେ। ଏ ସଂକ୍ରମରେ ବାପଘର ଲୋକଙ୍କ ସହ ପରାମର୍ଶ କରି ସେ କଟକ ଡିପାର୍ଟମେଣ୍ଟ ନିକଟରେ ସ୍ତ୍ରୀମାନଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଚୁକ୍ତିକର ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ଡିପାର୍ଟମେଣ୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କ୍ରମେ ମହିଳା ଆନାରେ ଶ୍ରୀମାତାଙ୍କ ଅଭିଯୋଗକୁ ଭିତ୍ତି କରି ପୋଲିସ୍ ସ୍ତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ଆନାକୁ ଡାକି ଆପୋଷ ବୁଝାମଣା ପାଇଁ ଚେଷ୍ଟା କରିଥିଲା। ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଆପୋଷ ବୁଝାମଣା ପରେ ଉଭୟଙ୍କୁ ଦୂର ଦିନ ସମୟ ଦିଆଯାଇଥିଲା।

ସେହିଦିନ ମହିଳା ଆନାକୁ ବାହାରକୁ ଆସିବା ପରେ ଉଭୟେ ପରସ୍ପର ବିରୋଧରେ କିଛି ମତବ୍ୟ ଦେଇଥିଲେ। ଯଦ୍ୱାରା ପରିସ୍ଥିତି ତିକ୍ତ କଳିକ ହୋଇଥିଲା। ତେବେ ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ଉଭୟେ ବୁଝାମଣା କରିବାକୁ ରାଜି ଥିବା ଗଣମାଧ୍ୟମରେ କହିବା ସହ କେତେକ ସର୍ତ୍ତ ଆରୋପ କରିଥିଲେ। ହେଲେ କେତେକ ଅନିବାର୍ଯ୍ୟ କାରଣରୁ ବିତୀକ୍ଷଣ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବୁଝାମଣା ଘୁଞ୍ଚି କାନ୍ଦୁଥିବା ୩୦ ବାର୍ଷିକୀ ଧାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଥିଲା। ସେହି ଅନୁସାରେ ସୋମବାର ଉଭୟଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବୁଝାମଣା କରାଯାଇଥିଲା। ସେହି ବୁଝାମଣା ଶେଷ ପରେ ସମାଧାନର ରାସ୍ତା ବାହାରିଥିଲା। ଉଭୟେ ନିଜ ଜୁଲି ବୁଦ୍ଧି ଏକାଠି ହେବାକୁ ସହମତ ହୋଇଥିଲେ। ଏନେଇ ଶ୍ରୀମାତା କହିଛନ୍ତି, ଆମ ଭିତରେ ଥିବା ମନୋମାଳିନୀ ଓ ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ହୋଇଛି। ଆମେ ବୁଦ୍ଧି ଏକାଠି ହେବୁ। ସେଥିପାଇଁ ଏସିଏ ସାର୍ ଏବଂ ଆଇଆଇସିଏ ମାଡାମଙ୍କୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଉଛି। ସେହିପରି ସ୍ତ୍ରୀମାନ କହିଛନ୍ତି, ଆମ ଭିତରେ ବୁଝାମଣା ହୋଇଯାଇଛି। ଆମେ ଏକାଠି ରହିବୁ। ଏସିଏ ଅନିଚାଳ ମହାପାତ୍ର କହିଛନ୍ତି, ସ୍ତ୍ରୀମାନ ଓ ଶ୍ରୀମାତାଙ୍କ ବିବାଦ ସମାଧାନ ହୋଇଛି। ଶ୍ରୀମାତା ଶାଶୁଘରକୁ ଯିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇ ଆସି ନ ଥିଲେ। ତେଣୁ ସେ ବାପଘରକୁ ଫେରିଯିବେ। ଏଣିକି ଉଭୟେ ପରସ୍ପର ସହ କଥା ହେବେ। ଶ୍ରୀମାତା ଘରକୁ ସ୍ତ୍ରୀମାନ ଯିବେ ଓ ତାଙ୍କ ଝିଅ ସହ କଥା ହେବେ। ଶ୍ରୀମାତା ମଧ୍ୟ ସ୍ତ୍ରୀମାନଙ୍କ ସହ ନିୟମିତ କଥା ହେବେ। ମାସେ ଭିତରେ ଶ୍ରୀମାତା ନିଶ୍ଚିତ ନେଇ ତାଙ୍କ ଶାଶୁଘରକୁ ଫେରିବେ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ମାଣିଆ ମଣି ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ଉତ୍ତରକୋଟ, ୩୦୧୧(ସ.ପ୍ର.)- ଉତ୍ତରକୋଟ ରୁକ ଭାମିନା ଗ୍ରାମରେ ଥିବା ବାଟା ଆଶ୍ରମ ସ୍ଥଳରେ ମାଣିଆ ମଣି ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଛି। ଉତ୍ତରକୋଟ ରୁକ ଆଶ୍ରମ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ଏହାର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ରୁକ ଆଶ୍ରମର ସହକର୍ମୀ ପରିଷଦ ସଭ୍ୟ ଚନ୍ଦନ ରାୟ, ଏଡିଓ ବିଜୟ ପଟ୍ଟନାୟକ, ରୁକ କୁଶି ଅଧିକାରୀ ବିପ୍ଳବ କୁମାର ମହାକୁଳ, ଚିତିସିଦ୍ଧି ଉତ୍ତରକୋଟ ଶାଖା ପରିଚାଳକ, ସାହାରା ମୁଖ୍ୟ ମନୋଜ ଧଳ, ଉତ୍ତରକୋଟ ରୁକ ସଂଯୋଜକ ବିଶ୍ୱଜିତ ବେହେରା, ଉତ୍ତରକୋଟ ମିଲଟ ଏଫଆରସି ସୁବର୍ଣ୍ଣ ଉତ୍ତା ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ୧୩ ଜଣ ବାଖାଳ ୦ରୁ ୭୨ କୁଳଧ୍ୟାଳ ମାଣିଆ କିଣା ଯାଇଥିଲା।

ପଞ୍ଚମ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି

ପଞ୍ଚମ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ବିଦ୍ଯୋଗରେ ଜିଲ୍ଲା ବିଜେଡିର ଶୋକସଭା

କୋରାପୁଟ/ଜୟପୁର, ୩୦୧୧(ସ.ପ୍ର.)- କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ବିଜେଡିର ଶୋକସଭା ପାଳିତ ହୋଇଛି।



ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ଭାବୁରଗୁଡ଼ା ସ୍ଥିତ ସେଣ୍ଟ ଜାଭିୟର୍ସ ହାଇସ୍କୁଲର ବାର୍ଷିକ କ୍ରୀଡ଼ା ଉଦ୍‌ଘାଟନୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଜୋନାଲ ହେଡ଼ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣା ମିଶ୍ର କୃତୀ ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କୁ ପୁରସ୍କୃତ କରୁଛନ୍ତି।

କାଞ୍ଚିଆହୁଦାକୁ ଉତ୍ତାରେ ଲଗାଇଛି ପୌର ପ୍ରଶାସନ

ପୁନାବେଡ଼ା, ୩୦୧୧ (ସ.ପ୍ର.) କିଛି ବର୍ଷ ପୂର୍ବରୁ ପୌରପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ପୁନାବେଡ଼ା ମହିଳା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ନିକଟରେ ବୁଲାଇ ଗୋଟିଏ ପାଇଁ ଏକ କାଞ୍ଚିଆହୁଦା ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଥିଲା।

ଜନସମ୍ପର୍କ ଦୃଷ୍ଟି ପାଇଁ ଉଦ୍ୟମ କଲେଣି କଂଗ୍ରେସ ଟିକେଟ ଆଶାୟୀ

ଆଶିଷ ରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା ରାୟଗଡ଼ା, ୩୦୧୧(ସ.ପ୍ର.) ଆଗକୁ ଆସୁଛି ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ। ୨୦୨୪ରେ ହେବାକୁ ଥିବା ନିର୍ବାଚନ ଆଜୁଆ ହେବା ସମ୍ଭାବନା ଥିବାରୁ ରାଜନୈତିକ ଦଳମାନଙ୍କର ଅଧିକାଂଶ ଆରମ୍ଭ ହେଲାଣି।

କଂଗ୍ରେସ ରତ୍ନ ବୋଲାଉଥିବା ଅଭିଭକ୍ତ କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ଏବେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଜେଟି କଦଳୀରେ ଲୁହାଯାଇପାରେ। କେବଳ ଗୋଟିଏ, ଦୁଇଟି ଆସନରେ କଂଗ୍ରେସ ଦଳ ସାମିତ ରହିଛି।

କଂଗ୍ରେସରୁ ଲୋକ ସଭା ଆସନ ଓ ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାର ୩ ବିଧାନସଭା ଆସନ ରାୟଗଡ଼ା, ଗୁଣ୍ଡାପୁର ଓ ବିଷମକଟକ ମଧ୍ୟ ବିଜେଟି ଦଖଲରେ ଥିଲା।

କଂଗ୍ରେସରୁ ଲୋକ ସଭା ଆସନ ଓ ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାର ୩ ବିଧାନସଭା ଆସନ ରାୟଗଡ଼ା, ଗୁଣ୍ଡାପୁର ଓ ବିଷମକଟକ ମଧ୍ୟ ବିଜେଟି ଦଖଲରେ ଥିଲା।

କଂଗ୍ରେସରୁ ଲୋକ ସଭା ଆସନ ଓ ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାର ୩ ବିଧାନସଭା ଆସନ ରାୟଗଡ଼ା, ଗୁଣ୍ଡାପୁର ଓ ବିଷମକଟକ ମଧ୍ୟ ବିଜେଟି ଦଖଲରେ ଥିଲା।

କଂଗ୍ରେସରୁ ଲୋକ ସଭା ଆସନ ଓ ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାର ୩ ବିଧାନସଭା ଆସନ ରାୟଗଡ଼ା, ଗୁଣ୍ଡାପୁର ଓ ବିଷମକଟକ ମଧ୍ୟ ବିଜେଟି ଦଖଲରେ ଥିଲା।

ଅର୍ଦ୍ଧନିତି ହେଲା ଶହାଦ ମିନାର ତ୍ରିରଙ୍ଗା ପାପଡ଼ାହାଣ୍ଡି

ସାମ୍ବଲ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରୀ ନବ କିଶୋର ଦାସଙ୍କ ଉଦ୍‌ଘୋଷଣାରେ ଏକ ସ୍ମୃତି ସଭା ରୁକ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣା । ଉଦ୍‌ଘୋଷଣା କ୍ରମେ ଏକ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ବାଧ୍ୟତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆୟୋଜିତ ହେଉଛି।



ମହାତ୍ମା ଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ତିରୋଧାନ ଦିବସ

ଜୟପୁର, ୩୦୧୧ (ନି.ପ୍ର.) ଜୟପୁରସ୍ଥିତ ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ ଭବନରେ ଯୋଗଦାନ ମହାତ୍ମା ଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ତିରୋଧାନ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଛି।

ନବ ଦାସଙ୍କ ବିଦ୍ଯୋଗରେ ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲାରେ ଶୋକ

ସାମ୍ବଲ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବ କିଶୋର ଦାସଙ୍କ ଉପରେ ରବିବାର ଜଣେ ପୋଲିସ ଏଏସଆଇଙ୍କ ଚୁକ୍ତିନାଟରେ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିଲା।

Advertisement for Income Tax Department featuring a cartoon character Jaankari Babu, a tax return form, and a woman with wings. Text includes 'G20 India 2023', '75 Azadi Ka Amrit Mahotsav', and 'TAX PARI'.

ଶ୍ରୀବିଦ୍ଯୋଗ ମନ୍ଦିରର ବାର୍ଷିକୋତ୍ସବ

ଭୋରାପୁଟସ୍ଥିତ ଶ୍ରୀ ବିଦ୍ଯୋଗ ମହାଦେବଙ୍କ ମନ୍ଦିରର ୨୬ତମ ବାର୍ଷିକୋତ୍ସବ ଯୋଗଦାନ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।

କାଞ୍ଚିଆହୁଦାକୁ ଉତ୍ତାରେ ଲଗାଇଛି ପୌର ପ୍ରଶାସନ

ପରିଚାଳନା ଦାୟିତ୍ୱରେ ରହିବାକୁ ଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ପାଇଁ ଅଧିକ ଗୁଣ୍ଡା ଏବଂ ମରାମତି ବାବଦକୁ ୪୯୫୭୫ ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ କରିଛି।

Advertisement for the 75th Independence Day (Azadi Ka Amrit Mahotsav) featuring a cartoon character Jaankari Babu, a tax return form, and a woman with wings. Text includes 'G20 India 2023', '75 Azadi Ka Amrit Mahotsav', and 'TAX PARI'.

ମନ ଜିଣିବା ଦରକାର



ଖୋଲାଳିକା ପ୍ରତି କେତେ ସମ୍ବେଦନ

କଂଗ୍ରେସ ନେତା ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ଡାକରାରେ ଚାଳିନୀଗୁଡ଼ିକ କନ୍ୟାକୁମାରୀରୁ ୭ ସପ୍ତାହ ପୂର୍ବରୁ ୨୦୨୨ରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା 'ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରା' ୩୦ ଜାନୁୟାରୀ ୨୦୨୩ରେ ଜଣ୍ଡା ଓ କମ୍ପାଉଣ୍ଡ ଶ୍ରୀନଗରଠାରେ ଶେଷ ହୋଇଛି । ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରା ଶିବିର ନିକଟରେ ତ୍ରିରଙ୍ଗା ଉଡ଼ାଉବା ସହ ଭଉଣୀ ପ୍ରିୟଙ୍କାଙ୍କ ସହ ରାହୁଲ ବରପତ୍ନୀଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଥିଲା । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତକାରୀ ଭାବେ ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରା ଶିବିର ନିକଟରେ ତ୍ରିରଙ୍ଗା ଉଡ଼ାଉବା ସହ ଭଉଣୀ ପ୍ରିୟଙ୍କାଙ୍କ ସହ ରାହୁଲ ବରପତ୍ନୀଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଥିଲା । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତକାରୀ ଭାବେ ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରା ଶିବିର ନିକଟରେ ତ୍ରିରଙ୍ଗା ଉଡ଼ାଉବା ସହ ଭଉଣୀ ପ୍ରିୟଙ୍କାଙ୍କ ସହ ରାହୁଲ ବରପତ୍ନୀଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଥିଲା ।

ଅଧିକାଂଶ ବିରୋଧରେ ସିଧାସଳଖ ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଛନ୍ତି । ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟର ବିଷୟ ହେଲା, ଏତେ ସଂଖ୍ୟାରେ ଖୋଲାଖୋଲି ଭାବେ ଅଭିଯୋଗ କରୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଓ କମ୍ପାଉଣ୍ଡ ଆକାଶ ନେତାମାନେ ଏହି ସଂଘାତ ଅଭିଯୋଗର ତଦତ୍ତ କରିବାକୁ ଏପରିକି ସେମାନଙ୍କ ସହ କଥାବାର୍ତ୍ତା କରିବାକୁ ଆଗେଇ ନ ଆସି ନିଜର ସମ୍ବେଦନହୀନତା ହିଁ ପରିଚୟ ଦେଇଛନ୍ତି । କେବଳ ଖୋଲାଖୋଲି ଅଭିଯୋଗ ପ୍ରତିବାଦ ୨୫୦ ପୂରିବା ପରେ ସେମାନଙ୍କ ପାଇଁ ସାରା ଦେଶରୁ ଯେଉଁ ସମର୍ଥନ ଆସିଲା, ତା' ପରେ ଯାଇ ସରକାର ଏହି ଅଭିଯୋଗର ତଦତ୍ତ କରିବାକୁ ନେବାକୁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଛନ୍ତି ।

ସମସ୍ତଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତକାରୀ ଭାବେ ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରା ଶିବିର ନିକଟରେ ତ୍ରିରଙ୍ଗା ଉଡ଼ାଉବା ସହ ଭଉଣୀ ପ୍ରିୟଙ୍କାଙ୍କ ସହ ରାହୁଲ ବରପତ୍ନୀଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଥିଲା । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତକାରୀ ଭାବେ ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରା ଶିବିର ନିକଟରେ ତ୍ରିରଙ୍ଗା ଉଡ଼ାଉବା ସହ ଭଉଣୀ ପ୍ରିୟଙ୍କାଙ୍କ ସହ ରାହୁଲ ବରପତ୍ନୀଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଥିଲା ।

ରାହୁଲ ଯେଉଁ ପଦକ୍ଷେପ ନେଇଛନ୍ତି, ତାହା ବିରୋଧୀଙ୍କୁ ସାମାନ୍ୟ ଲାଗିପାରେ; କିନ୍ତୁ ତାହା ବାସ୍ତବତାରେ ପରିଣତ ହୋଇପାରିଲେ ସେ କ୍ଷମତାସର୍ବସ୍ୱ ରାଜନୀତିର ପରିଭାଷା ବଦଳାଇବାରେ ସକ୍ଷମ ହେଲେ ବୋଲି କୁହାଯାଇପାରିବ ।

ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରା ଶିବିର ନିକଟରେ ତ୍ରିରଙ୍ଗା ଉଡ଼ାଉବା ସହ ଭଉଣୀ ପ୍ରିୟଙ୍କାଙ୍କ ସହ ରାହୁଲ ବରପତ୍ନୀଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଥିଲା । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତକାରୀ ଭାବେ ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରା ଶିବିର ନିକଟରେ ତ୍ରିରଙ୍ଗା ଉଡ଼ାଉବା ସହ ଭଉଣୀ ପ୍ରିୟଙ୍କାଙ୍କ ସହ ରାହୁଲ ବରପତ୍ନୀଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଥିଲା ।



ଅଧିକାଂଶ ବିରୋଧରେ ସିଧାସଳଖ ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଛନ୍ତି । ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟର ବିଷୟ ହେଲା, ଏତେ ସଂଖ୍ୟାରେ ଖୋଲାଖୋଲି ଭାବେ ଅଭିଯୋଗ କରୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଓ କମ୍ପାଉଣ୍ଡ ଆକାଶ ନେତାମାନେ ଏହି ସଂଘାତ ଅଭିଯୋଗର ତଦତ୍ତ କରିବାକୁ ଏପରିକି ସେମାନଙ୍କ ସହ କଥାବାର୍ତ୍ତା କରିବାକୁ ଆଗେଇ ନ ଆସି ନିଜର ସମ୍ବେଦନହୀନତା ହିଁ ପରିଚୟ ଦେଇଛନ୍ତି । କେବଳ ଖୋଲାଖୋଲି ଅଭିଯୋଗ ପ୍ରତିବାଦ ୨୫୦ ପୂରିବା ପରେ ସେମାନଙ୍କ ପାଇଁ ସାରା ଦେଶରୁ ଯେଉଁ ସମର୍ଥନ ଆସିଲା, ତା' ପରେ ଯାଇ ସରକାର ଏହି ଅଭିଯୋଗର ତଦତ୍ତ କରିବାକୁ ନେବାକୁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଛନ୍ତି ।

ରାଜନୈତିକ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକମାନେ ମତପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି । ହୁଏତ କିଛି କାରଣ ଦେଖାଇ ସରକାର କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନେବା ବଦଳରେ ଯଥାସ୍ଥିତି ଅବ୍ୟାହତ ରଖିବେ । ଖେଳକୁ ରାଜନୈତିକ ସ୍ୱାର୍ଥରୁ ପୂଜ୍ୟ ରଖିବା ଆଣିତ ଆଶାରେ ହିଁ ରହିଯାଇପାରେ । କିନ୍ତୁ ସରକାରଙ୍କ ଉପରୋକ୍ତ ଆଚରଣ ଭବିଷ୍ୟତରେ ଦେଶରେ ଗ୍ରାହ୍ୟ ବିକାଶ କ୍ଷେତ୍ରରେ କେତେ ଯେ କ୍ଷତିପହଞ୍ଚାଇବ, ତାକୁ କଳନା କରାଯାଇ ନ ପାରେ ।

ଅଧିକାଂଶ ବିରୋଧରେ ସିଧାସଳଖ ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଛନ୍ତି । ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟର ବିଷୟ ହେଲା, ଏତେ ସଂଖ୍ୟାରେ ଖୋଲାଖୋଲି ଭାବେ ଅଭିଯୋଗ କରୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଓ କମ୍ପାଉଣ୍ଡ ଆକାଶ ନେତାମାନେ ଏହି ସଂଘାତ ଅଭିଯୋଗର ତଦତ୍ତ କରିବାକୁ ଏପରିକି ସେମାନଙ୍କ ସହ କଥାବାର୍ତ୍ତା କରିବାକୁ ଆଗେଇ ନ ଆସି ନିଜର ସମ୍ବେଦନହୀନତା ହିଁ ପରିଚୟ ଦେଇଛନ୍ତି । କେବଳ ଖୋଲାଖୋଲି ଅଭିଯୋଗ ପ୍ରତିବାଦ ୨୫୦ ପୂରିବା ପରେ ସେମାନଙ୍କ ପାଇଁ ସାରା ଦେଶରୁ ଯେଉଁ ସମର୍ଥନ ଆସିଲା, ତା' ପରେ ଯାଇ ସରକାର ଏହି ଅଭିଯୋଗର ତଦତ୍ତ କରିବାକୁ ନେବାକୁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଛନ୍ତି ।



ଭଲ ଅଭ୍ୟାସ ଲୋଡ଼ା

ପାଖରେ ବସ୍ତୁର ଚିତ୍ତା ଆଗରୁ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଆଇଏଏସ୍ ଅଧିକାରୀ ଚିତ୍ତାରେ ସାହୁ ତାଙ୍କର ଲିଖିତ ଭୂତ ବସ୍ତୁର ଉପହାର ଦେଇଥିଲେ- 'ଓଡ଼ିଆ ଗୀତଗୋବିନ୍ଦ' ଓ 'କିଛି କଥା' । ଯାହାହେଉ ବିଲୋକ କପାଳକୁ ଶିଳା ଛିଡ଼ିଲା । ପ୍ରଥମ ବହିଟିରେ ଜୟଦେବଙ୍କ ସଂସ୍କୃତ କାବ୍ୟ ଗୀତଗୋବିନ୍ଦର ଓଡ଼ିଆରେ ପୁରାତନ ଶୈଳୀରେ ଭୂତର ଅନୁବାଦ ରଚନା ପଡ଼ି ଗୋ ଆମ୍ଭା ଶାନ୍ତି ହେଲା । 'କିଛି କଥା' ବହିଟି ସମାଲୋଚନାତ୍ମକ ଭାବରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତକାରୀ ଭାବେ ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରା ଶିବିର ନିକଟରେ ତ୍ରିରଙ୍ଗା ଉଡ଼ାଉବା ସହ ଭଉଣୀ ପ୍ରିୟଙ୍କାଙ୍କ ସହ ରାହୁଲ ବରପତ୍ନୀଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଥିଲା ।

ପାଖରେ ବସ୍ତୁର ଚିତ୍ତା ଆଗରୁ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଆଇଏଏସ୍ ଅଧିକାରୀ ଚିତ୍ତାରେ ସାହୁ ତାଙ୍କର ଲିଖିତ ଭୂତ ବସ୍ତୁର ଉପହାର ଦେଇଥିଲେ- 'ଓଡ଼ିଆ ଗୀତଗୋବିନ୍ଦ' ଓ 'କିଛି କଥା' । ଯାହାହେଉ ବିଲୋକ କପାଳକୁ ଶିଳା ଛିଡ଼ିଲା । ପ୍ରଥମ ବହିଟିରେ ଜୟଦେବଙ୍କ ସଂସ୍କୃତ କାବ୍ୟ ଗୀତଗୋବିନ୍ଦର ଓଡ଼ିଆରେ ପୁରାତନ ଶୈଳୀରେ ଭୂତର ଅନୁବାଦ ରଚନା ପଡ଼ି ଗୋ ଆମ୍ଭା ଶାନ୍ତି ହେଲା । 'କିଛି କଥା' ବହିଟି ସମାଲୋଚନାତ୍ମକ ଭାବରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା । ସମସ୍ତଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତକାରୀ ଭାବେ ଭାରତ ଯୋଡ଼ୋ ଯାତ୍ରା ଶିବିର ନିକଟରେ ତ୍ରିରଙ୍ଗା ଉଡ଼ାଉବା ସହ ଭଉଣୀ ପ୍ରିୟଙ୍କାଙ୍କ ସହ ରାହୁଲ ବରପତ୍ନୀଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଥିଲା ।

su | do | ku ସୁ-ଡୋ-କୁ
Puzzles by Srikanth Ghosh

4		2		6				
				4	9			
	2		3	7	4			8
							5	3
8		2						
2	6	7						
			1	5			8	
3	7			8				
			9				6	

ଏହାର ଉତ୍ତର ଆସନ୍ତାକାଳି ପ୍ରକାଶ ପାଇବ

୫	୧	୨	୯	୮	୬	୭	୪	୩
୬	୮	୪	୩	୭	୧	୫	୨	୯
୩	୭	୯	୪	୨	୫	୮	୬	୧
୯	୫	୬	୭	୧	୩	୨	୮	୪
୧	୩	୮	୬	୪	୨	୯	୭	୫
୨	୪	୭	୮	୫	୯	୧	୩	୬
୭	୯	୧	୨	୩	୪	୬	୫	୮
୮	୬	୩	୫	୯	୭	୪	୧	୨
୪	୨	୫	୧	୬	୮	୩	୯	୭

ଗତକାଳିର ଉତ୍ତର

ପାଠକ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ବିଚାରକ

ଗଣତନ୍ତ୍ରକୁ ସୁରକ୍ଷିତ ରଖାଯାଉ । ଭାରତ ଔପନିବେଶିକ ଶାସନରୁ ମୁକ୍ତି ପ୍ରାପ୍ତ ହେବା ପାଇଁ ଶ୍ରୀମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ ଦେବାକୁ ଆମେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହିତ କରୁଛୁ ।

ପାଠକ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ବିଚାରକ ପ୍ରସ୍ତୁତ ପଠାଉଣ୍ଡର ଠିକଣା: ସମ୍ପାଦକ, ଧରିତ୍ରୀ, ବି-୧୫, ରଘୁନାଥ ଶିଖରୀ, ଭୁବନେଶ୍ୱର-୭୫୧୦୧୦
କେବଳ ସମ୍ପାଦକଙ୍କୁ ପତ୍ର, ଖବର ପାଇଁ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ : E-mail: dharitripress@gmail.com (Use only for letters to Editor, news & news photos) କେବଳ ବିଜ୍ଞାପନ ପାଇଁ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ : E-mail: advt@dharitri.com :miku11@yahoo.com (Use only for advertisements, commercial queries)

ଏଇ ଭାରତରେ

୨୫ ବର୍ଷ ତଳର ଧରିତ୍ରୀ

୩୧ ଜାନୁୟାରୀ ୧୯୯୮

- ଦକ୍ଷିଣ ଶ୍ରୀଲଙ୍କାର ୮୦ କିମି ଦୂର ଏଲପିଟିଏମ୍ ଆଞ୍ଚଳିକ ବଳେ ଅପରାଧୀ ଘରେ ନିଆଁ ଲାଗାଇଦେବା ଫଳରେ ଗୋଟିଏ ପରିବାରର ୧୬ ସଦସ୍ୟ ଜୀବନ ହରାଇଲା ।
- ଆର୍ଥିକ ସଙ୍କଟ ଦେଇ ଗତି କରୁଥିବା ଏସାୟ ରାଷ୍ଟ୍ରକୁ ସାହାଯ୍ୟ ଯୋଗାଇଦେବା ପାଇଁ ଆମେରିକା ଆହ୍ଲାନ୍ସକୁ ଲାଠି ମାଡ଼ି ପ୍ରତ୍ୟାଖ୍ୟାନ କରିଦେଇଛି ।
- ଦକ୍ଷିଣାପଶ୍ଚିମ କାର୍ଯ୍ୟ ଲାଗି ଶାସକ ଚିତିପି ବିଧାୟକ ପ୍ରକାଶ ରେଡ୍ଡି ସମ୍ବେଦନ ।

ଚିରନ୍ତନୀ

କହ ଗୋ କହ ଏ ଦୁନିବିନେ ପାଗଳ ହୋଇ କାହାର ବିନେ କି ଅଭିସାରେ ନ ମାନି ବନ ପ୍ରାନ୍ତର ଚକ ଗୋ ଆଜି ଲଜି କି ମଧୁ ମନ୍ତ୍ର ?

- (ବର୍ଷା ନାୟକ)

-କାଳିନ୍ଦୀ ଚରଣ ପାଣିଗ୍ରାହୀ

Sl. No.	Survey No.	Type of land	Nature of land	Area (in Hectare)	Name of the land owner/ interested persons Part Survey No.
108	241	Private	Chaka	0.0445164	Ugresen Barik, S/o- Jageswar Barik, Caste- Bhandari, village - Nijgaon, Khata No.377/11
109	242	Government	Jalasechan Nali	0.0202347	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Rakhita, Khata No.383
110	250	Private	Chaka	0.0080939	Narahari Mishra, S/o- Dashrath Mishra, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.148
111	251	Private	Chaka	0.1133144	Narahari Mishra, S/o- Dashrath Mishra, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.148
112	252	Private	Chaka	0.0607042	Narahari Mishra, S/o- Dashrath Mishra, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.148
113	253	Private	Chaka	0.2670983	Narasingha Mishra, S/o- Kanhei Mishra, Padmasini Panigarahi, D/o- Janmajaya Panigarahi, Caste- Brahmin, Ainth Padhan, S/o- Gangu Padhan, Perobati Padhan, W/o- Ainth Padhan, Caste- Mirzha, Nijgaon, Khata No.146
114	254	Private	Chaka	0.0080939	Narasingha Mishra, S/o- Kanhei Mishra, Padmasini Panigarahi, D/o- Janmajaya Panigarahi, Caste- Brahmin, Ainth Padhan, S/o- Gangu Padhan, Perobati Padhan, W/o- Ainth Padhan, Caste- Mirzha, vill - Nijgaon, Khata No.146
115	255	Private	Chaka	0.072845	Satish Ch. Pujari, S/o- Sachidananda Pujari, Caste- Brahmin, Sambalpur vill - Jharuapada, Khata No.307
116	258	Private	Chaka	0.3561311	Narasingha Mishra, S/o- Kanhei Mishra, Padmasini Panigarahi, D/o- Janmajaya Panigarahi, Caste- Brahmin, Ainth Padhan, S/o- Gangu Padhan, Perobati Padhan, W/o- Ainth Padhan, Caste- Mirzha, Nijgaon, Khata No.146
117	259	Private	Chaka	0.0404694	Narasingha Mishra, S/o- Kanhei Mishra, Padmasini Panigarahi, D/o- Janmajaya Panigarahi, Caste- Brahmin, Ainth Padhan, S/o- Gangu Padhan, Perobati Padhan, W/o- Ainth Padhan, Caste- Mirzha, Nijgaon, Khata No.146
118	261	Private	Chaka	0.0445164	Narasingha Mishra, S/o- Kanhei Mishra, Padmasini Panigarahi, D/o- Janmajaya Panigarahi, Caste- Brahmin, Ainth Padhan, S/o- Gangu Padhan, Perobati Padhan, W/o- Ainth Padhan, Caste- Mirzha, Nijgaon, Khata No.146
119	262	Private	Chaka	0.1861594	Narasingha Mishra, S/o- Kanhei Mishra, Padmasini Panigarahi, D/o- Janmajaya Panigarahi, Caste- Brahmin, Ainth Padhan, S/o- Gangu Padhan, Perobati Padhan, W/o- Ainth Padhan, Caste- Mirzha, vill - Nijgaon, Khata No.146
120	263	Private	Chaka	0.0202347	Narasingha Mishra, S/o- Kanhei Mishra, Padmasini Panigarahi, D/o- Janmajaya Panigarahi, Caste- Brahmin, Ainth Padhan, S/o- Gangu Padhan, Perobati Padhan, W/o- Ainth Padhan, Caste- Mirzha, vill - Nijgaon, Khata No.146
121	264	Private	Bari Sadharan	0.0687981	Subala Bhoi, S/o- Sukru Bhoi, Caste- Sahara, vill - Nijgaon, Khata No.353
122	265	Private	Bari Sadharan	0.0971267	Bhagaban Biswal, S/o- Rama Biswal, Caste- Sahara, village - Nijgaon, Khata No.233
123	266	Private	Bari Sadharan	0.0080939	Bhagaban Biswal, S/o- Rama Biswal, Caste- Sahara, Nijgaon, Khata No.233
124	268	Private	Bari Sadharan	0.0485633	Binod Pradhan, S/o- Raghu Pradhan, Subhadra Pradhan, W/o- Binod Pradhan, Caste- Kulta, vil - Nijgaon, Khata No.214
125	271	Private	Khalabari	0.0080939	Sradhakar Bhoi, S/o- Suru Bhoi, Caste- Sahara, village - Nijgaon, Khata No.317
126	272	Private	Chaka	0.0161878	Narasingha Mishra, S/o- Kanhei Mishra, Padmasini Panigarahi, D/o- Janmajaya Panigarahi, Caste- Brahmin, Ainth Padhan, S/o- Gangu Padhan, Perobati Padhan, W/o- Ainth Padhan, Caste- Mirzha, vill - Nijgaon, Khata No.146
127	273	Private	Chaka	0.6879806	Narasingha Mishra, S/o- Kanhei Mishra, Padmasini Panigarahi, D/o- Janmajaya Panigarahi, Caste- Brahmin, Ainth Padhan, S/o- Gangu Padhan, Perobati Padhan, W/o- Ainth Padhan, Caste- Mirzha, vill - Nijgaon, Khata No.146
128	274	Private	Chaka	0.0283286	Narasingha Mishra, S/o- Kanhei Mishra, Padmasini Panigarahi, D/o- Janmajaya Panigarahi, Caste- Brahmin, Ainth Padhan, S/o- Gangu Padhan, Perobati Padhan, W/o- Ainth Padhan, Caste- Mirzha, vill - Nijgaon, Khata No.146
129	307	Private	Ata Sadharan	0.0040469	Narahari Mishra, S/o- Dashrath Mishra, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.148
130	308	Private	Ata Sadharan	0.0202347	Binod Pradhan, S/o- Raghu Pradhan, Caste- Kulta, vill - Nijgaon, Khata No.213
131	314	Government	Dharsa	0.0526103	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Sarba Sadharana, Khata No.382
132	320	Private	Chaka	0.1416431	Bichitrnanda Pujari, Nirmal Pujari, S/o- Achyutananda Pujari, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.207
133	325	Government	Karanala	0.0485633	Shakti and Secha Bibhaga, Khata No.379
134	328	Government	Pathar Chatan	0.0202347	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.381
135	329	Government	Pathar Chatan	0.0040469	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.381
136	330	Private	Chaka	0.3035208	Sirish Ch.Pujari, S/o-Sachidananda Pujari Caste-Brahmin, Sambalpur, Kamal Nivas, village - Jhaduapada, Khata No-331
137	331	Private	Chaka	0.2549575	Jagannatha Kindu, S/o- Munsii Kindu, Caste- Mirzha, vill - Nijgaon, Khata No.100
138	332	Private	Chaka	0.2509106	Narasingha Mishra, S/o- Kanhei Mishra, Padmasini Panigarahi, D/o- Janmajaya Panigarahi, Caste- Brahmin, Ainth Padhan, S/o- Gangu Padhan, Perobati Padhan, W/o- Ainth Padhan, Caste- Mirzha, vill - Nijgaon, Khata No.146
139	333	Private	Chaka	0.0202347	Upendra Sahu, Surendra Sahu S/o- Mahadeba Sahu Cast-Kulta, Nijgaon, Khata No-29
140	679	Government	Karanala	0.0323756	Shakti and Secha Bibhaga, Khata No.379
141	866	Government	Jalasechan Nali	0.0202347	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Rakhita, Khata No.383
142	951	Private	Chaka	0.3197086	Anjum Aara W/o -Mahamand Sadaya Khan Caste- Muslim, vill - Motijharan, Sambalpur,Khata No-223
143	952	Private	Chaka	0.0890328	Chandal Jhankar S/o-Kalia Jhankar Caste -Kandha, vill - Nijgaon, Khata No-86
144	957	Private	Chaka	0.1133144	Chandrasekhar Jhankar, S/o-Padaman Jhankar, Caste- Sahara, vill - Nijgaon ,Khata No-90
145	958	Government	Pani Nala	0.0404694	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.381
146	959	Private	Chaka	0.0202347	Chandrasekhar Jhankar, S/o-Padaman Jhankar, Caste- Sahara, vill - Nijgaon ,Khata No-90
147	960	Private	Pathar Chatan	0.0121408	Chandal Jhankar S/o-Kalia Jhankar Caste -Kandha, Nijgaon, Khata No-86
148	963	Government	Pathar Chatan	0.0040469	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.381
149	964	Government	Pathar Chatan	0.0161878	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.381
150	965	Private	Chaka	0.6636989	Tula Rohidas, S/o-Sriram Chamar, Caste-Chamar, Milkhamunda, Parbati Rohidas S/o-Sriram Chamar Caste- Chamar , vill - Nijgaon, Bhara Rohidas S/o-Sriram Chamar, Caste -Chamar, Bausenmura, Thana- Dhama, Khata No- 127
151	966	Private	Chaka	0.3804128	Panchanan Natha Mahanta, S/o- Ainth Natha Mahanta, Chitarmati Natha Mahanta, W/o- Ainth Natha Mahanta, Caste- Jogi, vill - Nijgaon, Khata No.160
152	967	Private	Chaka	0.0526103	Anjum Aara W/o -Mahamand Sadaya Khan Caste- Muslim,vill - Motijharan, Sambalpur,Khata No-223
153	968	Private	Chaka	0.1497369	Lakhyapati Bhoi, S/o- Ghutu Bhoi, Caste- Sahara, vill - Nijgaon, KHATA No.294
154	980	Private	Chaka	0.2063942	Jogi Biswal, S/o- Panika Biswal, Caste- Sahara, vill - Nijgaon, Khata No.123
155	981	Private	Karanala	0.0121408	Tula Rohidas, S/o-Sriram Chamar, Caste-Chamar, Milkhamunda, Parbati Rohidas S/o-Sriram Chamar Caste- Chamar , Nijgaon, Bhara Rohidas S/o- Sriram Chamar, Caste -Chamar, vill - Bausenmura, Thana- Dhama, Khata No- 127
156	982	Private	Chaka	0.0647511	Sarojini Pujhari, W/o- Suresh Ch. Pujhari, Sumitra Pujhari, Sarmistha Pujhari, Soumitri Pujhari, Sangeeta Pujhari, Sushanta Pujhari, S/o- Suresh Ch. Pujhari, Caste- Brahmin, Sambalpur, vill -Jharuapada, Khata No.360
157	985	Government	Karanala	0.0323756	Shakti and Secha Bibhaga, Khata No.379
158	986	Government	Pathar Chatan	0.0121408	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.381
159	987	Government	Pathar Chatan	0.0202347	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.381
160	988	Private	Chaka	0.2751922	Soudamini Naik, Kunja Bihari Sahu, Caste- Sundhi, vill - Nijgaon, Khata No.365.
161	989	Government	Pathar Chatan	0.0445164	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.381
162	990	Private	Chaka	0.0040469	Soudamini Naik, Kunja Bihari Sahu, Caste- Sundhi, vill - Nijgaon, Khata No.365.
163	991	Government	Pathar Chatan	0.1133144	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.382
164	993	Private	Chaka	0.6353703	Soudamini Naik, Kunja Bihari Sahu, Caste- Sundhi, vill - Nijgaon, Khata No.365.
165	994	Government	Pathar Chatan	0.2549575	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.381
166	996	Private	Chaka	0.0566572	Kainta Swain, W/o- Rabindra Swain, Caste- Khandayat, vill - Nijgaon, Khata No.32
167	997	Private	Chaka	0.0283286	Kumuda Besan, Suresh Besan, Ghana Besan, Chandrakanti Besan, S/o, D/o- Kartika Besan, Srimati Besan, W/o- Kartika Besan, Radhakanta Besan, S/o- Prahallad Besan, Ranga Besan, W/o- Prahallad Besan, Caste- Ganda, vill - Nijgaon, Khata No.46
VILLAGE: HAPHRIBAHAL					
168	278	Private	Chaka	0.0364225	Daharu Munda, S/o- Radhia Munda, Caste- Munda, vill - Nijgaon, Khata No.27
169	279	Government	Road	0.0121408	Sarba Sadharana, Khata No.95
VILLAGE: JAYANTPUR					
170	1122	Private	Chaka	0.1092675	Nrusinga prasad Rath S/o-Rajib lochan Rath,Caste- Brahmin ,Nijgaon, Khata No-352/393
171	1123	Government	Jal Niskasana nali	0.0080939	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita, Khata No.360
172	1124	Private	Chaka	0.1416431	Nrusinga prasad Rath S/o-Rajib lochan Rath,Caste- Brahmin ,vill - Nijgaon, Khata No-352/393
173	1125	Government	Gochar	0.3237556	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita, Khata No.360
174	1127	Government	Jalsechan Nali	0.0080939	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita, Khata No.360
175	1129	Government	Gochar	0.4775395	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita, Khata No.360
176	1133	Private	Chaka	0.1537839	Iswar Mirzha, S/o- Tila Mirzha, Caste- Mirzha, vill-Tihura, Khata No.352/107
177	1137	Private	Chaka	0.2347228	Iswar Mirzha, S/o- Tila Mirzha, Caste- Mirzha, vill -Tihura, Khata No.352/107
178	1138	Private	Chaka	0.2023472	Rajib Lochan Nath, S/o- Durga Prasad Nath, Caste- Brahmin, vill- Nijgaon, Khata No.273
179	1139	Government	Jalsechan Nali	0.0768919	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita, Khata No.360
180	1140	Private	Chaka	0.441117	Banabasi Ratha, W/o- Durga Prasad Ratha, Caste- Brahmin, vill- Nijgaon, Khata No.189
181	1141	Private	Chaka	0.0080939	Rajib Lochan Nath, S/o- Durga Prasad Nath, Caste- Brahmin, vill- Nijgaon, Khata No.273
182	1147	Private	Chaka	0.0202347	Banabasi Ratha, W/o- Durga Prasad Ratha, Caste- Brahmin, vill- Nijgaon, Khata No.189
183	1148	Government	Dharsa	0.0566572	Sarba Sadharana, Khata No.359
184	1262	Government	Jalsechan Nali	0.0202347	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita, Khata No.360
185	1269	Government	Jalsechan Nali	0.0202347	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita, Khata No.360
186	1310	Government	Rasta	0.0404694	Sarba Sadharana, Khata No.359
187	1313	Government	Jalsechan Nali	0.0202347	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita, Khata No.360
188	1317	Private	Chaka	0.0202347	Rambhabati Mirzha, W/o- Sashibhusan Mirzha, Caste- Mirzha, vill- Nijgaon, Khata No.352/49
189	1318	Government	Rasta	0.0161878	Sarba Sadharana, Khata No.359
190	1319	Private	Chaka	0.4653986	Raghu Tanti, S/o- Mohan Tanti, Caste- Tanti, vill- Nijgaon, Khata No.270
191	1321	Private	Chaka	0.2347228	Raghu Tanti, S/o- Mohan Tanti, Caste- Tanti, vill- Nijgaon, Khata No.270
192	1322	Private	Chaka	0.0768919	Ujjala Kisan, S/o- Sujan Kisan, Caste- Kisan, vill- Jayantpur, Khata No.352/115

Sl. No.	Survey No.	Type of land	Nature of land	Area (in Hectare)	Name of the land owner/ interested persons Part Survey No.
193	1323	Private	Chaka	0.0283286	Ujjala Kisan, S/o- Sujan Kisan, Caste- Kisan, vill- Jayantpur, Khata No.352/115
194	1324	Private	Chaka	0.1416431	Ujjala Kisan, S/o- Sujan Kisan, Caste- Kisan, vill- Jayantpur, Khata No.352/115
195	1325	Private	Chaka	0.0080939	Ujjala Kisan, S/o- Sujan Kisan, Caste- Kisan, vill- Jayantpur, Khata No.352/115
196	1363	Government	Nal	0.2023472	Abada Ajogya Anabadi, Khata No.358
197	1367	Government	Gochar	0.4006475	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita, Khata No.360
198	1372	Private	Chaka	0.072845	Sansara Bhoi, S/o- Bidya Bhoi, Caste- Sahara, vill- Nijgaon, Khata No.313
199	1373	Private	Chaka	0.7082153	Bishnu Tanti, S/o- Mohan Tanti, Caste- Tanti, vill- Nijgaon, Khata No.216
200	1374	Private	Chaka	0.1375961	Bishnu Tanti, S/o- Mohan Tanti, Caste- Tanti, vill- Nijgaon, Khata No.216
201	1375	Government	Nal	0.0647511	Abada Ajogya Anabadi, Khata No.358
202	1378	Private	Nal	0.0242817	Manoj Kumar Mirzha, S/o- Sashi Bhusan Mirzha, Caste- Mirzha,vill - Jayantpur, Daspada, Sason, Sambalpur, Khata No.352/132
203	1379	Government	Jalsechan Nali	0.0526103	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita, Khata No.360
204	1380	Private	Chaka	0.0242817	Manoj Kumar Mirzha, S/o- Sashi Bhusan Mirzha, Caste- Mirzha, vill - Jayantpur, Daspada, Sason, Sambalpur, Khata No.352/132
205	1381	Private	Chaka	0.0242817	Manoj Kumar Mirzha, S/o- Sashi Bhusan Mirzha, Caste- Mirzha, vill - Jayantpur, Daspada, Sason, Sambalpur, Khata No.352/132
206	1384	Private	Chaka	0.0242817	Manoj Kumar Mirzha, S/o- Sashi Bhusan Mirzha, Caste- Mirzha, vill - Jayantpur, Daspada, Sason, Sambalpur, Khata No.352/132
207	1413	Government	Nala	0.1052206	Abada Ajogya Anabadi, Khata No.358
208	1415	Private	Chaka	0.2590045	Dutiya Majhi, D/o- Sadhu Majhi, Caste- Kuda, vill - Nijgaon, Khata No.138
209	1416	Private	Chaka	0.1335492	Bhagrathi Padhan, S/o- Pharcha Padhan, Caste- Kuda, vill - Nijgaon, Khata No.241
210	1417	Private	Chaka	0.0080939	Indramani Tanti, S/o- Baiju Tanti, Banabasi Tanti, W/o- Baiju Tanti, Caste- Tanti, vill - Nijgaon, Khata No.13
211	1418	Private	Chaka	0.2832861	Indramani Tanti, S/o- Baiju Tanti, Banabasi Tanti, W/o- Baiju Tanti, Caste- Tanti, vill - Nijgaon, Khata No.13
212	1419	Private	Chaka	0.1254553	Basmati Padhan, W/o- Tibi Padhan, Bhagabati Padhan, W/o- Niranjan Padhan, Janani Padhan, S/o- Tahasil Padhan, Biranchi Padhan, Sudarsan Padhan, Radha Padhan, S/o- Tiba Padhan, Mangal Padhan, W/o- Damard Padhan, Ramji Padhan, Tuchaba Padhan, S/o- Nakula Padhan, Sabita Padhan, W/o- Kesaba Padhan, Caste- Kulta, vill - Nijgaon, Khata No.117
213	1424	Private	Chaka	0.2509106	Gabulu Majhi, S/o- Sukru Majhi, Caste- Kuda, vill - Nijgaon, Khata No.66
214	1425	Private	Chaka	0.14569	Gabulu Majhi, S/o- Sukru Majhi, Caste- Kuda, vill - Nijgaon, Khata No.66
215	1429	Private	Chaka	0.4775395	Bhagabati Mirzha, Raibari Mirzha, S/o- , D/o- Faguna Mirzha, Bishnu Mirzha, Bisikesan Mirzha, S/o- Sundar Mirzha, Sundar Mirzha, Sankir Mirzha, Chaitanya Mirzha, S/o- Bantu Mirzha, Para Mirzha, W/o- Banthu Mirzha, Bhikari Mirzha, Hajari Mirzha, Rahasa Mirzha, S/o- Duti Mirzha, Kamali Mirzha, W/o- Duti Mirzha, Kabara Mirzha, S/o- Bhaju Mirzha, Sansaru Mirzha, S/o- Baihya Mirzha, Suru Mirzha, Gangadhar Mirzha, S/o- Petanga Mirzha, Udaya Ch. Mirzha, Sadhaba Mirzha, Dhanpati Mirzha, S/o- Laba Mirzha, Caste- Kuda, vill - Nijgaon, Khata No.233
216	1432	Private	Chaka	0.4451639	Bhagabati Mirzha, Raibari Mirzha, S/o- , D/o- Faguna Mirzha, Bishnu Mirzha, Bisikesan Mirzha, S/o- Sundar Mirzha, Sundar Mirzha, Sankir Mirzha, Chaitanya Mirzha, S/o- Bantu Mirzha, Para Mirzha, W/o- Banthu Mirzha, Bhikari Mirzha, Hajari Mirzha, Rahasa Mirzha, S/o- Duti Mirzha, Kamali Mirzha, W/o- Duti Mirzha, Kabara Mirzha, S/o- Bhaju Mirzha, Sansaru Mirzha, S/o- Baihya Mirzha, Suru Mirzha, Gangadhar Mirzha, S/o- Petanga Mirzha, Udaya Ch. Mirzha, Sadhaba Mirzha, Dhanpati Mirzha, S/o- Laba Mirzha, Caste- Kuda, vill - Nijgaon, Khata No.233
217	1435	Private	Chaka	0.1618778	Chhalu Mirzha, S/o- Madhu Mirzha, Caste- Kuda, vill - Nijgaon, Khata No.250
218	1441	Government	Jalsechan Nali	0.0323756	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita, Khata No.360
219	1443	Private	Chaka	0.1092675	Dutiya Majhi, D/o- Sadhu Majhi, Caste- Kuda, vill - Nijgaon, Khata No.138
220	1444	Private	Chaka	0.0809389	Dutiya Majhi, D/o- Sadhu Majhi, Caste- Kuda, vill - Nijgaon, Khata No.138
221	1445	Private	Chaka	0.1659247	Shree Panchabakra Mahaprabhu Bije Sambalpur Sebayat Ba: Shanti Pujari, Bipin Bihari Pujari, S/o- Madan Mohan Pujari, Radheshyam Pujari, S/o- Nilakantha Pujari, Ratnamani Hota, Jyoshna Mayee Padhee, S/o- Panchanan Pujari, Prabhat Ku. Pujari, Pradesh Ku. Pujari, Bela Padhi, S/o- Kunja Bihari Pujari, Premashila Pujari, w/o- Kunja Bihari Pujari, Kismat 12 Anna Brahmananda Pujari, S/o- Balaram Pujari, Kismat 1 Aana 4 padhi Bidesi Pujari, Uma Shankar Pujari, S/o- Gokulananda Pujari, Kismat 1 Aana 4 pahi Sachidananda Pujari, S/o- Balaram Pujari, Ananda Pujari, Rajendra Pujari, S/o- Sachidananda Pujari, Kismat 1 Anna 4 pahi Caste- Brahmin, Sambalpur , vill - Nandapada, Khata No.318
222	1449	Private	Chaka	0.7527317	Shree Panchabakra Mahaprabhu Bije Sambalpur Sebayat Ba: Shanti Pujari, Bipin Bihari Pujari, S/o- Madan Mohan Pujari, Radheshyam Pujari, S/o- Nilakantha Pujari, Ratnamani Hota, Jyoshna Mayee Padhee, S/o- Panchanan Pujari, Prabhat Ku. Pujari, Pradesh Ku. Pujari, Bela Padhi, S/o- Kunja Bihari Pujari, Premashila Pujari, w/o- Kunja Bihari Pujari, Kismat 12 Anna Brahmananda Pujari, S/o- Balaram Pujari, Kismat 1 Aana 4 padhi Bidesi Pujari, Uma Shankar Pujari, S/o- Gokulananda Pujari, Kismat 1 Aana 4 pahi Sachidananda Pujari, S/o- Balaram Pujari, Ananda Pujari, Rajendra Pujari, S/o- Sachidananda Pujari, Kismat 1 Anna 4 pahi Caste- Brahmin, Sambalpur , vill - Nandapada, Khata No.318
223	1455	Private	Chaka	0.4613517	Shree Panchabakra Mahaprabhu Bije Sambalpur Sebayat Ba: Shanti Pujari, Bipin Bihari Pujari, S/o- Madan Mohan Pujari, Radheshyam Pujari, S/o- Nilakantha Pujari, Ratnamani Hota, Jyoshna Mayee Padhee, S/o- Panchanan Pujari, Prabhat Ku. Pujari, Pradesh Ku. Pujari, Bela Padhi, S/o- Kunja Bihari Pujari, Premashila Pujari, w/o- Kunja Bihari Pujari, Kismat 12 Anna Brahmananda Pujari, S/o- Balaram Pujari, Kismat 1 Aana 4 padhi Bidesi Pujari, Uma Shankar Pujari, S/o- Gokulananda Pujari, Kismat 1 Aana 4 pahi Sachidananda Pujari, S/o- Balaram Pujari, Ananda Pujari, Rajendra Pujari, S/o- Sachidananda Pujari, Kismat 1 Anna 4 pahi Caste- Brahmin, Sambalpur , vill - Nandapada, Khata No.318

Sl. No.	Survey No.	Type of land	Nature of land	Area (in Hectare)	Name of the land owner/ interested persons Part Survey No.
246	1725	Government	Jalsechan Nali	0.0202347	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita, Khata No.360
247	1726	Private	Chaka	0.0809389	Shree Panchabakra Mahaprabhu Bije Sambalpur Sebayat Ba: Shanti Pujari, Bipin Bihari Pujari, S/o- Madan Mohan Pujari, Radheshyam Pujari, S/o- Nilakantha Pujari, Ratnamani Hota, Jyoshna Mayee Padhee, S/o- Panchanan Pujari, Prabhat Ku. Pujari, Pradesh Ku. Pujari, Bela Padhi, S/o- Kunja Bihari Pujari, Premashila Pujari, w/o- Kunja Bihari Pujari, Kismat 12 Anna Brahmananda Pujari, S/o- Balaram Pujari, Kismat 1 Aana 4 padhi Bidesi Pujari, Uma Shankar Pujari, S/o- Gokulananda Pujari, Kismat 1 Aana 4 pahi Sachidananda Pujari, S/o- Balaram Pujari, Ananda Pujari, Rajendra Pujari, S/o- Sachidananda Pujari, Kismat 1 Anna 4 pahi Caste- Brahmin, Sambalpur, vill - Nandapada, Khata No.318
248	1727	Government	Jalsechan Nali	0.0202347	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita, Khata No.360
249	1728	Private	Chaka	0.0080939	Shree Panchabakra Mahaprabhu Bije Sambalpur Sebayat Ba: Shanti Pujari, Bipin Bihari Pujari, S/o- Madan Mohan Pujari, Radheshyam Pujari, S/o- Nilakantha Pujari, Ratnamani Hota, Jyoshna Mayee Padhee, S/o- Panchanan Pujari, Prabhat Ku. Pujari, Pradesh Ku. Pujari, Bela Padhi, S/o- Kunja Bihari Pujari, Premashila Pujari, w/o- Kunja Bihari Pujari, Kismat 12 Anna Brahmananda Pujari, S/o- Balaram Pujari, Kismat 1 Aana 4 padhi Bidesi Pujari, Uma Shankar Pujari, S/o- Gokulananda Pujari, Kismat 1 Aana 4 pahi Sachidananda Pujari, S/o- Balaram Pujari, Ananda Pujari, Rajendra Pujari, S/o- Sachidananda Pujari, Kismat 1 Anna 4 pahi Caste- Brahmin, Sambalpur, vill - Nandapada, Khata No.318

TALUK: MANESWAR

VILLAGE: BHOIPALI

1	104	Private	Chaka	0.3358964	Jubaraj Oram, Ranku Oram, Jaharlal Oram, S/o- Gaja Oram, Caste- Oram, vill - Sudunga, Khata No.65
2	104/1258	Private	Chaka	0.441117	Jubaraj Oram, Ranku Oram, Jaharlal Oram, S/o- Gaja Oram, Caste- Oram, vill - Sudunga, Khata No.65
3	107	Private	Chaka	0.0849858	Sabya Sohela, D/o- Upendra Luha, Caste- Ganda, Khandual, vill - Gandapada, Khata No.203/176
4	108	Private	Chaka	0.3156617	Sabya Sohela, D/o- Upendra Luha, Caste- Ganda, Khandual, vill - Gandapada, Khata No.203/176
5	109	Private	Chaka	0.0040469	Udaya Ch. Panda, S/o- Raghunath Panda, caste - Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.14
6	110	Private	Chaka	1.1048159	Udaya Ch. Panda, S/o- Raghunath Panda, Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.14
7	110/1205	Private	Chaka	0.0809389	Udaya Ch. Panda, S/o- Raghunath Panda, Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.14
8	111	Private	Chaka	0.0202347	Udaya Ch. Panda, S/o- Raghunath Panda, Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.14
9	113	Private	Chaka	0.0080939	Udaya Ch. Panda, S/o- Raghunath Panda, Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.14
10	114	Private	Chaka	0.0121408	Sailendri Pradhan, W/o- Krupasindhu Pradhan, Caste- Kulta, vill - Nijgaon, Khata No.203/63
11	116	Private	Chaka	0.1133144	Ratan Rout, S/o- Banamali Rout, Caste- Paba, vill - Nijgaon, Khata No.152
12	137	Private	Chaka	0.0040469	Betikhiya Nayak, S/o- Ganda Nayak, Caste- Betara, vill - Rasanpur, Khata No.127
13	138	Private	Chaka	0.0040469	Betikhiya Nayak, S/o- Ganda Nayak, Caste- Betara, Rasanpur, Khata No.127
14	139	Private	Chaka	0.004	Betikhiya Nayak, S/o- Ganda Nayak, Caste- Betara, Vill-Rasanpur, Khata No.127
15	140	Private	Chaka	0.1578308	Jagyasini Kachhariya@Bhainsal, W/o- Sripati Kachhariya, Caste- Gouda, vill - Chhilatikud, Birsinggarh, Khata No.203/173
16	141	Private	Chaka	0.222582	Chitta Ranjan Pradhan, S/o- Padma Charan Pradhan, Caste- Chasa, vill - Khilei, PS- Kendhikela, Debagarh, Khata No.203/189
17	143	Private	Chaka	0.0202347	Chamara Bhoi, S/o- Sankar Bhoi, Caste- Sahara, vill - Talpali, Khata No.45
18	152	Government	Cenal	0.0647511	Shakti and Secha Bibhaga, Khata No.207
19	153	Government	Cenal Adi	0.0445164	Shakti and Secha Bibhaga, Khata No.207
20	154	Government	Cenal	0.0687981	Shakti and Secha Bibhaga, Khata No.207
21	155	Government	Cenal Adi	0.0526103	Shakti and Secha Bibhaga, Khata No.207
22	156	Government	Nayanjori	0.0971267	Shakti and Secha Bibhaga, Khata No.207
23	173	Private	Chaka	0.0040469	Jagannath Nagaria, Belabati Guru, Sukanti Patel, S/o- Mangatari Mali, Caste- Mali, vill - Talpali, Khata No.136
24	303	Government	Dharsa	0.0849858	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Sarba Sadharana, Khata No.210
25	326	Government	Gramya Jungle	0.0647511	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita Khata No.211
26	327	Private	Bari Pani I	0.1133144	Urmila Bhukta, D/o- Madhu Bhukta, Kismat Athaanna Gopinath Nagaria, S/o- Chhalu Nagaria, Kismat Chhaanna Naha Pahula, Caste- Mali, Nijgaon, Dinabandhu Pandey, S/o- Duriyadhan Pandey, Kismat Eka Anna Tini Pahula, Caste- Keuta, vill - Rasanpur, Khata No.18
27	328	Government	Mal Pani I	0.1173614	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Abada Jogy Anabadi, Khata No.208
28	329	Private	Chaka	0.0202347	Sankirtan Patel, S/o- Bhaktaprasad Patel, Caste- Mali, vill - Rasanpur, Khata No.167
29	330	Private	Chaka	0.2428167	Sankirtan Patel, S/o- Bhaktaprasad Patel, Caste- Mali, vill - Rasanpur, Khata No.167
30	331	Private	Chaka	0.0202347	Udaya Ch. Panda, S/o- Raghunath Panda, Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.14
31	332	Private	Chaka	0.0364225	Udaya Ch. Panda, S/o- Raghunath Panda, Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.14
32	333	Private	Chaka	0.0080939	Udaya Ch. Panda, S/o- Raghunath Panda, Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.14
33	334	Private	Chaka	0.0283286	Udaya Ch. Panda, S/o- Raghunath Panda, Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.14
34	340/1207	Private	Chaka	0.0445164	Udaya Ch. Panda, S/o- Raghunath Panda, Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.14
35	42	Government	Nayanjori	0.0809389	Purta Bibhaga, Khata No.206
36	43	Government	Sadak	0.0485633	Purta Bibhaga, Khata No.206
37	44	Government	Nayanjori	0.0566572	Purta Bibhaga, Khata No.206
38	49	Government	Jalasechan Nali	0.0161878	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita Khata No.211
39	51	Private	Chaka	0.0161878	Dinabandhu Pradhan, S/o- Sankirtan Pradhan, Priyaranjan Pradhan, S/o- Dinabandhu Pradhan, Caste- Kulta, vill - Nijgaon, Khata No.33
40	516	Private	Bari Pani I	0.0930797	Goutam Barik, Gabardhan Barik, Jibardhan Barik, S/o- Brundaban Barik, Caste- Keut, vill - Nijgaon, Khata No.39
41	517	Private	Bari Pani I	0.0040469	Akhaya Ku. Panda, S/o- Jagannath Panda, Caste- Brahmin, vill - Khunti, Khata No.2
42	518	Private	Bari Pani I	0.0485633	Jayaram Panigrahi, S/o- Dayanidhi Panigrahi, Chaturbhuj Panigrahi, S/o- Hrushikesh Panigrahi, Caste- Brahmin, Nijgaon, Ajodhya Panigrahi, S/o- Banamali Panigrahi, Tulasi Dash Panigrahi, Gokula Dash Panigrahi, S/o- Bholapanigrahi, Alekh Ch. Pujari, S/o- Basudev Pujari, Caste- Brahmin, Chhatarbar, PS- Dhama, Jojendra Narayan Mishra, S/o- Kaliprasad Mishra, Caste- Brahmin, Jharuapada, Sambalpur, Sarju Panda, W/o- Basudev Panda, Caste- Brahmin, vill - Dangarpada, PS- Jujumura, Khata No.58
43	52	Private	Chaka	0.0040469	Dinabandhu Pradhan, S/o- Sankirtan Pradhan, Priyaranjan Pradhan, S/o- Dinabandhu Pradhan, Caste- Kulta, vill - Nijgaon, Khata No.33
44	521	Private	Bari Pani I	0.1659247	Bidyadhar Pradhan, S/o- Narsingha Pradhan, Caste- Kulta, vill - Nijgaon, Khata No.203/38
45	522	Private	Bari Pani I	0.0364225	Jayaram Panigrahi, S/o- Dayanidhi Panigrahi, Chaturbhuj Panigrahi, S/o- Hrushikesh Panigrahi, Caste- Brahmin, Nijgaon, Ajodhya Panigrahi, S/o- Banamali Panigrahi, Tulasi Dash Panigrahi, Gokula Dash Panigrahi, S/o- Bholapanigrahi, Alekh Ch. Pujari, S/o- Basudev Pujari, Caste- Brahmin, Chhatarbar, PS- Dhama, Jojendra Narayan Mishra, S/o- Kaliprasad Mishra, Caste- Brahmin, Jharuapada, Sambalpur, Sarju Panda, W/o- Basudev Panda, Caste- Brahmin, Dangarpada, Ekadasia Dharua, S/o- Dhanu Dharua, Dutiya Hati, S/o- Katu Hati, Shankar Mahanand, Gulu Mahanand, Birendra Sahela, S/o- Murali Sohela, Caste- Ganda, Samaru Munda, S/o- Shiba Munda, Caste- Munda, Panbudhi Mirdha, S/o- Ladu Mirdha, Caste- Mirdha, Khata No.59
46	523	Private	Bari Pani I	0.4208822	Purandar Bhukta, Rajendra Bhukta, S/o- Mahadev Bhukta, Sankuntala Bhukta, W/o- Mahadev Bhukta, Nilakantha Bhukta, Nilambar Bhukta, S/o- Banamali Bhukta, Raibari Bhukta, W/o- Nilakanta Bhukta, Caste- Mali, Narayan Ranbida, S/o- Srimukha Ranbida, Caste- Ganda, Rambha Sahu, W/o- Sarathi Sahu, Caste- Teli, Kismat Ta 04 Rukuni Bhukta, S/o- Mahadev Bhukta, Kismat 4 anna, Caste- Mali, vill - Nijgaon, Khata No.104
47	524	Private	Chaka	0.1133144	Sushila Sahu, Nalita Sahu, S/o- Shyam Ku. Sahu, Saraswati Sahu, Basanti Sahu, Para Sahu, Dayasagar Sahu, S/o- Dileswar Sahu, Biswanatha Sahu, Raghunath Sahu, Jagannath Sahu, Basanti Sahu, S/o- Rahasa Bihari Sahu, Madhumita Sahu, S/o- Golekha Sahu, Caste- Teli, vill - Nijgaon, Khata No.179
48	524/1209	Private	Chaka	0.0283286	Sushila Sahu, Nalita Sahu, S/o- Shyam Ku. Sahu, Saraswati Sahu, Basanti Sahu, Para Sahu, Dayasagar Sahu, S/o- Dileswar Sahu, Biswanatha Sahu, Raghunath Sahu, Jagannath Sahu, Basanti Sahu, S/o- Rahasa Bihari Sahu, Madhumita Sahu, S/o- Golekha Sahu, Caste- Teli, vill - Nijgaon, Khata No.179
49	524/1246	Private	Chaka	0.0687981	Sushila Sahu, Nalita Sahu, S/o- Shyam Ku. Sahu, Saraswati Sahu, Basanti Sahu, Para Sahu, Dayasagar Sahu, S/o- Dileswar Sahu, Biswanatha Sahu, Raghunath Sahu, Jagannath Sahu, Basanti Sahu, S/o- Rahasa Bihari Sahu, Madhumita Sahu, S/o- Golekha Sahu, Caste- Teli, vill - Nijgaon, Khata No.179
50	525	Government	Jalasechan Nali	0.0080939	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita Khata No.211
51	526	Private	Chaka	0.2428167	Sushila Sahu, Nalita Sahu, S/o- Shyam Ku. Sahu, Saraswati Sahu, Basanti Sahu, Para Sahu, Dayasagar Sahu, S/o- Dileswar Sahu, Biswanatha Sahu, Raghunath Sahu, Jagannath Sahu, Basanti Sahu, S/o- Rahasa Bihari Sahu, Madhumita Sahu, S/o- Golekha Sahu, Caste- Teli, vill - Nijgaon, Khata No.179
52	527	Government	Pathar Chatan	0.0161878	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.209
53	528	Government	Pathar Chatan	0.0202347	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.209
54	529	Private	Chaka	0.3035208	Dinabandhu Pradhan, S/o- Sankirtan Pradhan, Priyaranjan Pradhan, S/o- Dinabandhu Pradhan, Caste- Kulta, vill - Nijgaon, Khata No.33
55	529/1210	Private	Chaka	0.0161878	Dinabandhu Pradhan, S/o- Sankirtan Pradhan, Priyaranjan Pradhan, S/o- Dinabandhu Pradhan, Caste- Kulta, vill - Nijgaon, Khata No.33
56	529/1211	Private	Chaka	0.0242817	Dinabandhu Pradhan, S/o- Sankirtan Pradhan, Priyaranjan Pradhan, S/o- Dinabandhu Pradhan, Caste- Kulta, vill - Nijgaon, Khata No.33
57	53	Private	Chaka	0.2428167	Santosh Ku. Patel, Manjulata Thakur, Swarnkanti Guru, Sangyasini Patel, S/o, D/o- Badrinarayan Patel, Caste- Mali, vill - Sanatanpali, Khata No.159
58	530	Government	Pathar Chatan	0.0040469	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.209
59	532	Private	Chaka	0.0283286	Dinabandhu Pradhan, S/o- Sankirtan Pradhan, Priyaranjan Pradhan, S/o- Dinabandhu Pradhan, Caste- Kulta, vill - Nijgaon, Khata No.33
60	54	Private	Chaka	0.0809389	Santosh Ku. Patel, Manjulata Thakur, Swarnkanti Guru, Sangyasini Patel, S/o, D/o- Badrinarayan Patel, Caste- Mali, vill - Sanatanpali, Khata No.159
61	547	Private	Bari Pani I	0.0040469	Biramitra Ghatual, Sribachha Ghatual, S/o- Tribhuban Ghatual, Ujjal Ghatual, W/o- Tribhuban Ghatual, Caste- Kandha, vill - Nijgaon, Khata No.123
62	548	Private	Bari Pani I	0.0121408	Sambhu Ch. Ghatual, S/o- Judistir Ghatual, Caste- Kandha, vill - Nijgaon, Khata No.173
63	549	Private	Bari Pani I	0.0161878	Trilochan Ghatual, S/o- Judistir Ghatual, Caste- Kandha, vill - Nijgaon, Khata No.71

Sl. No.	Survey No.	Type of land	Nature of land	Area (in Hectare)	Name of the land owner/ interested persons Part Survey No.
54	55	Private	Chaka	0.0080939	Santosh Ku. Patel, Manjulata Thakur, Swarnkanti Guru, Sangyasini Patel, S/o, D/o- Badrinarayan Patel, Caste- Mali, vill - Sanatanpali, Khata No.159
65	550	Private	Bari Pani I	0.1497369	Gram Panchayat, Maneswar, Khata No.30
66	56	Private	Chaka	0.0080939	Purandar Bhukta, Rajendra Bhukta, S/o- Mahadev Bhukta, Sankuntala Bhukta, W/o- Mahadev Bhukta, Nilakantha Bhukta, Nilambar Bhukta, S/o- Banamali Bhukta, Raibari Bhukta, W/o- Nilakanta Bhukta, Caste- Mali, Narayan Ranbida, S/o- Srimukha Ranbida, Caste- Ganda, Rambha Sahu, W/o- Sarathi Sahu, Caste- Teli, vill - Nijgaon, Khata No.103
67	563	Private	Chaka	0.1214083	Sadipati Laxmi Nagamani, W/o- Sadipati Srinivas, Caste- Kamma, Kumbhel Singha, vill - Attabira, Bargarh, Khata No.203/35
68	569	Private	Chaka	0.4653986	Satrugan Padhan, S/o- Chintamani Padha, Caste- Kulta, vill - Nijgaon, Khata No.171
69	57	Private	Chaka	0.1578308	Sumati Ghatual, W/o- Judhistrir Ghatual, Caste- Kandha, vill - Nijgaon, Khata No.196
70	570	Private	Chaka	0.0161878	Satrugan Padhan, S/o- Chintamani Padha, Caste- Kulta, vill - Nijgaon, Khata No.171
71	571	Private	Bari Pani I	0.0566572	Goutam Barik, Gabardhan Barik, Jibardhan Barik, S/o- Brundaban Barik, Caste- Keut, vill - Nijgaon, Khata No.39
72	58	Private	Chaka	0.3237556	Purandar Bhukta, Rajendra Bhukta, S/o- Mahadev Bhukta, Sankuntala Bhukta, W/o- Mahadev Bhukta, Nilakantha Bhukta, Nilambar Bhukta, S/o- Banamali Bhukta, Raibari Bhukta, W/o- Nilakanta Bhukta, Caste- Mali, Narayan Ranbida, S/o- Srimukha Ranbida, Caste- Ganda, Rambha Sahu, W/o- Sarathi Sahu, Caste- Teli, vill - Nijgaon, Khata No.103
73	582	Private	Chaka	0.0364225	Sashi Bhusan Tripathi, Bidya Tripathi, Binod Tripathi, Bipin Tripathi, Jugal Tripathi, Pramodini Mishra, Sarojini Mishra, Padmasini Sadangi, S/o- Prabhakara Tripathi, Lilabati Sarangi, W/o- Prabhakar Tripathi, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.175
74	583	Private	Chaka	0.0040469	Sadipati Laxmi Nagamani, W/o- Sadipati Srinivas, Caste- Kamma, Kumbhel Singha, vill - Attabira, Bargarh, Khata No.203/35
75	584	Private	Chaka	0.3156617	Sashi Bhusan Tripathi, Bidya Tripathi, Binod Tripathi, Bipin Tripathi, Jugal Tripathi, Pramodini Mishra, Sarojini Mishra, Padmasini Sadangi, S/o- Prabhakara Tripathi, Lilabati Sarangi, W/o- Prabhakar Tripathi, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.175
76	588	Private	Chaka	0.0768919	Pabitra Barik, Abhimanyu Barik, Sibnarayan Barik, S/o- Dasarath Barik, Caste- Keuta, vill - Talpali, Khata No.93
77	589	Private	Chaka	0.1578308	Nakula Bhoi, Basudev Bhoi, Satia Bhoi, Akura Bhoi, S/o- Sadhucharan Bhoi, Badia Bhoi, Bito Bhoi, S/o- Lakhypati Bhoi, Ranjit Bhoi, S/o- Sundar Bhoi, Jayabihari Bhoi, Saharu Bhoi, Dasa Bhoi, W/o- Saharu Bhoi, Caste- Sahara, vill - Nijgaon, Khata No.83
78	590	Private	Chaka	0.1214083	Ranjit Bhoi, S/o- Sundar Bhoi, Akura Bhoi, Sadhu Bhoi, Badia Bhoi, S/o- Lakhypati Bhoi, Caste- Sahara, vill - Nijgaon, Khata No.151
79	591	Private	Chaka	0.0323756	Bipin Padhan, S/o- Bajji Padhan, Tara Padhan, W/o- Bajji Padhan, Ram Ratan Padhan, Remeswar Padhan, S/o- Buchha Padhan, Srihari Padhan, Bhagabana Padhan, Giridhari Padhan, S/o- Chintamani Padhan, Brundaban Padhan, S/o- Pareswar Padhan, Caste- Kuda, vill - Nijgaon, Khata No.120
80	592	Private	Chaka	0.1861594	Bipin Padhan, S/o- Bajji Padhan, Tara Padhan, W/o- Bajji Padhan, Ram Ratan Padhan, Remeswar Padhan, S/o- Buchha Padhan, Srihari Padhan, Bhagabana Padhan, Giridhari Padhan, S/o- Chintamani Padhan, Brundaban Padhan, S/o- Pareswar Padhan, Caste- Kuda, vill - Nijgaon, Khata No.120
81	593	Private	Chaka	0.0485633	Sashi Bhusan Tripathi, Bidya Tripathi, Binod Tripathi, Bipin Tripathi, Jugal Tripathi, Pramodini Mishra, Sarojini Mishra, Padmasini Sadangi, S/o- Prabhakara Tripathi, Lilabati Sarangi, W/o- Prabhakar Tripathi, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.175
82	594	Private	Chaka	0.0202347	Arjun Mirdha, S/o- Jagat Mirdha, Chandri Mirdha, W/o- Jagat Mirdha, Caste- Mirdha, vill - Nijgaon, Khata No.5
83	597	Private	Chaka	0.0202347	Bipin Padhan, S/o- Bajji Padhan, Tara Padhan, W/o- Bajji Padhan, Ram Ratan Padhan, Remeswar Padhan, S/o- Buchha Padhan, Srihari Padhan, Bhagabana Padhan, Giridhari Padhan, S/o- Chintamani Padhan, Brundaban Padhan, S/o- Pareswar Padhan, Caste- Kuda, vill - Nijgaon, Khata No.120
84	599	Private	Chaka	0.0202347	Bipin Padhan, S/o- Bajji Padhan, Tara Padhan, W/o- Bajji Padhan, Ram Ratan Padhan, Remeswar Padhan, S/o- Buchha Padhan, Srihari Padhan, Bhagabana Padhan, Giridhari Padhan, S/o- Chintamani Padhan, Brundaban Padhan, S/o- Pareswar Padhan, Caste- Kuda, vill - Nijgaon, Khata No.120
85	60	Private	Chaka	0.0121408	Purandar Bhukta, Rajendra Bhukta, S/o- Mahadev Bhukta, Sankuntala Bhukta, W/o- Mahadev Bhukta, Nilakantha Bhukta, Nilambar Bhukta, S/o- Banamali Bhukta, Raibari Bhukta, W/o- Nilakanta Bhukta, Caste- Mali, Narayan Ranbida, S/o- Srimukha Ranbida, Caste- Ganda, Rambha Sahu, W/o- Sarathi Sahu, Caste- Teli, vill - Nijgaon, Khata No.103
86	630	Government	Chaka Rasta	0.0364225	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita Khata No.211
87	634	Private	Chaka	0.441117	Dinabandhu Pradhan, S/o- Sankirtan Pradhan, Caste- Kulta, vill - Nijgaon, Khata No.168
88	635	Private	Chaka	0.3844597	Kunja Bihari Dash, S/o- Sudarsan Dash, Caste- Brahmin, vill - Lapanga, Khata No.24
89	636	Private	Chaka	0.1052206	Kunja Bihari Dash, S/o- Sudarsan Dash, Caste- Brahmin, vill - Lapanga, Khata No.24
90	637/1259	Private	Chaka	0.0080939	Janardan Bhoi, Gangadhar Bhoi, S/o- Laba Bhoi, Caste- Paba, vill - Nijgaon, Khata No.53
91	640	Private	Chaka	0.0971267	Ramakrushna Bagh, S/o- Laxman Bagh, Caste- Keut, vill - Daleipada, Sambalpur, Khata No.154
92	642	Private	Chaka	0.14569	Padamtuli Padhan, W/o- Paramananda Padhan, Caste- Kulta, vill - Nijgaon, Khata No.92
93	643	Private	Chaka	0.0323756	Parbatini Pattari Rameya, S/o- Parbatini Adinayan, Caste- Kambabar, vill - Jayantpur, Khata No.203/2
94	644	Private	Chaka	0.0647511	Parbatini Pattari Rameya, S/o- Parbatini Adinayan, Caste- Kambabar, vill - Jayantpur, Khata No.203/2
95	644/1192	Private	Chaka	0.0080939	Bhaluri Satyanarayan, S/o- Bhaluri Enketrao, Bhaluri Ramadevi, W/o- Bhaluri Satyanarayan, Caste- Kamma, vill - Ladukhai, Khata No.203/33
96	645	Private	Munda	0.2873	

Sl. No.	Survey No.	Type of land	Nature of land	Area (in Hectare)	Name of the land owner/ interested persons Part Survey No.
133	185	Government	Pathar Chatan	0.0080939	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.342
134	186	Government	Pathar Chatan	0.0040469	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.342
135	187	Government	Pathar Chatan	0.0080939	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.342
136	188	Private	Chaka	0.1052206	Urmila Bhoi, W/o- Purnachandra Bhoi, Caste- Sahara, vill - Nijgaon, Khata No.20
137	189	Government	Munda	0.0445164	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita, Khata No.344
138	190	Government	Pathar Chatan	0.0080939	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.342
139	191	Government	Pathar Chatan	0.0121408	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.342
140	192	Government	Mal Sadharan	0.8215297	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.341
141	193	Private	Chaka	0.1011736	Manbhanjan Peen, S/o- Anama Peen, Caste- Mirdha, vill - Kudopali, Khata No.336/175
142	33	Government	Nayanjori	0.0161878	Odisha Sarakar, Purta Bhibhaga, Khata No.340
143	34	Government	Road	0.0242817	Odisha Sarakar, Purta Bhibhaga, Khata No.340
144	35	Government	Nayanjori	0.0323756	Odisha Sarakar, Purta Bhibhaga, Khata No.340
145	67	Private	Chaka	0.1052206	Rameswar Padhan , Purastama Padhan, Hira Padhan, W/o- Purostama Padhan, Caste- Kulta, vill - Nijgaon, Khata No.254
146	68	Government	Nadi	0.364225	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.342
147	70	Government	Patit	0.0283286	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.341
148	71	Private	Chaka	0.072845	Penamurti Ramarao, S/o- Penamurti Narasaya, Caste- Kambabaru , vill - Themra, Kudapada, Khata No.165
149	72	Government	Pathar Chatan	0.3318495	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.342
150	73	Private	Chaka	0.0161878	Rameswar Padhan , Purastama Padhan, Hira Padhan, W/o- Purostama Padhan, Caste- Kulta, vill - Nijgaon, Khata No.254
151	89	Government	Rasta	0.1011736	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Sarba Sadharana, Khata No.343
152	91	Private	Chaka	0.0526103	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Sarba Sadharana, Khata No.343
153	92	Government	Chakanala	0.0161878	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita, Khata No.344
VILLAGE: GULUNDA					
154	1001	Private	Chaka	0.0971267	Ratan Padhan, S/o- Uchhaba Padhan, Caste- Kulta vill - Nijgaon, Khata No.241
155	1003	Private	Bagayat II	0.0161878	Nura Bhoi, W/o- Durga Bhoi, Nuadei Bhoi, S/o- Durga Bhoi, Jogendra Bhoi, S/o- Paramananda Bhoi, Subhadra Bhoi, S/o- Balamukunda Bhoi, Caste- Sahara, vill - Nijgaon, Khata No.105
156	1004	Private	Chaka	0.364225	Nura Bhoi, W/o- Durga Bhoi, Nuadei Bhoi, S/o- Durga Bhoi, Jogendra Bhoi, S/o- Paramananda Bhoi, Subhadra Bhoi, S/o- Balamukunda Bhoi, Caste- Sahara, vill - Nijgaon, Khata No.105
157	1005	Private	Chaka	0.0647511	Nura Bhoi, W/o- Durga Bhoi, Nuadei Bhoi, S/o- Durga Bhoi, Jogendra Bhoi, S/o- Paramananda Bhoi, Subhadra Bhoi, S/o- Balamukunda Bhoi, Caste- Sahara, vill - Nijgaon, Khata No.105
158	1006	Private	Chaka	0.3197086	Ujjal Kumbhar, S/o- Bhaja Kumbhar, Caste- Ganda, vill - Nijgaon, Khata No.22
159	1007	Private	Chaka	0.0121408	Ujjal Kumbhar, S/o- Bhaja Kumbhar, Caste- Ganda, vill - Nijgaon, Khata No.22
160	1009	Private	Chaka	0.1173614	Ujjal Kumbhar, S/o- Bhaja Kumbhar, Caste- Ganda, vill - Nijgaon, Khata No.22
161	1013	Private	Chaka	0.0040469	Soudamini Bagh, W/o- Jugalkishor Bagh, Caste- Keunt, vill - Sargipali, Khata No.64
162	1014	Private	Chaka	0.1699717	Jagadish Bagh, Jugal Kishor Bagh, S/o- Bighnaraj Bagh, Basanti Bagh, W/o- Bighnaraj Bagh, Chandra Bagh, W/o- Mahadev Bagh, Caste- Keunt, vill - Sargipali, Khata No.72
163	1069	Private	Chaka	0.0445164	Daivar Bhoi, S/o- Dhanu Bhoi, Caste- Sahara, vill - Nijgaon, Khata No.84
164	1070	Private	Chaka	0.1011736	Daivar Bhoi, S/o- Dhanu Bhoi, Caste- Sahara, vill - Nijgaon, Khata No.84
165	1073	Private	Chaka	0.0080939	Jayabihari Bhoi, S/o- Abhi Bhoi, Chandan Bhoi, W/o- Abhi Bhoi, Kepa Bhoi, S/o- Budha Bhoi, Caste- Sahara, vill - Nijgaon, Khata No.68
166	1074	Private	Chaka	0.3197086	Drugacharan Sahu, S/o- Abhimanyu Sahu, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.93
167	1075	Private	Chaka	0.0161878	Jayakrishna Bhoi, S/o- Dayanidhi Bhoi, Debadihi Bhoi, S/o- Sananda Bhoi, Caste- Sahara, vill - Nijgaon, Khata No.70
168	1110	Private	Chaka	0.1375961	Raghunath Churia, S/o- Bagha Chhuria, Caste- Ganda, vill - Nijgaon, Khata No.242
169	1111	Private	Chaka	0.1052206	Prahallad Sahu, S/o- Gokulananda Sahu, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.113
170	1112	Private	Chaka	0.2549575	Prahallad Sahu, S/o- Gokulananda Sahu, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.113
171	1113	Private	Chaka	0.0161878	Prahallad Sahu, S/o- Gokulananda Sahu, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.113
172	1117	Private	Chaka	0.1902064	Biranchi Narayan Bisi, S/o- Arakhita Bisi, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.141
173	1118	Private	Chaka	0.0242817	Biranchi Narayan Bisi, S/o- Arakhita Bisi, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.141
174	1122	Private	Chaka	0.2590045	Ramprashad Satbhaya , S/o- Banka Bihari Satbhaya, Caste- Mali, vill - Nijgaon, Khata No.197
175	1125	Private	Chaka	0.2104411	Mrutyunjaya Panigrahi, S/o- Parsuram Panigrahi, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.181
176	1126	Government	Pathar Chatan	0.0202347	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi, Khata No.261
177	1127	Private	Patit	0.0202347	Fakircharan Panigrahi, S/o- Umeshcharan Panigrahi, Rangalata Panigrahi, W/o- Umesh Ch. Panigrahi, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.124
178	1128	Private	Chaka	0.3399433	Mahavir Panigrahi, S/o- Laxman Panigrahi, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.170
179	1130	Private	Chaka	0.0809389	Fakircharan Panigrahi, S/o- Umeshcharan Panigrahi, Rangalata Panigrahi, W/o- Umesh Ch. Panigrahi, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.124
180	1152	Government	Rasta	0.0930797	Sarba Sadharana, Khata No.262
181	1296	Private	Chaka	0.0283286	Bhabani Shankar Dikhit, Gourishankar Dikhit, Jagadananda Dikhit, S/o- Balamukunda Dikhit, Purna Chandra Dikhit, Kartikeswar Dikhit, S/o- Padmalochan Dikhit, Satyananda Dikhit, S/o- Challa Dikhit, Chaitanya Dikhit, Jibardhan Dikhit, S/o- Chakradhar Dikhit, Debahuti Dikhit, W/o- Chakradhar Dikhit, Caste- Brahmin, vill - Gurupali, Khata No.159
182	1297	Private	Chaka	0.1335492	Muralidhar Sahu, S/o- Sribachha Sahu, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.62
183	1298	Government	Jalasechan Nali	0.0161878	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita Khata No.263
184	1311	Private	Chaka	0.8093889	Kousalya Panda, W/o- Dayasagar Panda, Brahmin, vill - Jhanuapada, Sambalpur, Khata No.45
185	1312	Private	Chaka	0.4573047	Sachidananda Badpanda, S/o- Narayan Badpanda, Caste- Brahmin, Rasanpur, Khata No.207
186	1315	Private	Chaka	0.0080939	Snehalata Dikhit, W/o- Bihari Dikhit, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.247
187	1317	Private	Chaka	0.222582	Subasini Sahu, W/o- Muralidhar Sahu, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.240
188	1319	Private	Chaka	0.0080939	Muralidhar Sahu, S/o- Sribachha Sahu, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.255/14
189	1320	Private	Chaka	0.072845	Muralidhar Sahu, S/o- Sribachha Sahu, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.255/14
190	1321	Private	Chaka	0.3197086	Muralidhar Sahu, S/o- Sribachha Sahu, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.255/14
191	1322	Private	Chaka	0.3116147	Drugacharan Sahu, S/o- Abhimanyu Sahu, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.93
192	1323	Private	Chaka	0.0526103	Muralidhar Sahu, S/o- Sribachha Sahu, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.180
193	831	Government	Jalasechan Nali	0.0485633	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita Khata No.263
194	975	Government	Rasta	0.1133144	Sarba Sadharana, Khata No.262
195	981	Government	Bandha Adi	0.0485633	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita Khata No.263
196	982	Government	Kata	0.9712667	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita Khata No.263
197	983	Private	Chaka	0.0607042	Ramprasad Bisi, Ananta Prasad Bisi, S/o- Debaraj Bisi, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.95
198	984	Private	Chaka	0.1375961	Ramprasad Bisi, Ananta Prasad Bisi, S/o- Debaraj Bisi, Caste- Brahmin, vill - Nijgaon, Khata No.28
199	985	Private	Chaka	0.6960745	Maguni Behera, Jhiti Behera, Meena Behera, S/o- Madhu Behera, Radheshyam Behera, S/o- Suro Behera, Raibari Behera, W/o- Suro Behera, Caste- Sahara, vill - Nijgaon, Khata No.173
200	986	Government	Jalasechan Nali	0.0161878	Odisha Sarakar, Rajaswa Bibhag, Rakhita Khata No.263
201	987	Government	Karanala	0.0526103	Shakti and Secha Bibhaga, Khata No.259
VILLAGE: GULUNDIPALI					
202	110/455	Government	Karanala	0.0161878	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Rakhita Khata No.151
203	152	Government	Rasta	0.0971267	Sarbasadharana Khata No. 150
204	154	Government	Canal	0.0607042	Sakti & Secha Bibhaga Khata No. 148
205	159	Private	Chaka	0.0202347	Gurucharan Gardia S/o- Amar Gardia caste- Ganda Gulunda Khata No.40
206	162	Private	Chaka	0.0202347	Jhamru Gardia S/o- Iswar Gardia caste- Ganda vill - gulunda, Khata No. 67
207	163	Private	Chaka	0.1902064	Samaru Gardia S/o- Dukalu gardia Caste- Ganda vill - Gulunda Khata No. 127
208	164	Private	Chaka	0.3439903	Hiranya Bag S/o- Kunja Bag Caste- naksia vill - Gulunda Khata no. 144
209	165	Private	Chaka	0.0323756	Jhamru Gardia S/o- Iswar Gardia caste- Ganda vill - gulunda, Khata No. 67
210	166	Private	Chaka	0.1578308	Artatrana Churia S/o- Bhima Churia Caste- Ganda vill - Gulunda Khata No. 121
211	167	Private	Chaka	0.2590045	Urbasi Behera W/o- Ugresan Behera caste- Ganda vill - Gulunda Khata No. 145/109
212	168	Private	Chaka	0.0971267	Urbasi Behera W/o- Ugresan Behera caste- Ganda vill - Gulunda Khata No. 145/109
213	170	Private	Chaka	0.0080939	Brahmar gardia S/o- Iswar gardia Caste- Ganda, vill - Gulunda Khata No. 105
214	236	Private	Chaka	0.0485633	Anjana Luha W/o- Dhanu Luha Caste- Ganda vill - Gulunda Khata No. 8
215	237	Private	Chaka	0.3318495	Susila Luha , Suruchi Ranabida, Bilasa Luha D/o- Iswar Luha Mathura Luha W/o- Iswar Luha Vaste- Ganda vill - Gulunda Khata No. 9
216	246	Private	Chaka	0.3966006	Tankadhara Kumbhar S/o- Bisikeshan Kumbhar caste- Ganda, vill - Gulunda, Khata No. 104
217	251	Private	Chaka	0.0161878	Krushna Chandra Luha, Banalata Harizan, Dudu Luha S/o- Cheru Luha , Kamala Luha W/o- cheru Luha , bacha Luha, Satia luha , Taya Luha, Baya Luha, Uma Luha, S/D/o- Kokula Luha , Bhagabati Luha W/o- Kokula Luha Caste- Ganda Khata No. 33
218	253	Private	Chaka	0.2832861	Biranchi Luha S/o- Mandhata Luha Caste- Ganda , vill - Gulunda Khata No. 96
219	254	Private	Chaka	0.2751922	Mulakalrani W/o- MVV Satyanarayanan caste- kamabira vil - Nijgaon Khata No. 35

Sl. No.	Survey No.	Type of land	Nature of land	Area (in Hectare)	Name of the land owner/ interested persons Part Survey No.
220	255	Government	Karanala	0.0161878	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Rakhita Khata No.151
221	256	Private	Chaka	0.0080939	Mulakalrani W/o- MVV Satyanarayanan caste- kamabira vil - Nijgaon Khata No. 35
222	260	Private	Chaka	0.0930797	Radheshyam Kumbhar S/o- chamara Kumbhar caste- Ganda vill - Gulunda Khata No. 145/82
223	288	Private	Chaka	0.0485633	Balakrushna Bhoi S/o- Uddaba Bhoi caste- Gouda, vill - Bheuluitkra Khata No.145/13(D)
224	289	Private	Chaka	0.0323756	Abhimanyu Sahu S/o- Brajamahan Sahu Caste- Brahman vill - Gulunda Khata No.13
225	290	Private	Chaka	0.0768919	Gulthu Tandia S/o- Uchhaba tandia caste- Ganda, vill - Nijgaon Khata No. 42
226	291	Private	Chaka	0.1173614	Daitari Majhi S/o- Bidhyadhara Majhi Caste- Kauta vill - Khaundal Khata No. 69
227	292	Private	Chaka	0.1740186	Daitari Majhi S/o- Bidhyadhara Majhi Caste- Kauta vill - Khaundal Khata No. 69
228	293	Private	Chaka	0.0404694	Gouda Ganda S/o- Suka Ganda Caste- Ganda vill - Gulunda Khata No. 52
229	294	Private	Chaka	0.0364225	Gouda Ganda S/o- Suka Ganda Caste- Ganda vill - Gulunda Khata No. 52
230	295	Private	Chaka	0.0202347	Gouda Ganda S/o- Suka Ganda Caste- Ganda vill - Gulunda Khata No. 52
231	296	Private	Chaka	0.2792392	Sabitarani Panigrahi W/o- Aditya narayana Panigrahi Caste- Brahman vill- Nijgaon Khata No. 145/19
232	297	Private	Chaka	0.3601781	Kartika Rout S/o- Lambodara Rout caste- Keuta, Khata No. 145/123
233	298	Private	Chaka	0.2832861	Lambodara Rout S/o- Paban Rout Caste-Keuta, vill - Gulunda Khata No. 123
234	299	Private	Chaka	0.1011736	Bhimsen majhi s/o- Bidhyadhara Majhi Caste- Keuta, vill - Khadual khata No. 107
235	300	Private	Chaka	0.2630514	Judistir Majhi S/o- Bidhyadhar majhi Caste- Keuta, vill - Khaundal Khata No. 66
236	301	Private	Chaka	0.3480372	Gopala Pujhari , Kampala Pujhari, Nepal Pujhari, Shyamala Pujhari S/o- Shyam Pujhari Caste- Anadi, vill - Maneswar, Khata No.44
237	302	Private	Chaka	0.3278025	Gopala Pujhari , Kampala Pujhari, Nepal Pujhari, Shyamala Pujhari S/o- Shyam Pujhari Caste- Anadi, vill - Maneswar, Khata No.44
238	303	Private	Chaka	0.0202347	Jaya Bihari Bag S/o- Meme Bag Caste- Gouda vill - Maneswar Khata No. 60
239	304	Private	Chaka	0.1295022	Jaya Bihari Bag S/o- Meme Bag Caste- Gouda vill - Maneswar Khata No. 60
240	305	Private	Chaka	0.1416431	Tilottama Bag W/o- Jaya Bihari Bag caste- Gouda vill - maneswar Khata No. 145/77
241	311	Private	Chaka	0.0566572	Tankadhara Kumbhar s/o- Bisikeshan Kumbhar caste- Ganda, vill - Gulunda, Khata No. 97
242	384	Private	Chaka	0.0040469	Mulakala Bira, Raghava W/o-Mulakala Surya Narayana murty Caste- kamabaru vill - Maneswar Khata No - 116
243	385	Government	Jalniskasan Nali	0.1214083	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Rakhita Khata No.151
244	386	Private	Chaka	0.0242817	Mulakala Bira, Raghava W/o-Mulakala Surya Narayana murty Caste- kamabaru vill - Maneswar Khata No - 116
245	387	Private	Chaka	0.0121408	Raghunatha Luha, S/o- Khedu Luha, caste- Ganda, vill - Gulunda Khata No. 117
246	388	Government	Nala	0.1052206	Abada Ajogya, Anabadi Khata No. 149
247	398	Private	Chaka	0.3439903	Gopala Bhoi S/o- Ganda Bhoi caste- Kandha, vill - Nijgaon Khata No. 43
248	399	Private	Chaka	0.0161878	Gopala Bhoi S/o- Ganda Bhoi caste- Kandha, vill - Nijgaon Khata No. 43
249	400	Private	Chaka	0.2994739	Gopala Bhoi S/o- Ganda Bhoi caste- Kandha, vill - Nijgaon Khata No. 43
250	406	Private	Chaka	0.0607042	Gopala Bhoi S/o- Ganda Bhoi caste- Kandha, vill - Nijgaon Khata No. 43
251	448	Government	Rasta	0.0768919	Sarbasadharana Khata No. 150
VILLAGE: GUNDERPUR					
252	1121	Government	Canal	0.0768919	Sakti & Secha Bhibhaga
253	1174	Government	karnal	0.0283286	Sakti & Secha Bhibhaga
254	1178	Government	Jalasechan Nali	0.0161878	Rakhita
255	1181	Private	Chaka	0.1618778	Saibalini sarangi, Kadambani sarangi S/o- Prasanna Kumar Sarangi, Pramod sarangi, Prafulla Kumar Sarangi Kahnu Rena sarangi, Mohan Charan Sarangi S/o- Hemanta Ram sarangi Caste- Brahman vill - Nijgaon Khata No. 223
256	1182	Private	Chaka	0.1780656	Jambobati Suhula W/o- Nrupamani Suhula Caste- Ganda, vill - Dasapur Khata No. 291/181
257	1183	Private	Chaka	0.2428167	Jambobati Suhula W/o- Nrupamani Suhula Caste- Ganda, vill - Dasapur Khata No. 291/181
258	1185	Government	Canal	0.0242817	Sakti & Secha Bhibhaga
259	1186	Private	Chaka	0.5058681	Sesadev Sahu S/o- Padman sahu Caste- Teli vill - Nijgaon Khata No. 279
260	1189	Private	Chaka	0.0404694	Sesadev Sahu S/o- Padman sahu Caste- Teli vill - Nijgaon Khata No. 279
261	1190	Private	Chaka	0.1092675	Sesadev Sahu S/o- Padman sahu Caste- Teli vill - Nijgaon Khata No. 279
262	1200	Private	Chaka	0.2387697	Nibedita Guru W/o- Prakash Guru, saktim Prakash Guru, sabyasachi Guru , Mukta Guru, Bharati Guru S/D/o- Nityananda Guru, Caste- Brahman,
263	1201	Private	Chaka	0.2832861	Bikani Bijaya Durga W/o- Bikani Naresh caste- Kambabaru, vill - Kesapali Khata No. 291/461
264	1202	Private	Chaka	0.2023472	Mathuralal Sahu S/o- Debarchan sahu caste- teli vill - Nijgaon Khata No. 113
265	1203	Private	Chaka	0.1578308	Nandal Seth S/o- Rushi seth caste- Dhoba vill - Nijgaon Khata No. 125
266	1204	Private	Chaka	0.0242817	Bhama Seth W/o- Nandalal seth Caste- Dhoba Vill-Nijgaon Khata No. 208
267	1205	Private	Chaka	0.1537839	Bhagaban Bharasagar S/o- Nilamani Bharasagar Caste- Ganda Vill-Nijgaon Khata No. 191
268	1206	Private	Chaka	0.1942533	Suratha Panda S/o- Balmukunda Panda Caste- Brahman Vill-Nijgaon Khata No. 273
269	1208				

Sl. No.	Survey No.	Type of land	Nature of land	Area (in Hectare)	Name of the land owner/ interested persons Part Survey No.
308	1487	Private	Chaka	0.5301497	Saroj Kumar Khuntia S/o- Bidyadhara Khuntia Cast- Gudia
309	1488	Private	Chaka	0.0040469	Santilata Suhula W/o- Dinamani Suhula Caste- ganda
310	1489	Private	Chaka	0.0121408	Auidi Petri S/o- Auidi malia caste- Dhoba
311	1492	Government	Jalasechan Nali	0.0161878	Rakhita
312	1493	Private	Chaka	0.0202347	Dasaratha Mahanda S/o- Chamuru Mahananda Caste- Ganda
313	1496	Private	Chaka	0.1578308	Bishnu Bharasagar S/o- Murti Bharasagar caste- Ganda,
314	1497	Private	Chaka	0.0121408	Bishnu Bharasagar S/o- Murti Bharasagar caste- Ganda
315	1498	Private	Chaka	0.0121408	Bishnu Bharasagar S/o- Murti Bharasagar caste- Ganda
316	1518	Private	Chaka	0.3358964	Kampala Mishra S/o- Rushi Charan Mishra Caste- Brahman Vill-Nijgaon Khata No. 33
317	1519	Government	Gochar	0.1011736	Rakhita
318	187	Government	Gochar	0.1416431	Rakhita
319	237	Private	Chaka	0.0040469	Bisakha Bisi, Narayan Bisi, Jaylal Bisi, Sukanti Bisi S/o- Ajodhya Bisi Josobanta bisi W/o- Siba Bisi, Jagadish bisi, Bijuli Bisi, Rama Bisi S/o- Siba Bisi, Pradip Bisi S/o- Siba Bisi caste- Gouda
320	238	Private	Gharabari	1.529745	Nibedita Guru W/o- Prakash Guru, saktim Prakash Guru, sabyasachi Guru , Mukta Guru, Bharati Guru S/D/o- Nityananda Guru, Caste- Brahman,
321	239	Government	Jalasechan Nali	0.0161878	Rakhita
322	240	Private	Gharabari	0.0080939	Ashok Barma S/o- Jabahar Sunar Caste- Sunari
323	250	Government	Road	0.0526103	Sarbasadharana Khata No. 298
324	251	Private	Patit	0.1214083	Bipin Bihari Seth S/o- Babaji seth caste- Dhoba,Vill-Golabandha Khata No. 291/383
325	252	Private	Patit	0.0566572	Pravat Kumar Deep S/o- Rajkumar Deep, Caste- Ganda,
326	253	Private	Patit	0.1335492	Susila Panda W/o- Bhimsen Panda Caste- Brahman
327	254	Private	Patit	0.072845	Bimala Agrawala W/o-Deepak Kumar Agrawala Caste- Bania
328	255	Private	Gharabari	0.1618778	Chirasmita Babu S/o- Laxminarayan Babu Caste- Brahman,
329	256	Private	Patit	0.0283286	Shyamsundar Badhai S/o- Muni badhai Caste- Keuta
330	257	Private	Patit	0.0971267	Govinda pandey, Bira Pandey S/o- Kampala pandey Caste- Kauta
331	258	Private	Patit	0.0202347	Sanatan Mishra S/o- Sridhara Mishra caste- Brahman
332	259	Private	Patit	0.0202347	Debadatta Mishra S/o- Sridhara Mishra Caste- Brahman,
333	260	Private	Patit	0.0121408	Uggesan Panda, Danardan Panda,Bhimsen Panda, Nakul Panda S/o- Gangadhar Panda, Narayan Panda S/o- Haladhara Panda Caste- Brahman
334	262	Private	Patit	0.0526103	Mathuralal Sahu S/o- Debarchan sahu caste- telli vill - Nijgaon Khata No. 113
335	263	Private	Gharabari	0.1335492	Chirasmita Babu S/o- Laxminarayan Babu Caste- Brahman, Sahajognagar Ainthapali Khata No. 291/293
336	265	Private	Chaka	0.0323756	Rukuni Behera W/o- Ramani Behera caste- Dhiwar,
337	297	Government	Nayanjori	0.0768919	Purta Bibhag Khata No. 295
338	298	Government	Sadak	0.0607042	Purta Bibhag Khata No. 295
339	299	Government	Nayanjori	0.0526103	Purta Bibhag Khata No. 295
340	303	Government	Rasta	0.0566572	Sarbasadharana Khata No. 298
341	394	Private	Chaka	0.1375961	Gouracharan Mishra S/o- Debadatta Mishra Caste- Brahman
342	395	Private	Chaka	0.218535	Lochan Gardia W/o- Budha Gardia, Laxmi Bag, Kumbhar Gardia, Pitambar Gardia S/o- Budha Gardia caste- Ganda,
343	396	Private	Chaka	0.1902064	Adodhya Jal S/o- Sudarsan Jal Caste- Gouda
344	397	Private	Chaka	0.0364225	Ashok Kumar Panda S/o- Bhimsen Panda Caste- Brahman
345	398	Private	Chaka	0.1618778	Daktar Jhankar S/o- Adi Jhankar Caste- Sahara
346	404	Government	Jalasechan Nali	0.0161878	Rakhita
347	409	Private	Chaka	0.0364225	Santosh kumar Panda S/o- Gokulnanda panda Caste- Brahman
348	410	Private	Chaka	0.0121408	Srikara sahu S/o- Gopinatha Sahu Caste- Teli
349	411	Private	Chaka	0.0283286	Srikara sahu S/o- Gopinatha Sahu Caste- Teli
350	412	Private	Chaka	0.1214083	Akura Bhoi S/o- Brundaban Bhoi Caste- Sahara
351	413	Private	Chaka	0.0242817	Akura Bhoi S/o- Brundaban Bhoi Caste- Sahara
352	414	Private	Chaka	0.2590045	Samanta Charan Nayak S/o- Bamudia Nayak Caste- Turi
353	434	Private	Chaka	0.0364225	Narayan Seth S/o- Bhagaban seth, Jogamaya Bag S/o- Hazari bag caste- Kauta
354	435	Private	Chaka	0.218535	Narayan Seth S/o- Bhagaban seth, Jogamaya Bag S/o- Hazari bag caste- Kauta
355	436	Private	Chaka	0.072845	Nibedita Guru W/o- Prakash Guru, saktim Prakash Guru, sabyasachi Guru , Mukta Guru, Bharati Guru S/D/o- Nityananda Guru, Caste- Brahman
356	437	Private	Gharabari	0.2023472	Pradip Agrawal, sanjib Kumar Agrawal, Ranjit Agrawal, Bijay kumar Agrawal, Sima Agrawal S/o- Radheshyam Agrawal Caste- Agrawal
357	438	Private	Gharabari	0.3197086	Pradip Agrawal, sanjib Kumar Agrawal, Ranjit Agrawal, Bijay kumar Agrawal, Sima Agrawal S/o- Radheshyam Agrawal Caste- Agrawal Vill- Golabandha Khata No. 77
358	439	Private	Gharabari	0.0809389	Jaganeswar raiguru S/o- Gouri Shankar raiguri, Batakrushna Raiguru S/o- Jaganeswar Raiguru Caste- Brahman,
Village: HALIPALI					
359	11	Private	Gharabari	0.3075678	M/s Balaji Builders & Developers,
360	13	Private	Gharabari	0.0040469	M/s Balaji Builders & Developers,
361	14	Government	Pathar Chatan	0.0323756	Abada Ajogya Anabadi, Khata No.162
362	17	Private	Gharabari	0.0121408	M/s Balaji Builders & Developers
363	18	Private	Gharabari	0.0323756	M/s Balaji Builders & Developers
364	19	Private	Chaka	0.222582	M/s Balaji Builders & Developers, Budharaja, Vill-Sambalpur, Khata No.156/297 19/927
365	20	Government	Jalniskasan Nali	0.0161878	Rakshita, Khata No.164
366	21	Private	Gharabari	0.0849858	M/s Balaji Builders & Developers,
367	21/870	Private	Gharabari	0.0768919	M/s Balaji Builders & Developers,
368	22	Private	Chaka	0.2023472	Bedeula Palli, Satyaprasad Bapuji, S/o- Sudramanyu Rao, Caste- Hindu
369	221	Government	Jore	0.1942533	Abada Ajogya Anabadi, Khata No.162
370	4	Private	Chaka	0.2832861	M/s Balaji Builders & Developers, Budharaja, Vill-Sambalpur, Khata No.156/2974/958
371	434	Private	Chaka	0.1699717	Yatli Satya Narayan, S/o- Janaki Ramaya, Caste- Kampa,
372	463	Private	Chaka	0.2711453	Penumurti Debaraju, S/o- Bir Raju, Caste- Kamma
373	464	Private	Chaka	0.1254553	Penumurti Debaraju, S/o- Bir Raju, Caste- Kamma
374	465	Private	Chaka	0.1537839	Penumurti Debaraju, S/o- Bir Raju, Caste- Kamma, Kanteipali, Khata No.156/55
375	466	Government	Unnata Jojana Jogya	0.1254553	Rakshita, Khata No.164
376	467	Government	Nala	0.1133144	Abada Ajogya Anabadi, Khata No.162
377	58	Government	Unnata Jojana Jogya	0.1254553	Rakshita, Khata No.164
378	68	Private	Chaka	0.5382436	Bhagabani Majhi, S/o- Narayan Majhi, Karan Jena, S/o- Judhistir Majhi, Nilanchal Majhi, Binod Bihari Majhi, Ananta Majhi, S/o- Hari Majhi, Caste- Odia
379	69	Government	Pathar Chatan	0.0121408	Abada Ajogya Anabadi, Khata No.162
380	70	Private	Chaka	0.2266289	Duaru Bhoi, Rahasa Bhoi, Binod Bhoi, S/o- Fagnu Bhoi, Caste- Sahara
381	73	Government	Rasta	0.1780656	Sarba Sadharana , Khata No.163
382	74	Private	Chaka	0.1659247	Raj Guru, S/o- Jagannath Guru, Caste- Goud,
383	75	Government	Jalniskasan Nali	0.0323756	Rakshita, Khata No.164
384	76	Private	Chaka	0.0121408	Raj Guru, S/o- Jagannath Guru, Caste- Goud
385	77	Private	Chaka	0.0080939	Raj Guru, S/o- Jagannath Guru, Caste- Goud
386	78	Government	Road	0.0364225	Sarba Sadharana , Khata No.163
387	79	Private	Chaka	0.0040469	Raj Guru, S/o- Jagannath Guru, Caste- Goud
388	8	Private	Gharabari	0.0526103	M/s Balaji Builders & Developers,
389	80	Government	Unnata Jojana Jogya	0.2023472	Rakshita, Khata No.164
390	81	Private	Chaka	0.5787131	Netrananda Rout, S/o- Laxman Rout, Caste- Odia
391	83	Government	Rasta	0.1011736	Sarba Sadharana , Khata No.163
392	84	Private	Chaka	0.0202347	Abhimanyu Majhi, S/o- Chamara Majhi, Caste- Odia,
393	85	Private	Chaka	0.1052206	Bhi Padmalata, S/o- Bhi Gobinda Raju, Caste- Kamma,
394	86	Private	Chaka	0.1173614	Bhi Padmalata, S/o- Bhi Gobinda Raju, Caste- Kamma,
395	89	Private	Chaka	0.0526103	Purandar Majhi, S/o- Chamara Majhi, Caste- Odia
396	9	Private	Gharabari	0.5018211	M/s Balaji Builders & Developers,
VILLAGE: KANTAIPALI					
397	100	Private	Bandha	0.0080939	Gobardhan Podh, S/o- Jaintha Podh, Caste- Goud,
398	102	Private	Bandha	0.1092675	Samari Bhoi, W/o- Baldev Bhoi, Kishori Jhanakar, W/o-Krushna Jhankar, Raseswari Bhoi, S/o- Baldev Bhoi, Caste- Sahara,
399	103	Private	Bandha Adi	0.0526103	Samari Bhoi, W/o- Baldev Bhoi, Kishori Jhanakar, W/o-Krushna Jhankar, Raseswari Bhoi, S/o- Baldev Bhoi, Caste- Sahara, Vill-Nijgaon, Khata No.18
400	105	Government	Gochar	0.2792392	Rakhita Khata No.42
401	107	Private	Chaka	0.2873331	Harekrushna Bisi , S/o- Bhagirathi Bisi, Caste- Brahmin, Vill-Nijgaon, Khata No.26
402	109	Private	Chaka	0.0485633	Bhulaulull Krishnamurti, S/o- Bhibhir Raju, Caste- Kamma, Vill-Nijgaon, Khata No.33/2
403	110	Government	Pathar Chatan	0.0080939	Abada Ajogya Anabadi, Khata No.40
404	117	Government	Basti Jogya	0.0040469	Rakhita Khata No.42
405	118	Government	Rasta	0.0040469	Rakhita Khata No.42
406	123	Private	Bari Khari Pani 1	0.0040469	Alekha Behera, Golekh Behera, S/o- Danaar Behera, Lochan Behera, S/o- Danaar Behera, Caste- Goud, Khata No.1
407	124	Private	Chaka	0.0202347	Harishankar Purohit, Nilambar Purohit, Pitambar Purohit, Ratnamani Purohit, Santosini Bisi, S/o- Narasingha Purohit, Caste-Brahmin, Vill-Nijgaon, Khata No.11
408	125	Private	Chaka	0.5746661	Harishankar Purohit, Nilambar Purohit, Pitambar Purohit, Ratnamani Purohit, Santosini Bisi, S/o- Narasingha Purohit, Caste-Brahmin, Vill-Nijgaon, Khata No.11
409	126	Government	Karanala	0.0161878	Rakhita Khata No.42
410	127	Private	Chaka	0.801295	Harishankar Purohit, Nilambar Purohit, Pitambar Purohit, Ratnamani Purohit, Santosini Bisi, S/o- Narasingha Purohit, Caste-Brahmin, Vill-Nijgaon, Khata No.11
411	128	Government	Jalniskasan Nali	0.0242817	Rakhita Khata No.42
412	129	Private	Chaka	0.0283286	Harishankar Purohit, Nilambar Purohit, Pitambar Purohit, Ratnamani Purohit, Santosini Bisi, S/o- Narasingha Purohit, Caste-Brahmin, Vill-Nijgaon, Khata No.11

Sl. No.	Survey No.	Type of land	Nature of land	Area (in Hectare)	Name of the land owner/ interested persons Part Survey No.
413	130	Private	Chaka	0.0526103	Janardan Purohit, S/o- Laxman Purohit, Caste- Brahmin, Vill-Nijgaon, Khata No.6
414	134	Private	Chaka	0.1092675	Janardan Purohit, S/o- Laxman Purohit, Caste- Brahmin, Vill-Nijgaon, Khata No.6
415	136	Government	Bandha Adi	0.0040469	Rakhita Khata No.42
416	216	Private	Chaka	0.1254553	Janardan Purohit, S/o- Laxman Purohit, Caste- Brahmin, Vill-Nijgaon, Khata No.6
417	216/244	Private	Chaka	0.0566572	Nilandri Purohit, S/o- Laxman Purohit, Caste- Brahmin, Vill-Nijgaon, Khata No.12
418	217	Government	Gramya Jungle	0.14569	Rakhita Khata No.42
419	218	Private	Chaka	0.0040469	Janardan Purohit, S/o- Laxman Purohit, Caste- Brahmin, Vill-Nijgaon, Khata No.6
420	219	Private	Chaka	0.0161878	Janardan Purohit, S/o- Laxman Purohit, Caste- Brahmin, Vill-Nijgaon, Khata No.6
421	230	Private	Chaka	0.0566572	Nilandri Purohit, S/o- Laxman Purohit, Caste- Brahmin, Vill-Nijgaon, Khata No.12
422	231	Private	Chaka	0.0323756	Nilandri Purohit, S/o- Laxman Purohit, Caste- Brahmin, Vill-Nijgaon, Khata No.12
423	232	Private	Chaka	0.9186564	Nilandri Purohit, S/o- Laxman Purohit, Caste- Brahmin, Vill-Nijgaon, Khata No.12
424	233	Private	Chaka	0.0364225	Nilandri Purohit, S/o- Laxman Purohit, Caste- Brahmin, Vill-Nijgaon, Khata No.12
425	235	Private	Chaka	0.0647511	Nilandri Purohit, S/o- Laxman Purohit, Caste- Brahmin, Vill-Nijgaon, Khata No.12
426	236	Private	Chaka	0.1821125	Nilandri Purohit, S/o- Laxman Purohit, Caste- Brahmin, Vill-Nijgaon, Khata No.12
427	237	Private	Chaka	0.3480372	Nilandri Purohit, S/o- Laxman Purohit, Caste- Brahmin, Vill-Nijgaon, Khata No.12
428	242	Government	Gramya Jungle	0.1375961	Rakhita Khata No.42
429	25	Government	Cenal	0.0526103	Shakti and Secha Bibhaga, Khata No.37
430	53	Private	Chaka	0.6758397	Gabardhan Podh, Haradhan Podh, S/o- Jaintha Podh, Maya Podh, W/o- Jaintha Podh, Caste- Goud, Vill-Gulunda, Khata No.5
431	94	Private	Chaka	0.3399433	Samari Bhoi, W/o- Baldev Bhoi, Kishori Jhankar, W/o- Krishna Jhankar, Raseswari Bhoi, W/o- Seera Bhoi, Caste- Sahara, Vill-Nijgaon, Khata No.36
432	95	Private	Chaka	0.0242817	Madan Bagh, S/o- Chatra Bagh, Caste- Ganda, Vill-Nijgaon, Khata No.24
433	96	Private	Chaka	0.0647511	Hrushikesh Ganda, Narayan Ganda, Pancharayan Ganda, Ratnabati Ganda, S/o- Madan Ganda, Madan Bagh, S/o- Chatra Bagh, Caste- Ganda, Vill-Nijgaon, Khata No.33
434	97	Private	Chaka	0.1699717	Paradesi Munda, S/o- Madhu MUNDA, Caste- Munda, Vill-Deheripali, Ainthapali, Khata No.25
435	98	Private	Bandha Adi	0.0971267	Samari Bhoi, W/o- Baldev Bhoi, Kishori Jhankar, W/o- Krishna Jhankar, Raseswari Bhoi, W/o- Seera Bhoi, Caste- Sahara, Vill-Nijgaon, Khata No.36
436	99	Private	Bandha	0.0161878	Samari Bhoi, W/o- Baldev Bhoi, Kishori Jhankar, W/o- Krishna Jhankar, Raseswari Bhoi, W/o- Seera Bhoi, Caste- Sahara, Vill-Nijgaon, Khata No.36
Village: Khulia					
437	100	Private	Chaka	0.0080939	Gopika Bariha, Ambika Bhoi, Manjari Bhoi, Mahita Bhoi, S/o-Santosh Bhoi, Shanta Padhan S/o-Kripasindhu Padhan , Gauri Padhan, W/o- Kripasindhu Padhan, Caste- Ganda, Vill-Nijgaon, Khata No.137
438	101	Private	Chaka	0.0040469	Gopika Bariha, Ambika Bhoi, Manjari Bhoi, Mahita Bhoi, S/o-Santosh Bhoi, Shanta Padhan S/o-Kripasindhu Padhan, Gauri Padhan, W/o- Kripasindhu Padhan Caste- Ganda, Vill-Nijgaon, Khata No.137
439	1164	Government	Chakanala	0.0890328	Rakhita, Khata No.367
440	1202	Private	Chaka	0.0404694	Deepak Khadia, Suraj Khadia, S/o- Bhagaban Khadia, Caste- Khadia, Vill-Kureitala, Dhanupali, Khata No. 360/276
441	1203	Government	Rasta	0.1214083	Sarba Sadharana, Khata No.366
442	1204	Private	Chaka	0.2347228	Chamru Barla S/o- Sanika Barla of Dhuturapada, Sambalpur, Caste- Munda, Vill-Nijgaon, Khata No.82
443	1205	Private	Chaka	0.1618778	Lade Munda, S/o-Mangara Munda, Basudev Munda, S/o-Rakhe Munda, Bukuna Munda, S/o-Bhagwan Munda, Caste- Munda, Vill-Nijgaon, Khata No.288
444	1206	Government	Chakanala	0.0364225	Rakhita, Khata No.367
445	1207	Private	Chaka	0.0647511	Basudev Munda S/o- Rakhe Munda, Caste- Munda, Vill-Nijgaon, Khata No.195
446	1208	Private	Chaka	0.0080939	Arbinda Ku. Oram, S/o- Dhurub Charan Oram, Caste- Oram, Nijgaon, Khata No.8
447	1209	Private	Chaka	0.3723189	Mingu Munda, S/o- Mangra Munda, Caste- Munda, Nijgaon, Khata No.252
448	1210	Private	Chaka	0.0080939	Mingu Munda, S/o- Mangra Munda, Caste- Munda, Nijgaon, Khata No.252
449	1211	Government	Pathar Chatan	0.0121408	Abada Ajogya Anabadi, Khata No.365
450	1212	Private	Chaka	0.0283286	Nisamani Sahu,Chudamani, Nilamani S/o- Bhagirathi Sahu, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.155
451	1213	Private	Chaka	0.1983003	Nisamani Sahu,Chudamani, Nilamani S/o- Bhagirathi Sahu, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.155
452	1214	Private	Chaka	0.1780656	Dukhu Besan, S/o- Bhagirathi Besan, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.128
453	1215	Private	Chaka	0.4168353	Shanta Pradhan, S/o-Krupasindhu Pradhan, Gouri Pradhan, S/o- Krupasindhu Pradhan, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.325
454	1216	Private	Chaka	0.0080939	Shanti Khadia, W/o- Tirtha Khadia, Meghanada Khadia, Kusha Khadia, Laxmi Khadia, S/o- Tirtha Khadia, Caste- Khadia, Nijgaon, Khata No.6
455	1220	Government	Chakanala	0.0364225	Rakhita, Khata No.367
456	1228	Private	Chaka	0.0323756	Gumi Munda S/o-Baringi Munda, Raibari Munda W/o- Baringi Munda Caste- Munda, Nijgaon, Khata No.54
457	1244	Private	Chaka	0.0364225	Mathura Barik S/o- Chandra Barik, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.237
458	1245	Private	Chaka	0.0890328	

Sl. No.	Survey No.	Type of land	Nature of land	Area (in Hectare)	Name of the land owner/ interested persons Part Survey No.
493	1605	Private	Chaka	0.3035208	Ramesh Padhan, Suresh Padhan, Manabodh Padhan, Tribikram Padhan, Snehalata Padhan, Sabita Barik, Sunanda Bhoi, S/o-Krishnagopala Padhan, W/o-Biswajit Barik S/o- Krishnachandra Barik, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.158
494	1606	Government	Pathar Chatan	0.0040469	Abada Ajogya Anabadi, Khata No.365
495	1607	Private	Chaka	0.0768919	Surubali Bagh, S/o- Nilambar Bagh, Caste- Goud, Nijgaon, Khata No.352
496	1608	Private	Pathar Chatan	0.0080939	Kishor Khadia, S/o- Riitha Khadia, Duti Khadia, W/o- Riitha Khadia, Caste- Khadia, Nijgaon, Khata No. 27
497	1609	Private	Chaka	0.072845	Saraswati Bagh, S/o- Nilambar Bagh, Caste- Goud, Nijgaon, Khata No.322
498	161	Private	Chaka	0.0161878	Baburam Munda S/o- Gangi Munda, Caste- Munda, Nijgaon, Khata No.192
499	1610	Private	Pathar Chatan	0.0445164	Somnath Barik, Kasmit Pancha Aana, Sanatan Barik, Kasmit Pancha Aana, Sumanta Barik, Kasmit Pancha Aana, S/o- Dayasagar Barik, Bedamati Barik, W/o- Dayasagar Barik, Kasmit Pancha Aana, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No. 355
500	1611	Private	Chaka	0.2306758	Samaru Khadia, S/o- Ban Khadia, Caste- Khadia, Nijgaon, Khata No.313
501	1612	Private	Pathar Chatan	0.0040469	Samaru Khadia, S/o- Ban Khadia, Caste- Khadia, Nijgaon, Khata No.313
502	1613	Private	Pathar Chatan	0.0040469	Kishor Khadia, S/o- Riitha Khadia, Duti Khadia, W/o- Riitha Khadia, Caste- Khadia, Nijgaon, Khata No. 27
503	1614	Private	Chaka	0.0526103	Radheshyam Padhan, S/o- Dhanurjaya Padhan, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.273
504	166	Private	Chaka	0.1092675	Bandhu Munda, S/o- Gangi Munda, Caste- Munda, Nijgaon, Khata No.179
505	1724	Private	Chaka	0.0202347	Samaru Munda, S/o- Sanaka Munda, Caste- Munda, Nijgaon, Khata No.320
506	1746	Private	Chaka	0.0080939	Chakradhar Barik, Gajindra Barik S/o- Ishwar Barik, Jageshwar Barik S/o- Bhagirathi Barik Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No. 72
507	1748	Private	Chaka	0.1173614	Kusha Munda, S/o- Gartia Munda, Caste- Munda, Nijgaon, Khata No. 34
508	1750	Private	Chaka	0.0121408	Ghasi Khadia S/o-Turta Khadia Caste- Khadia, Nijgaon, Khata No. 64
509	1751	Private	Chaka	0.1295202	Ramesh Padhan, Suresh Padhan, Manabodh Padhan, Tribikram Padhan, Snehalata Padhan, Sabita Barik, Sunanda Bhoi, S/o-Krishnagopala Padhan, W/o-Biswajit Barik S/o- Krishnachandra Barik, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.158
510	1752	Private	Chaka	0.0080939	Gouri Padhan, W/o- Krupasindhu Padhan, Shanta Padhan, S/o- Krupasindhu Padhan, Gopika Bariha, Ambika Bhoi, Manjari Bhoi, Mahita Bhoi, S/o-Santosh Bhoi, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.286
511	1753	Private	Chaka	0.0566572	Gouri Padhan, W/o- Krupasindhu Padhan, Shanta Padhan, S/o- Krupasindhu Padhan, Gopika Bariha, Ambika Bhoi, Manjari Bhoi, Mahita Bhoi, S/o-Santosh Bhoi, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.286
512	1757	Private	Chaka	0.0040469	Gouri Padhan, W/o- Krupasindhu Padhan, Shanta Padhan, S/o- Krupasindhu Padhan, Gopika Bariha, Ambika Bhoi, Manjari Bhoi, Mahita Bhoi, S/o-Santosh Bhoi, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.286
513	1758	Private	Chaka	0.1416431	Gouri Padhan, W/o- Krupasindhu Padhan, Shanta Padhan, S/o- Krupasindhu Padhan, Gopika Bariha, Ambika Bhoi, Manjari Bhoi, Mahita Bhoi, S/o-Santosh Bhoi, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.286
514	1759	Private	Chaka	0.0040469	Gouri Padhan, W/o- Krupasindhu Padhan, Shanta Padhan, S/o- Krupasindhu Padhan, Gopika Bariha, Ambika Bhoi, Manjari Bhoi, Mahita Bhoi, S/o-Santosh Bhoi, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.286
515	1760	Private	Chaka	0.3237556	Chandra Oram, Mangar Oram S/o- Matul Oram, Janma Oram, Bihari Oram, Yunus Oram, S/o-Mangata Oram, Kunj Oram S/o-Shanischar Oram, Dhruv Oram S/o-Luhra Oram, Dal Oram, Suru Oram S/o-Saona Oram Shukra Oram S/o-Balaram Oram, Bhand Oram, Nauri Oram, Budhuni Oram S/o-Mahali Oram, Caste- Oram, Nijgaon, Khata No.76
516	1761	Private	Chaka	0.1173614	Brindaban Khadia, S/o- Baringi Khadia, Caste- Khadia, Nijgaon, Khata No.212
517	1778	Private	Chaka	0.0040469	Ratha Khadia, S/o- Pichnu Khadia, Putki Khadia, W/o- Pichnu Khadia, Caste- Khadia, Nijgaon, Khata No.258
518	1782	Private	Chaka	0.0080939	Sharadha Singh, S/o- Laxman Singh, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.321
519	1783	Government	Pathar Chatan	0.0080939	Abada Ajogya Anabadi, Khata No.365
520	1786	Private	Chaka	0.1214083	Shanta Padhan S/o-Kripasindhu Padhan, Gauri Padhan W/o-Kripasindhu Padhan, Gopika Bariha, Ambika Bhoi, Manjari Bhoi, Mahita Bhoi S/o-Santosh Bhu, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.136
521	1795	Government	Gramya Jungle	0.1537839	Rakhita, Khata No.367
522	1796	Private	Chaka	0.0607042	Shanta Padhan S/o-Kripasindhu Padhan, Gauri Padhan W/o-Kripasindhu Padhan, Gopika Bariha, Ambika Bhoi, Manjari Bhoi, Mahita Bhoi S/o-Santosh Bhu, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.136
523	1797	Private	Chaka	0.2873331	Shanta Padhan S/o-Kripasindhu Padhan, Gauri Padhan W/o-Kripasindhu Padhan, Gopika Bariha, Ambika Bhoi, Manjari Bhoi, Mahita Bhoi S/o-Santosh Bhu, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.136
524	1798	Private	Chaka	0.1052206	Budhuram Khadia S/o- Gahalu Khadia, Caste- Khadia, Nijgaon, Khata No.215
525	1799	Private	Chaka	0.0323756	Gauri Padhan W/o-Krupasindhu Padhan, Shanta Padhan S/o- Krupasindhu Padhan, Gopika Bariha, Ambika Bhoi, Manjari Bhoi, Mahita Bhoi, S/o-Santosh Bhu, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.135
526	1800	Private	Chaka	0.0242817	Khundu Besan, S/o- Bhagabatia Besan, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.40
527	1801	Private	Chaka	0.0323756	Khundu Besan, S/o- Bhagabatia Besan, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.40
528	1802	Private	Chaka	0.0283286	Gauri Padhan W/o-Krupasindhu Padhan, Shanta Padhan S/o- Krupasindhu Padhan, Gopika Bariha, Ambika Bhoi, Manjari Bhoi, Mahita Bhoi, S/o-Santosh Bhu, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.135
529	1803	Private	Chaka	0.1902064	Trilochan Padhan, S/o- Harishankar Padhan, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.125
530	1804	Government	Pathar Chatan	0.1011736	Abada Ajogya Anabadi, Khata No.365
531	1805	Private	Chaka	0.0930797	Chitrarekha Barik, D/o- Bhubaneswar Padhan, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No. 232
532	1806	Private	Chaka	0.2832861	Chitrarekha Barik, D/o- Bhubaneswar Padhan, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No. 232
533	1807	Private	Chaka	0.1861594	Chitrarekha Barik, D/o- Bhubaneswar Padhan, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No. 232
534	1828	Private	Chaka	0.29138	Gauri Padhan W/o-Krupasindhu Padhan, Shanta Padhan S/o- Krupasindhu Padhan, Gopika Bariha, Ambika Bhoi, Manjari Bhoi, Mahita Bhoi, S/o-Santosh Bhu, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.135
535	1833	Private	Nayanjori	0.0283286	Chitrarekha Barik, D/o- Bhubaneswar Padhan, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No. 232
536	1846	Private	Patit	0.0161878	Gopika Bariha, Ambika Bhoi, Manjari Bhoi, Mahita Bhoi, S/o-Santosh Bhoi, Shanta Padhan S/o-Kripasindhu Padhan, Gauri Padhan, W/o- Kripasindhu Padhan Caste- Ganda, Vill-Nijgaon, Khata No.137
537	1867	Private	Chaka	0.0283286	Shanta Padhan S/o-Kripasindhu Padhan, Gauri Padhan W/o-Kripasindhu Padhan, Gopika Bariha, Ambika Bhoi, Manjari Bhoi, Mahita Bhoi S/o-Santosh Bhu, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.136 1786/1867
538	222	Private	Chaka	0.0283286	Kuber Barik, S/o- Gobinda Barik, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No. 31
539	223	Private	Chaka	0.3844597	Kuber Barik, S/o- Gobinda Barik, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No. 31
540	225	Government	Chakanala	0.0404694	Rakhita, Khata No.367
541	234	Private	Chaka	0.0485633	Radheshyam Padhan, S/o- Dhanurjaya Padhan, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.273
542	235	Private	Chaka	0.6475111	Durga Padhan, Barun Padhan, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.129
543	237	Private	Chaka	0.3116147	Kuber Barik, S/o- Gobinda Barik, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No. 31
544	239	Government	Chaka nala	0.0040469	Rakhita, Khata No.367
545	242	Private	Chaka	0.0364225	Durga Padhan, Barun Padhan, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.129
546	243	Private	Chaka	0.2751922	Radheshyam Padhan, S/o- Dhanurjaya Padhan, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.273
547	248	Private	Chaka	0.3601781	Narayan Bhoi, S/o- Padman Bhoi, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.151
548	249	Private	Chaka	0.0040469	Narayan Bhoi, S/o- Padman Bhoi, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.151
549	251	Private	Chaka	0.2104411	Laxminarayan Padhan S/o- Dhanurjaya Padhan, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.282
550	252	Private	Chaka	0.4046945	Laxminarayan Padhan S/o- Dhanurjaya Padhan, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.282
551	256	Private	Chaka	0.2873331	Shantilata Padhan, S/o- Radheshyam Padhan, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.327
552	257	Government	Rasta	0.0971267	Sarba Sadharana, Khata No.366
553	258	Private	Chaka	0.0080939	Jhara Munda, S/o- Sanabudhu Munda, Caste- Munda, Nijgaon, Khata No.112
554	260	Private	Chaka	0.0080939	Jhara Munda, S/o- Sanabudhu Munda, Caste- Munda, Nijgaon, Khata No.112
555	263	Private	Chaka	0.5261028	Gangi Munda, S/o- Baring Munda, Penda Munda, W/o- Baring Munda, Caste- Munda, Nijgaon, Khata No.46
556	264	Private	Chaka	0.1335492	Ghassian Munda, Raibari Munda, Surya Munda, S/o-Sanika Munda, Caste- Munda, Nijgaon, Khata No.68
557	265	Government	Pathar Boni	0.0445164	Abada Ajogya Anabadi, Khata No.365
558	266	Private	Chaka	0.2104411	Dusila Padhan, Sadhu Padhan, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.131
559	267	Private	Chaka	0.1133144	Birat Padhan, Gopinath Padhan, S/o- Gadadhar Padhan, Subala Padhan, Shudeshna Padhan, S/o-Mohan Padhan, Mitrabhanu Padhan, S/o-Aintha Padhan, Makhunu Behera, W/o-Augasti Behera, Tabla, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.207
560	70	Government	Canal	0.0080939	Shakti and Secha Bibhaga, Khata No.363
561	73	Private	Chaka	0.0202347	Palabha Bhoi, S/o- Shukadev Bhoi, Kultanuapali, Caste- Gauda, Khata No.166
562	74	Private	Chaka	0.2104411	Panchanan Bhoi, S/o-Ratnakar Bhoi, Ishwar Bhoi, S/o-Dumbaru Bhoi, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.161
563	75	Private	Chaka	0.0485633	Chundu Khadia, S/o- Thaie Khadia, Caste- Khadia, Nijgaon, Khata No.84
564	76	Private	Chaka	0.0647511	Hira Padhan, W/o- Bhikari Padhan, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No. 360
565	77	Private	Chaka	0.1335492	Nilavati Padhan, Upasi Padhan S/o- Jankaram Padhan, Kasturi Padhan W/o-Jankaram Padhan, Caste- Ganda, Nijgaon, Khata No.154
566	78	Government	Nayanjori	0.1092675	Shakti and Secha Bibhaga, Khata No.363
567	79	Government	Canal	0.0404694	Shakti and Secha Bibhaga, Khata No.363
568	80	Government	Nayanjori	0.0607042	Shakti and Secha Bibhaga, Khata No.363
569	81	Government	Canal Rasta	0.0485633	Shakti and Secha Bibhaga, Khata No.363
570	82	Government	Nayanjori	0.0809389	Shakti and Secha Bibhaga, Khata No.363
571	90	Private	Chaka	0.0971267	Bhagabana Padhan, S/o- Baikuntha Padhan, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.228
572	91	Private	Chaka	0.0607042	Dibakara Munda, S/o- Ghasiram Munda, Caste- Munda, Ainthapali, Sambalpur, Khata No.360/290
573	92	Private	Chaka	0.2468636	Jaya Munda S/o- Sema Munda, Caste- Munda, Nijgaon, Khata No.88
574	93	Private	Chaka	0.0080939	Dhrub Bhoi S/o- Biswambar Bhoi, Radha Bhoi S/o- Chatanya Bhoi, Caste- Kulta, Vill-Nijgaon, Khata No.141
575	94	Private	Chaka	0.1052206	Dhrub Bhoi S/o- Biswambar Bhoi, Radha Bhoi S/o- Chatanya Bhoi, Caste- Kulta, Vill-Nijgaon, Khata No.141

Sl. No.	Survey No.	Type of land	Nature of land	Area (in Hectare)	Name of the land owner/ interested persons Part Survey No.
576	95	Private	Chaka	0.0080939	Dhrub Bhoi S/o- Biswambar Bhoi, Radha Bhoi S/o- Chatanya Bhoi, Caste- Kulta, Vill-Nijgaon, Khata No.141
577	97	Private	Chaka	0.4046945	Dhrub Bhoi S/o- Biswambar Bhoi, Radha Bhoi S/o- Chatanya Bhoi, Caste- Kulta, Vill-Nijgaon, Khata No.141
Village: Kirtipur					
578	10	Private	Chaka	0.0890328	Betikhai Nayak W/o- Ganthia nayak Caste- ganda nijagoan Khata No. 108
579	11	Private	Chaka	0.0161878	Betikhai Nayak W/o- Ganthia nayak Caste- ganda nijagoan Khata No. 108
580	17	Government	Karanala	0.0445164	Sakti & Secha Bibhaga Khata No. 173
581	3	Private	Chaka	0.0768919	Chandrakanta Panda S/o- Dukhishyam Panda Caste- Brahman Nijagoan Khata No. 44
582	30	Government	Jalasechan Nali	0.0161878	Rakhita Khata No. 176
583	322	Government	Road	0.0809389	Sarbasadharana Khata No. 175
584	336	Private	Chaka	0.1295022	Harishankar Seth S/o- Sukadev seth Caste- Dewar Sargipali Khata No. 48
585	337	Private	Chaka	0.0323756	Harishankar Seth S/o- Sukadev seth Caste- Dewar Sargipali Khata No. 48
586	338	Private	Chaka	0.0283286	Dinabandhu Dixit S/o- Gourishankar Dixit, Bihari Dixit, Rahasa Dixit, Suryakumar Dixit, Kausthuva mani Dixit S/o- Hariprasad Dixit, Bhagabati Dixit W/o- Salegram Dixit, Lokamata, Adimata, Jadratamata Dixit D/o- Salegram Dixit Caste- Brahman, Gulunda sargipali Khata No. 64
587	339	Private	Chaka	0.0971267	Dinabandhu Dixit S/o- Gourishankar Dixit, Bihari Dixit, Rahasa Dixit, Suryakumar Dixit, Kausthuva mani Dixit S/o- Hariprasad Dixit, Bhagabati Dixit W/o- Salegram Dixit, Lokamata, Adimata, Jadratamata Dixit D/o- Salegram Dixit Caste- Brahman, Gulunda sargipali Khata No. 64
588	340	Private	kupa	0.0040469	Bihari Dixit, Rahasa Dixit, Kaisturamani Dixit, Surya Kumar Dixit S/o- hariprasad Dixit Caste- Brahman Gulunda Sargipali Khata No. 104
589	341	Private	Chaka	0.0202347	Ram Prasad Bisi, Ananta Prasad Bisi S/o- Devaraj Bisi Caste- Brahman, Gulunda Sargipali Khata No. 69
590	342	Private	Chaka	0.0283286	Dinabandhu Dixit S/o- Gourishankar Dixit, Bihari Dixit, Rahasa Dixit, Suryakumar Dixit, Kausthuva mani Dixit S/o- Hariprasad Dixit, Bhagabati Dixit W/o- Salegram Dixit, Lokamata, Adimata, Jadratamata Dixit D/o- Salegram Dixit Caste- Brahman, Gulunda sargipali Khata No. 64
591	343	Private	Chaka	0.0161878	Harishankar Seth S/o- Sukadev seth Caste- Dewar Sargipali Khata No. 48
592	344	Private	Chaka	0.3035208	Harishankar Seth S/o- Sukadev seth Caste- Dewar Sargipali Khata No. 48
593	345	Government	Gochar	0.0404694	Rakhita Khata No. 176
594	346	Private	Chaka	0.0364225	Harishankar Seth S/o- Sukadev seth Caste- Dewar Sargipali Khata No. 48
595	347	Government	Jalasechan Nali	0.0283286	Rakhita Khata No. 176
596	352	Government	Kata Adi	0.0809389	Rakhita Khata No. 176
597	353	Private	Kata	0.4046945	Rakhita Khata No. 176
598	37	Private	Chaka	0.1052206	M Veer Venkat Rao S/o- Masini Venkat Raju Caste- Kama Gunderpur Subarnapur Khata No. 126
599	38	Private	Chaka	0.0809389	Krushna Chandra Panda S/o- Annataram Panda Caste- Brahman Gulunda Sargipali Khata No. 27
600	39	Private	Chaka	0.2428167	Krushna Chandra Panda S/o- Annataram Panda Caste- Brahman Gulunda Sargipali Khata No. 27
601	397	Government	Jalasechan Nali	0.0161878	Rakhita Khata No. 176
602	4	Private	Chaka	0.1659247	Bisikeshan Bag S/o- Mohana Bag Caste- Keuta Nijagoan Khata No.102
603	40	Private	Chaka	0.0607042	Anantaram Panda S/o- Sadasiba Panda Caste- Brahman Baduapali Khata No. 2
604	41	Private	Chaka	0.4330231	Biraja Prasad nanda S/o- Artatrana Nanda caste- Brahman Sambalpur Nandapada Khata No.101
605	42	Private	Chaka	0.0080939	Biraja Prasad nanda S/o- Artatrana Nanda caste- Brahman Sambalpur Nandapada Khata No.101
606	5	Private	Chaka	0.1780656	Betikhai Nayak W/o- Ganthia nayak Caste- ganda nijagoan Khata No. 108
607	7	Government	Jalasechan Nali	0.0161878	Rakhita Khata No. 176
608	9	Private	Chaka	0.072845	Chandrakanta Panda S/o- Dukhishyam Panda Caste- Brahman Nijagoan Khata No. 44
Village: Kultanuapali					
609	1310	Government	Rasta	0.1416431	Sarba Sadharana, Khata No.341
610	1338	Government	Karanala	0.0283286	Shakti and Secha Bibhaga, Khata No.338
611	1369	Private	Chaka	0.0485633	Aswini Ku. Badhei, S/o- Mukteswar Bahedi, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No. 23
612	1370				

Sl. No.	Survey No.	Type of land	Nature of land	Area (in Hectare)	Name of the land owner/ interested persons Part Survey No.
665	809	Private	Chaka	0.0202347	Gopinath Padhan, S/o- Benimadhava Padhan, Caste- Kulta,
666	811	Private	Chaka	0.1375961	Gopinath Padhan, S/o- Benimadhava Padhan, Caste- Kulta,
667	813	Government	Dharsa	0.4006475	Sarba Sadharana, Khata No.341
668	815	Private	Chaka	0.0161878	Parbati Sahu, W/o- Bhismadev Sahu, Caste- Kulta,
669	816	Private	Chaka	0.6232295	Parbati Sahu, W/o- Bhismadev Sahu, Caste- Kulta,
670	817	Private	Chaka	0.2873331	Salegram Padhan, S/o- Manbodh Padhan, Ukia Padhan, W/o- Manbodh Padhan, Caste- Kulta,
671	826	Private	Chaka	0.0323756	Jitendra Badhei, Jhasketan Badhei, Bhargabi Pradhan, Himadri Sahu, S/o- Prasanna Badhei, Caste- Kulta,
672	828	Private	Chaka	0.7486847	Mahesh Prasad Tripathy, Ramsish Tripathy, S/o- Prafulla Ku. Tripaty, Caste- Brahmin,
673	832	Private	Chaka	0.0161878	Motiram, S/o- Prahallad Badhei, Caste- Kulta,
674	833	Government	Jalasechan Nali	0.0202347	Rakhita, Khata No.342
675	836	Private	Chaka	0.4087414	Motiram, S/o- Prahallad Badhei, Caste- Kulta,
676	836/1627	Private	Chaka	0.1011736	Mahesh Prasad Tripathy, Ramsish Tripathy, S/o- Prafulla Ku. Tripaty, Caste- Brahmin,
677	837	Private	Chaka	0.0971267	Jasoda Padhan, S/o- Sribachha Padhan, Caste- Kulta
678	882	Private	Chaka	0.1133144	Chintamani Badhei, Narayan Badhei, Chandrama Badhei, W/o- Narayan Badhei, Caste- Kulta,
679	884	Private	Chaka	0.0364225	Chintamani Badhei, Narayan Badhei, Chandrama Badhei, W/o- Narayan Badhei, Caste- Kulta,
680	885	Private	Chaka	0.1821125	Chintamani Badhei, Narayan Badhei, Chandrama Badhei, W/o- Narayan Badhei, Caste- Kulta,
681	887	Private	Chaka	0.5908539	Dhanumati Badhei, W/o- Satyabadi Badhei, Caste- Kulta, Vill-Nijgaon, Khata No. 139
682	889	Private	Chaka	0.0971267	Srikanta Badhei, S/o- Pitabas Badhei, Caste- Kulta, Vill-Nijgaon, Khata No. 176
Village: Rasanpur					
683	1022	Government	Rasta	0.0040469	Sarba Sadharana, Khata No.269
684	790	Government	Road	0.0040469	Sarba Sadharana, Khata No.269
Village: Sudunga					
685	1	Government	Gochar	0.4249292	Rakhita Khata No. 211
686	100	Private	Gharabari	0.1902064	Bimala Bhoi, Durga Bhoi, Durjodhan Bhoi, Indra Bhoi S/o- nityananda Bhoi Caste- Sahara Vill-Rasanpur Khata No. 113
687	101	Government	Pathar Chatan	0.0040469	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag
688	102	Private	Chaka	0.0404694	Radhakanta Mishra, S/o- Kampala, Caste- Brahman, Vill-Modipara, Sambalpur, Khata No. 151
689	11	Government	Jalasechan Nali	0.0080939	Rakhita Khata No. 211
690	134	Private	Chaka	0.0485633	Ajaya Kumar Nayak S/o- Jitendra Nayak, Saila Nayak W/o- Jitendra Nayak Caste- Turi, Vill-Rasanpur, Sambalpur Khata No. 205/43
691	134/1088	Private	Chaka	0.0080939	Bhabani Shankar Dixit, Gourishnaker Dixit, Jagadananda Dixit S/o- Balamukund Dixit Purna Chandra Dixit, Kartikeswar Dixit S/o- Padmalochan Dixit Satyananda Dixit S/o- Chala Dixit Caste- Brahman Vill-Gurupali Khata No. 113
692	135	Private	Chaka	0.3561311	Mahali Oram S/o- Tempaha Oram Caste- Oram Vill-Nijgaon Khata No.205/6
693	135/1089	Private	Chaka	0.2387697	Ajaya Kumar Nayak S/o- Jitendra Nayak, Saila Nayak W/o- Jitendra Nayak Caste- Turi, Vill-Rasanpur, Sambalpur Khata No. 205/43
694	136	Private	Chaka	0.0323756	Budhu Oram S/o- Pandu Oram Caste- Oram Khata No. 205/26
695	138	Private	Chaka	0.3358964	Mandhata Bhoi, Jayanarayan Bhoi S/o- Fakira Bhoi, Pira Bhoi W/o- Fakira Bhoi Caste- Sahara Vill-Dhanupali, Khata No. 137
696	139	Private	Chaka	0.4775395	Ramesh Padhan S/o- Braja Mohan Padhan Caste- Kulta Nijgaon Khata No. 145
697	140	Private	Chaka	0.0040469	Sankar Padhan S/o- Braja Mohan Padhan Caste- Kulta Vill-Nijgaon Khata No. 162
698	143	Government	Jalasechan Nali	0.0161878	Rakhita Khata No. 211
699	145	Private	Chaka	0.0323756	Sankar Padhan S/o- Braja Mohan Padhan Caste- Kulta Vill-Nijgaon Khata No. 162
700	146	Private	Chaka	0.0080939	Ramesh Padhan S/o- Braja Mohan Padhan Caste- Kulta Nijgaon Khata No. 145
701	147	Government	Rasta	0.0526103	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag,
702	148	Government	Rasta	0.0242817	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag
703	17	Private	Chaka	0.2104411	Mamata Dube, Nibedita Dube D/o- Mitrabhanu Dube, Caste- Brahman Vill-Modipara sambalpur Khata No. 41
704	19	Government	Nala	0.0040469	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag
705	2	Government	Pathar Chatan	0.0687981	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi Khata No.209
706	20	Private	Chaka	0.0364225	Mamata Dube, Nibedita Dube D/o- Mitrabhanu Dube, Caste- Brahman Vill-Modipara sambalpur Khata No. 41
707	21	Private	Chaka	0.0080939	Binati Meher W/o- Gobardhan Meher caste- Kulish, Vill-Maneswar Khata No. 205/195
708	22	Private	Chaka	0.3358964	Binati Meher W/o- Gobardhan Meher caste- Kulish Vill-Maneswar Khata No. 205/195
709	23	Private	Chaka	0.1133144	Brahman Jhankar S/o- Sudhakar Jhankar caste- Sahara Vill-Rasanpur Khata No. 109
710	25	Private	Chaka	0.0040469	Bimaleswar Bhoi, Durga Bhoi, Durjodhan Bhoi, Indra Bhoi S/o- Nityananda Bhoi Sanju Bhoi S/o- Mukunda Bhoi Caste- Sahara Vill- Rasanpur Khata No. 123
711	26	Private	Chaka	0.0485633	Bimaleswar Bhoi, Durga Bhoi, Durjodhan Bhoi, Indra Bhoi S/o- Nityananda Bhoi Sanju Bhoi S/o- Mukunda Bhoi Caste- Sahara Vill- Rasanpur Khata No. 123
712	27	Government	Pathar Chatan	0.0323756	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi Khata No.209
713	28	Private	Chaka	0.0283286	Binati Meher W/o- Gobardhan Meher caste- Kulish Vill-Maneswar Khata No. 205/195
714	29	Private	Gharabari	0.1497369	Biranchi Meher S/o- MR Meher, Jagadish Meher, Antarjami Meher S/o- Biranchi Meher Caste- Kulish Vill- Halipali, Khata No. 205/196
715	29/1097	Private	Chaka	0.1942533	Bimaleswar Bhoi, Durga Bhoi, Durjodhan Bhoi, Indra Bhoi S/o- Nityananda Bhoi Sanju Bhoi S/o- Mukunda Bhoi Caste- Sahara Vill- Rasanpur Khata No. 123
716	3	Private	Chaka	0.441117	Susanta Behera, Prasanta Behera, Rasanta Behera, Ananta Behera S/o- Sibasankar Behera, Bhagyabati Behera, Gopasini Behera D/o- Harishankar behera Caste- Sudi Vill-Nijgaon Khata No. 67
717	30	Government	Dharsa	0.0687981	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Sarbasadhrana Khata No.210
718	31	Private	Chaka	0.1416431	Bimala Bhoi, Durga Bhoi, Durjodhan Bhoi, Indra Bhoi S/o- nityananda Bhoi Caste- Sahara Vill-Rasanpur Khata No. 113
719	86	Private	Chaka	0.2104411	Sankar Padhan S/o- Braja Mohan Padhan Caste- Kulta Vill-Nijgaon Khata No. 162
720	387	Private	Chaka	0.4208822	Harekrushna Padhan S/o- Bhimasen Padhan Caste- Kulta Vill-Nijgaon Khata No. 203
721	388	Private	Chaka	0.2144881	Basu Munda S/o- Jagabandhu Munda caste- Kollha Vill-Nijgaon Khata No. 110
722	390	Private	Chaka	0.0809389	Basu Munda S/o- Jagabandhu Munda caste- Kollha Vill-Nijgaon Khata No. 110
723	397	Private	Chaka	0.4775395	Sukanti Panda W/o- Kailash Chandra Panda Caste- Brahman Vill-Sambalpur Khata No. 187
724	398	Private	Chaka	0.1902064	Sukanti Panda W/o- Kailash Chandra Panda Caste- Brahman Vill-Sambalpur Khata No. 187
725	399	Private	Chaka	0.1214083	Sukanti Panda W/o- Kailash Chandra Panda Caste- Brahman Vill-Sambalpur Khata No. 187
726	401	Private	Chaka	0.0040469	Jogendra Sahu S/o- Paramananda sahu Caste- Teli, Vill-Talpai Khata No. 63
727	406	Private	Chaka	0.0121408	Hrukesh Mishra, Nandikesh Mishra, Suresh Chandra Mishra, Satyanarayana Mishra, S/o- Bansidhara Mishra, Bisakha Mishra, W/o- Bansidhara Mishra, Caste- Brahman Khata No. 204
728	407	Private	Chaka	0.4532578	Hrukesh Mishra, Nandikesh Mishra, Suresh Chandra Mishra, Satyanarayana Mishra, S/o- Bansidhara Mishra, Bisakha Mishra, W/o- Bansidhara Mishra, Caste- Brahman Khata No. 204
729	408	Government	kata	0.4087414	Rakhita Khata No. 211
730	409	Government	adi	0.0687981	Rakhita Khata No. 211
731	410	Government	Bandha	0.0768919	Rakhita Khata No. 211
732	411	Private	Adi	0.0768919	Sarata Chandra Mishra S/o- Bipin Mishra, Pankajini Mishra W/o- Kalicharan Mishra, Rampriya Mishra W/o- Dayanidhi Mishra, Biswanatha Mishra, Bisewara Mishra S/o- Arttarana Mishra, Sabitri Mishra, W/o- Arttarana Mishra, Shyam Charana Mishra S/o- Minaketan Mishra, Hrushikesh, Nandikesh, Suresh Chandra, Satyanarayan Mishra S/o- Bansidhara Mishra, Bisakha Mishra W/o- Bansidhara Mishra Caste- Brahman Vill- Themra Khata No. 175
733	457	Private	Chaka	0.2347228	Sarata Chandra Mishra S/o- Bipin Mishra, Pankajini Mishra W/o- Kalicharan Mishra, Rampriya Mishra W/o- Dayanidhi Mishra, Biswanatha Mishra, Bisewara Mishra S/o- Arttarana Mishra, Sabitri Mishra, W/o- Arttarana Mishra, Shyam Charana Mishra S/o- Minaketan Mishra, Hrushikesh, Nandikesh, Suresh Chandra, Satyanarayan Mishra S/o- Bansidhara Mishra, Bisakha Mishra W/o- Bansidhara Mishra Caste- Brahman Vill- Themra Khata No. 175
734	458	Private	Chaka	0.3601781	Rajesh Munda S/o- Samara Munda Caste- Munda Khata No. 205/13
735	459	Private	Chaka	0.0242817	Mahali Oram S/o- Tempaha Oram Caste- Oram Nijgaon Khata No. 138
736	471	Private	Chaka	0.0647511	Gangadhara Badpanda S/o- Arjun Badpanda, Pravakar, Nirakar, Dhaneswar, Dibakara Badpanda S/o- Bhagirathi Badpanda Promodini Badpanda W/o- Bhagirathi Badpanda Caste- Brahman Rasanpur Khata No. 33
737	49	Private	Chaka	0.0485633	Sankarsan Bhoi S/o- Madhu Bhoi Caste- Sahara Vill- Rasanpur Khata No. 165
738	5	Private	Chaka	0.2873331	Tulasi Gouda S/o- Raghu Churia, Surubali Churia W/o- Raghu Churia Caste- Ganda Vill-Rasanpur Khata No. 72
739	6	Private	Chaka	0.5261028	Mamata Dube, Nibedita Dube D/o- Mitrabhanu Dube, Caste- Brahman Vill-Modipara sambalpur Khata No. 41
740	66	Government	Jore	0.1902064	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Abada Ajogya Anabadi Khata No.209
741	76	Government	Dharsa	0.0202347	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Sarbasadhrana Khata No.210
742	77	Government	Cenal	0.3116147	Sakti & Secha Bibhaga Khata No. 207
743	78	Government	Godharsa	0.0080939	Odisha Sarkar, Rajaswa Bibhag, Sarbasadhrana Khata No.210
744	79	Private	Chaka	0.218535	Iswar Bhoi Sumitra, Gulapi, DhaneswarBhoi S/o- Suru Bhoi Nirmali Bhoi D/o- Madhaba Bhoi Caste- Sahara Vill-Rasanpur Khata No. 192
745	80	Private	Chaka	0.0566572	Sankarsan Bhoi S/o- Madhu Bhoi Caste- Sahara vill- Rasanpur, Khata No. 165
746	81	Government	Jalasechan Nali	0.0121408	Rakhita Khata No. 211
747	82	Private	Chaka	0.1537839	Sankarsan Bhoi S/o- Madhu Bhoi Caste- Sahara vill- Rasanpur, Khata No. 165
748	83	Private	Chaka	0.0161878	Satyananda Bhoi S/o- Mandhata Bhoi Caste- Sahara Vill-Rasanpur Khata No. 171
749	84	Private	Chaka	0.5544314	Purnachandra Nayak S/o- Kalia nayak Caste- Brahman Vill- Rasanpur Khata No. 100

Sl. No.	Survey No.	Type of land	Nature of land	Area (in Hectare)	Name of the land owner/ interested persons Part Survey No.
750	85	Private	Chaka	0.0242817	Hazati Chura S/o- Budhu Chura Caste- Ganda Vill-Rasanpur Khata No. 196
751	86	Government	Jalasechan Nali	0.0040469	Rakhita Khata No. 211
752	88	Private	Chaka	0.0404694	Hazati Chura S/o- Budhu Chura Caste- Ganda Vill-Rasanpur Khata No. 196
753	89	Private	Chaka	0.2266289	Kailash Jagadala S/o- Kampala Jagadala Caste- Ganda Vill- Rasanpur Khata No. 26
754	90	Private	Chaka	0.0202347	Sundarmani Chura S/o- Bharat Chura Caste- GandaVill-Rasanpur Khata No. 190
755	91	Private	Chaka	0.1942533	Subala Behera, KrushnaChandraS/o- Daffe Behera Kalakahnu Behera, Bhanu, Santi, Teji, Kumodini,Rajkumar,S/D- Bisikeshan Behera Mala Behera W/o- Madhusudan Behera, suruchi Behera, Laxmi narayan Behera, Sunuta, Kunti, Sukanti, Rajandra, Jayanti, Goutama S/D/o- Madhusudan Behera Caste- Khajuria Vill-Rasanpur Khata No. 117
756	92	Government	Jalasechan Nali	0.0161878	Rakhita Khata No. 211
757	93	Private	Chaka	0.1942533	Subala Behera, KrushnaChandraS/o- Daffe Behera Kalakahnu Behera, Bhanu, Santi, Teji, Kumodini,Rajkumar,S/D- Bisikeshan Behera Mala Behera W/o- Madhusudan Behera, suruchi Behera, Laxmi narayan Behera, Sunuta, Kunti, Sukanti, Rajandra, Jayanti, Goutama S/D/o- Madhusudan Behera Caste- Khajuria Vill-Rasanpur Khata No. 117
758	95	Private	Chaka	0.1983003	Kaira Behera S/o- Karunakar Behera Caste- Siala Vill- Rasanpur Khata No. 11
759	96	Government	Jalasechan Nali	0.0161878	Rakhita Khata No. 211
760	97	Private	Chaka	0.2306758	Kaira Behera S/o- Karunakar Behera Caste- Siala Vill- Rasanpur Khata No. 11
761	98	Private	Chaka	0.4087414	Baraja Bihari Hota S/o- Jagannatha Hota caste- Brahman, Sambalpur Vill- Nandapada, Khata No. 106
762	99	Private	Chaka	0.2266289	Baraja Bihari Hota S/o- Jagannatha Hota caste- Brahman Sambalpur Vill- Nandapada Khata No. 106
Taluk: Sadar					
Village: Kalamati					
1	3625	Private	Chaka	0.0849858	Tulabati Pradha, Surekha Sahu, S/o- Baikuntha Sahu, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.402
2	3795	Private	Chaka	0.3318495	Dayanidhi Bhoi, S/o- Arjun Bhoi, Caste- Goud, Babubandh, Khata No.431
3	3796	Private	Chaka	0.3278025	Girigobardhan Pradhan, S/o- Tankadhar Pradhan, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.196
4	3797	Private	Chaka	0.1902064	Tapaswini Pradhan, S/o- Tankadhar Pradhan, Caste- Kulta, Vill-Babubandh, Khata No.321
5	3801	Private	Chaka	0.0121408	Manas Ku. Bhoi, S/o- Nityananda Bhoi, Caste- Kulta vill - Nijgaon, Khata No. 1215/375
6	3802	Private	Chaka	0.1416431	Biswanath Padhan, S/o- Sundarmani Padhan, Caste- Kulta, Vill-Babubandh, Nijgaon, Khata No.714
7	3803	Private	Chaka	0.0323756	Biswanath Padhan, S/o- Sundarmani Padhan, Caste- Kulta, Vill-Babubandh, Nijgaon, Khata No.714
8	3804	Private	Chaka	0.3763658	Murali Pradhan, S/o- Tribikram Pradhan, Pramod Pradhan, S/o- Ghasiram Pradhan, Caste- Kulta, Nijgaon, Vill- Babubandh, Khata No.257
9	3813	Private	Chaka	0.1416431	Krushna Bhoi, S/o- Panchanan Bhoi, Caste- Bhoi, Nijgaon, Khata No.148
10	3814	Private	Chaka	0.1416431	Sada Dansana, S/o- Dasarathi Dansana, Caste- Keunt Nijgaon, Khata No. 1053
11	3815	Private	Chaka	0.0566572	Ram Behera, S/o- Hari Shankar Behera, Caste- Sundhi Nijgaon, Khata No.941
12	3816	Private	Chaka	0.0040469	Manas Ku. Bhoi, S/o- Nityananda Bhoi, Caste- Kulta Nijgaon, Khata No. 1215/375
13	3823	Private	Chaka	0.0930797	Tapaswini Bhoi, W/o- Krushna Ch. Bhoi, Anjali Bhoi, W/o- Monoj Ku. Bhoi, Milita Bhoi, Khushi Bhoi, S/o- Manoj Ku. Bhoi, Rohit Bhoi, Anil Ku. Lalita Gartia, Pushpanjali Padhan, Geetanjali Bhoi, S/o- Krushna Ch. Bhoi, Caste- Kulta Nijgaon, Khata No. 1125
14	3825	Private	Chaka	0.3966006	Apal party krushna murti S/o- Apal party satyam Caste- Kambaru, Vill- Godbhaga, Attabira, Khata No.152
15	3827	Government	Jalasechan Nali	0.0202347	Rakhita Khata No.1225
16	3828	Private	Chaka	0.4249292	Tulabati Pradha, Surekha Sahu, S/o- Baikuntha Sahu, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.402
17	3829	Private	Chaka	0.1537839	Jasoda Barik, S/o- Bhagabana Sahu, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No. 759
18	3862	Government	Gramya Rasta	0.0809389	Sarba Sadharana Khata No.1224
19	3870	Government	Canal	0.0202347	Rakhita Khata No.1225
20	3880	Private	Chaka	0.0161878	Narayan Chhuria, S/o- Digambar Chhuria, Caste- Ganda Kalamati, Khata No. 1215/820
21	3881	Private	Chaka	0.0404694	Balabhoga Bhoi, W/o- Puen Bhoi, Bishnu Bhoi, S/o- Laxman Bhoi, Caste- Sahara Nijgaon, Khata No. 675
22	3882	Private	Chaka	0.2306758	Biswanath Padhan, S/o- Sundarmani Padhan, Caste- Kulta, Vill-Babubandh, Nijgaon, Khata No.714
23	3883	Private	Chaka	0.1942533	Judhistir Bhoi, S/o- Mukta Bhoi, Caste- Goud, Babubandh, Khata No.354
24	3884	Private	Chaka	0.0445164	Arjun Bhoi, S/o- Mukta Bhoi, Sita Bhoi, W/o- Mukta Bhoi, Caste- Goud, Vill- Babubandh, Khata No.18
25	3885	Government	Gramya Rasta	0.1659247	Sarba Sadharana Khata No.1224
26	3984	Private	Chaka	0.0647511	Dingara Sahu, S/o- Baldev Sahu, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.399
27	3986	Private	Chaka	0.0121408	Girigobardhan Pradhan, S/o- Tankadhar Pradhan, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.196
28	3987	Private	Chaka	0.4492108	Shankar Kothar, S/o- Bhika Kothar, Caste- Goud, Nijgaon, Khata No. 1025
29	3988	Government	Jalasechan Nali	0.0202347	Rakhita Khata No.1225
30	3989	Private	Chaka	0.0040469	Shankar Kothar, S/o- Bhika Kothar, Caste- Goud, vill- Nijgaon, Khata No. 1025
31	3990	Private	Chaka	0.4208822	Suban Padhan, S/o- Nilambar Padhna, Caste- Kulta Nijgaon, Khata No. 1141
32	3991	Private	Chaka	0.0809389	Manglu Padhan, S/o- Nilambar Padhan, Caste- Kulta Nijgaon, Khata No. 820
33	3992	Private	Chaka	0.0080939	Shyam Sundar Nag, Subash Ch. Nag, S/o- Maheswar Nag, Caste- Goud, Vill- Kumbharpada, Sambalpur Khata No. 1098
34	3993	Private	Chaka	0.0080939	Purandar Bagarti, S/o- Balamukunda Bagarti, Caste- Goud, Nijgaon, Khata No.626
35	4009	Private	Chaka	0.1902064	Tulabati Pradha, Surekha Sahu, S/o- Baikuntha Sahu, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.402
36	4010	Private	Chaka	0.0080939	Tulabati Pradha, Surekha Sahu, S/o- Baikuntha Sahu, Caste- Kulta, Nijgaon, Khata No.402
37	4012	Private	Chaka	0.1659247	Jogeswar Sahu, S/o- Nilakantha Sahu, Caste-

Sl. No.	Survey No.	Type of land	Nature of land	Area (in Hectare)	Name of the land owner/ interested persons Part Survey No.
66	16	Private	Mal Pani I Dofasali	0.1618778	Arabinda Mahapatra S/o- Lingaraj caste- Brahman Chandanpur, Puri Khata No. 63/277
67	16/623	Private	Mal Pani I Dofasali	0.0121408	Biranchi Mirधा, S/o- Niranjan Mirधा, Caste- Mirधा, Vill- Sahajbahal, Khata No.63/27
68	18	Private	Mal Pani I Dofasali	0.2063942	Janani Khadia, W/o- Arjun Khadia, Nilu Khadia, S/o- Arjun Khadia, Menaka Khadia W/o- Dhaneswar Khadia, Sriapati Khadia, jagadish Khadia Padma Khadia, Jogina Khadia, Tikeswari Khadia, S/o- Dhaneswar Khadia, Caste- Khadia, Sahajbahal Basantapur Khata No.20
69	19	Private	Mal Pani I Dofasali	0.2994739	Arjun Paika S/o- Mandhara Paik Caste- harizan Khata No. 4
70	20	Private	Mal Pani I Dofasali	0.1902064	Purnachandra Nag S/o- Narasingha Nag caste-Gouda Khata No 36
71	21	Private	Mal Pani I Dofasali	0.1740186	Purnachandra Nag S/o- Narasingha Nag caste-Gouda Khata No 36
72	22	Private	Mal Pani I Dofasali	0.3116147	Purnachandra Nag S/o- Narasingha Nag caste-Gouda Khata No 36
73	23	Private	Mal Pani I Dofasali	0.0849858	Rabi Narayan haripal S/o- Subasingha Haripal caste- Gouda Goshala Khata No.5
74	24	Private	Mal Pani I Dofasali	0.14569	Rabi Narayan haripal S/o- Subasingha Haripal caste- Gouda Goshala Khata No.5
75	32	Government	Gochar	0.1052206	Rakhita Khata No. 66
76	32/474	Private	Berna Pani I Dofasali	0.0283286	Mukti Matari S/o- Gopal Matari, Nijagoan, Caste- Gouda Khata No. 55
77	33	Private	Tal	0.0404694	Mukti Matari S/o- Gopal Matari, Nijagoan, Caste- Gouda Khata No. 55
78	34	Government	Jalasya I	1.1448806	Rakhit khata No.66
79	35	Government	Adi	0.0364225	Rakhita Khata No. 66
80	36	Private	Bahal Pani I Dofasali	0.0283286	Mukti Matari S/o- Gopal Matari, Nijagoan, Caste- Gouda Khata No. 55
81	380	Government	Patit	0.2023472	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
82	381	Government	Patit	0.6515581	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
83	381/598	Government	Patit	0.1133144	Abada jogya Anabadi Khata No. D1/68
84	381/665	Government	Adi	0.0242817	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
85	381/666	Government	canal	0.0323756	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
86	381/667	Government	Patit	0.0283286	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
87	381/668	Government	Patit	0.1537839	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
88	382	Government	Patit	0.3439903	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
89	382/664	Government	Patit	1.4403076	Abada jogya Anabadi Khata No. 68
90	384/467	Government	Patit	0.4856333	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
91	384/617	Government	Patit	2.4605423	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
92	384/618	Government	Patit	0.3561311	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
93	384/659	Government	Adi	0.0364225	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
94	384/660	Government	canal	0.0607042	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
95	384/661	Government	Adi	0.0404694	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
96	384/662	Government	canal	0.0364225	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
97	384/663	Government	Patit	1.2262242	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
98	386	Government	Patit	0.1942533	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
99	387	Government	Nayanjori	0.0526103	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
100	388	Government	Adi	0.0445164	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
101	389	Government	Nayanjori	0.0485633	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
102	390	Government	Jalasya	0.5018211	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
103	390/459	Government	Adi	0.0485633	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
104	390/460	Government	Adi	0.0890328	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
105	391	Government	Patit	1.5499798	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
106	392	Government	Patit	1.2828	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
107	403/651	Government	Patit	0.0202347	Jalasechana Bibhaga Khata No. 1
108	473	Private	Gharbari	0.1133144	Arabinda Mahapatra, S/o- Lingaraj Mahapatra, caste- Brahman, Village- Chandanpur, Dist-Puri, Khata No.63/278 19/473
109	6/461	Government	Nayanjori	0.1699717	Hirakud Dam Project Khata No. 2
110	77	Government	Nayanjori	0.0040469	Hirakud Dam Project Khata No. 2
111	78	Government	Nayanjori	0.0485633	Hirakud Dam Project Khata No. 2
112	79	Government	Nayanjori	0.0404694	Hirakud Dam Project Khata No. 2
113	8	Government	Gramya Jungle	1.1129098	Rakhita Khata No. 66
114	80	Government	Nayanjori	0.0404694	Hirakud Dam Project Khata No. 2
115	81	Government	Patit	0.29138	Hirakud Dam Project Khata No. 2
116	83	Government	Patit	0.0809389	Hirakud Dam Project Khata No. 2
117	84	Government	Nayanjori	0.1011736	Hirakud Dam Project Khata No. 2
118	85	Government	Patit	0.1416431	Pasupalana Bibhaga Khata No.3
Village: Brahmapura					
119	1019	Private	Bahal Pani-II	0.0080939	Dayanidhi Bagar, Subasini Bagarti, S/o- Anadi Bagar, Nilambar Bagar, S/o- Mukti Bagar, Upendra Bagar, Sulachana Majhi, Mahendra Bagar, Hrushikesh Bagar, Josobanti Bagar, Suriya kanti Bagar, Prasant bagar, S/o- Lataban Bagar, Caste- Goud
120	1019/1233	Private	Mal Sadharan	0.0040469	Dayanidhi Bagar, Subasini Bagarti, S/o- Anadi Bagar, Nilambar Bagar, S/o- Mukti Bagar, Upendra Bagar, Sulachana Majhi, Mahendra Bagar, Hrushikesh Bagar, Josobanti Bagar, Suriya kanti Bagar, Prasant bagar, S/o- Lataban Bagar, Caste- Goud
121	1020	Private	Ata Sadharan	0.0364225	Dayanidhi Bagar, Subasini Bagarti, S/o- Anadi Bagar, Nilambar Bagar, S/o- Mukti Bagar, Upendra Bagar, Sulachana Majhi, Mahendra Bagar, Hrushikesh Bagar, Josobanti Bagar, Suriya kanti Bagar, Prasant bagar, S/o- Lataban Bagar, Caste- Goud
122	1021	Government	Adi	0.0526103	Rakhita
123	1022	Government	Bandha	0.0364225	Rakhita
124	1023	Private	Gharbari	0.4006475	Sasanka Sekhar Purohit, S/o- Nirakara Purohit Caste- Brahman, Sakhipada Khata No. 144/221
125	1024	Private	bahal pani-II	0.1902064	Basudev Bagar, S/o- Ganashyam Bagar, Caste- Gouda, Puspanjali Tappa, Nilima Khuntala, S/o- Ganashyam Bagar, Dropati Bagar, W/o- Ganashyam Bagar, Caste- Gouda Nijagoan, Jagyansini Bag, W/o- Laxman bag Caste- Gouda,
126	1025	Private	Bahal Pani-II	0.0242817	Dayanidhi Bagar, Subasini Bagarti, S/o- Anadi Bagar, Nilambar Bagar, S/o- Mukti Bagar, Upendra Bagar, Sulachana Majhi, Mahendra Bagar, Hrushikesh Bagar, Josobanti Bagar, Suriya kanti Bagar, Prasant bagar, S/o- Lataban Bagar, Caste- Goud
127	1026	Private	Bahal Pani-II	0.0930797	Dayanidhi Bagar, Subasini Bagarti, S/o- Anadi Bagar, Nilambar Bagar, S/o- Mukti Bagar, Upendra Bagar, Sulachana Majhi, Mahendra Bagar, Hrushikesh Bagar, Josobanti Bagar, Suriya kanti Bagar, Prasant bagar, S/o- Lataban Bagar, Caste- Goud
128	1028	Private	Bernapani-2	0.1821125	Manbhanjan Panigrahi, Sudarsan Panigrahi, Niranjan Panigrahi, Manaranjan Panigrahi, Tiki, Padmini, Santosini Panigrahi, Jyoshna Panigrahi, S/d/o- Mahadev Panigrahi, Chitrapalla Panigrahi, W/o- Mahadev Panigrahi, Sahadev Panigrahi, Jayaden Panigrahi S/o- Biswanatha Panigrahi Caste- Brahman Nijagoan Khata No.102
129	1029	Private	Bahal Sadharan	0.0647511	Manbhanjan Panigrahi, Sudarsan Panigrahi, Niranjan Panigrahi, Manaranjan Panigrahi, Tiki, Padmini, Santosini Panigrahi, Jyoshna Panigrahi, S/d/o- Mahadev Panigrahi, Chitrapalla Panigrahi, W/o- Mahadev Panigrahi, Sahadev Panigrahi, Jayaden Panigrahi S/o- Biswanatha Panigrahi Caste- Brahman Nijagoan Khata No.102
130	1030	Private	Bahal Pani-II	0.4451639	Manbhanjan Panigrahi, Sudarsan Panigrahi, Niranjan Panigrahi, Manaranjan Panigrahi, Tiki, Padmini, Santosini Panigrahi, Jyoshna Panigrahi, S/d/o- Mahadev Panigrahi, Chitrapalla Panigrahi, W/o- Mahadev Panigrahi, Sahadev Panigrahi, Jayaden Panigrahi S/o- Biswanatha Panigrahi Caste- Brahman Nijagoan Khata No.102
131	1032/1234	Government	Gochar	0.0242817	Rakhit Khata No.159
132	1033	Private	Bahal Pani-II	0.0080939	Jema Bag, W/o- Rajkumar bag caste- Gouda Nijagoan Khata No. 45
133	1033/1236	Government	Gochar	0.0323756	Rakhit Khata No.159
134	1034	Private	Bahal Pani-II	0.0647511	Dayanidhi Bagar, Subasini Bagarti, S/o- Anadi Bagar, Nilambar Bagar, S/o- Mukti Bagar, Upendra Bagar, Sulachana Majhi, Mahendra Bagar, Hrushikesh Bagar, Josobanti Bagar, Suriya kanti Bagar, Prasant bagar, S/o- Lataban Bagar, Caste- Goud
135	1035	Private	Mal Sadharan	0.0404694	Dayanidhi Bagar, Subasini Bagarti, S/o- Anadi Bagar, Nilambar Bagar, S/o- Mukti Bagar, Upendra Bagar, Sulachana Majhi, Mahendra Bagar, Hrushikesh Bagar, Josobanti Bagar, Suriya kanti Bagar, Prasant bagar, S/o- Lataban Bagar, Caste- Goud
136	1036	Private	Mal Sadharan	0.0930797	Basudev Bagar, S/o- Ganashyam Bagar, Caste- Gouda, Puspanjali Tappa, Nilima Khuntala, S/o- Ganashyam Bagar, Dropati Bagar, W/o- Ganashyam Bagar, Caste- Gouda Nijagoan, Jagyansini Bag, W/o- Laxman bag Caste- Gouda,
137	1037	Private	Mal Sadharan	0.0809389	Bhubana Bagar, S/o- Dingar Bagar, Baisakhu Bagar, S/o- Sundar Bagar, Laxmi Bagar, W/o- Sundar Bagar, Parma Bagar, S/o- Madhu Bagar Purnachandra Bagar, Dibakara Bagar, S/o- Sadhaba Bagar, Ramachabdra bagar S/o- arjun Bagar, Anadi Bagar, Mukti Bagar, S/o- Sudarsan Bagar, Latabana Bagar, W/o- Sankri Bagar, Caste- Gouda
138	1038	Private	Mal Sadharan	0.0323756	Dayanidhi Bagar, Subasini Bagarti, S/o- Anadi Bagar, Nilambar Bagar, S/o- Mukti Bagar, Upendra Bagar, Sulachana Majhi, Mahendra Bagar, Hrushikesh Bagar, Josobanti Bagar, Suriya kanti Bagar, Prasant bagar, S/o- Lataban Bagar, Caste- Goud
139	1051	Private	Bahal Pani-II	0.1861594	Judhistir Panda, Prabin Panda, Prafulla Panda, Sita Panda, Rohini Panigrahi, Josoda Nayak, Kalyani Hota, Susanta Panda, S/o- Balaram Panda, Sunita Babu, Sachin Purohit, S/o- Nabin Purohit, Rashmi Rekha Padhi, Arun Kumar Panda, Lilima Dibedi, S/o- Dillip Panda, Subasinin Panigrahi, Sanjib Panda S/o- Tribikram Panda, Susama Panda, Satya Narayan Panda, Jayanarayan Panda S/o- Padmalochan@ Padmanava Panda, Renu Panda, W/o- Padmalochan@ Padmanava Panda,Minakhi, W/o-Dillip Panda
140	1052	Private	Bahal Pani-II	0.8336706	Salegram Hatimar Mahatam, Dhani Hatimar Mahatam, Josoda Hatimar Mahatam, Josobanti Hatimar Mahatam S/o- Hari Hatimar mahatam. Sutta Hatimar Mahatam, W/o- Hari Hatimar Mahatam
141	1053	Private	Bahal Pani-II	0.1902064	Trinatha Mishra, Loknath Mishra, S/o- Neman Charan Mishra, Caste- Brahmin
142	612	Private	Berna Sadharan	0.0768919	Gopalji Ranbida, S/o- Ainha Ranbida, Caste- Gonda
143	613	Private	Atta Sadharan	0.3075678	Sabitri Pujahari, Gayatri Nayak, S/o- Rajendra Panda, Caste- Brahman
144	621	Private	Mal Sadharan	0.1902064	Radha Govinda Setha, S/o- Kirtan Setha Caste- Dhoba
145	622	Private	Mal Sadharan	0.0161878	Radha Govinda Setha, S/o- Kirtan Setha Caste- Dhoba
146	623	Private	Mal Sadharan	0.2832861	Krushna Chandra Mohapatra,S/o- Balabhadra Mohapatra, Cast-Thanapati
147	624	Private	Mal Sadharan	0.1780656	Krushna Chandra Mohapatra,S/o- Balabhadra Mohapatra, Cast-Thanapati
148	626	Private	Mal Sadharan	0.0004	Juga Badi, Japa Badi, Prados Badi, S/o- Basudev Badi, Gariba Badi, S/o- Bulbuli Badi, Nabin Ranbida, Narendra Ranbida, Sessa Ranbida, S/o- Charan Ranbida, Sanju Ranbida, Sushama Ranbida, Maduri Ranbida, Ranju Ranbida, Dila Ranbida, S/o- Nepal Ranbida, Bhagaban Badi, S/o- Budku Badi, Shanti Badi, W/o- Budku Badi, Tapaswini Badi, S/o- Senu Badi, Caste- Ganda, Vill-Nijagoan, Khata No.76

Sl. No.	Survey No.	Type of land	Nature of land	Area (in Hectare)	Name of the land owner/ interested persons Part Survey No.
149	633	Government	Rasta	0.5665722	Sarba Sadharana
150	634	Government	Rasta	0.0526103	Sarba Sadharana
151	635	Private	Mal Sadharan	0.2347228	Ujagar Bhoi, S/o- Ramcharan Bhoi, Caste- Ganda, Vill-Nijagoan, Khata No.144/ 272 635/1579
152	637	Private	Bagayat-II	0.0607042	Judhistir Panda, Prabin Panda, Prafulla Panda, Sita Panda, Rohini Panigrahi, Josoda Nayak, Kalyani Hota, Susanta Panda, S/o- Balaram Panda, Sunita Babu, Sachin Purohit, S/o- Nabin Purohit, Rashmi Rekha Padhi, Arun Kumar Panda, Lilima Dibedi, S/o- Dillip Panda, Subasinin Panigrahi, Sanjib Panda S/o- Tribikram Panda, Susama Panda, Satya Narayan Panda, Jayanarayan Panda S/o- Padmalochan@ Padmanava Panda, Renu Panda, W/o- Padmalochan@ Padmanava Panda,Minakhi, W/o-Dillip Panda
153	637/1155	Private	Bagayat-II	0.0687981	Sabitri Pujahari, Gayatri Nayak, S/o- Rajendra Panda, Caste- Brahman
154	638	Private	Mal Sadharan	0.0404694	Hari Churia S/o- Babaji Churia, Caste- Dimal
155	908	Private	Bahal Pani-II	0.2590045	Samaru Mirधा, S/o- Sapana Mirधा, Caste- Kuda
156	913	Private	Berna Pani-II	0.1375961	Bela Mirधा, S/o- Samaru Mirधा, Caste- Kuda Nijagoan
157	914	Private	Atta sadharan	0.1983003	Bela Mirधा, S/o- Samaru Mirधा, Caste- Kuda
158	915	Private	Mal Sadharan	0.1011736	Tulabati Padhan, D/o- Samaru Padhan, Caste- Sual
159	917	Private	Mal Sadharan	0.0323756	Tulabati Padhan, D/o- Samaru Padhan, Caste- Sual,
160	918	Private	Ata Sadharan	0.0809389	Radhakanta Seth, Sashikanta seth, Sidhartha Seth, S/o- Kasta Seth, Caste- Kauta
161	928	Private	Bahal Pani-II	0.1902064	Laxmi Mishra, W/o- Durga Prasad Mishra Caste- Brahman
162	930	Private	Patit	0.3439903	Usha Mirधा S/o- Samaru Mirधा caste- kuda
163	931	Private	Bahal Pani-II	0.6434642	Samaru Mirधा, S/o- Sapana Mirधा, Caste- Kuda
164	932	Government	Gochar	0.0404694	Rakhita
165	933	Private	Bahal Pani-II	0.0930797	Samaru Mirधा, S/o- Sapana Mirधा, Caste- Kuda
166	938	Private	Berna Sadharan	0.4977742	Khiradhara Deep, S/o- Laxman Deep Caste- Harizan
167	939/1223	Private	Mal Sadharan	0.0323756	Saraswati Chhuria, W/o- Gangadhar Chhuria, Aswini Chhuria, S/o- Gangadhar Chhuria, Caste- Dimal
168	939/1224	Private	Mal Sadharan	0.0647511	Chitrapolla Panigrahi, W/o- Mahadev Panigrahi, Caste- Brahmin
169	941	Private	Bahal Pani-II	0.0647511	Sabitri Pujahari, Gayatri Nayak, S/o- Rajendra Panda, Caste- Brahman
170	942	Private	Bahal Pani-II	0.3966006	Sabitri Pujahari, Gayatri Nayak, S/o- Rajendra Panda, Caste- Brahman
171	943	Private	Bahal Pani-II	0.1214083	Karuna Kaanr, S/o- Rushi Kaanr, Caste- Ganda
172	944	Private	Adi	0.1173614	Sabitri Pujahari, Gayatri Nayak, S/o- Rajendra Panda, Caste- Brahman
173	945	Private	Bandha	0.072845	Sabitri Pujahari, Gayatri Nayak, S/o- Rajendra Panda, Caste- Brahman
174	947	Private	Adi	0.034399	Khiradhara Deep S/o- Laxman Deep Caste- Harizan
175	956	Private	Berna Pani-II	0.1375961	Sabitri Pujahari, Gayatri Nayak, S/o- Rajendra Panda, Caste- Brahman
176	957	Private	Berna Pani-II	0.4613517	Salegram Mahatam, Dhani Ram Mahatam S/o- Harihar Mahatam, Caste- Gouda
177	958	Private	Bahal Pani-II	0.3116147	Jasoda Mahattam, S/o- Harihar Mahattam, Caste- Goud
178	959	Private	Mal Sadharan	0.0040469	Basudev Bagar, S/o- Ganashyam Bagar, Caste- Gouda, Puspanjali Tappa, Nilima Khuntala, S/o- Ganashyam Bagar, Dropati Bagar, W/o- Ganashyam Bagar, Caste- Gouda Vill-Nijagoan, Jagyansini Bag, W/o- Laxman bag Caste- Gouda, Vill-Snehapali, Buria Khata No. 108
179	960	Private	Mal Sadharan	0.0283286	Bhubana Bagar, S/o- Dingar Bagar, Baisakhu Bagar, S/o- Sundar Bagar, Laxmi Bagar, W/o- Sundar Bagar, Parma Bagar, S/o- Madhu Bagar Purnachandra Bagar, Dibakara Bagar, S/o- Sadhaba Bagar, Ramachabdra bagar S/o- arjun Bagar, Anadi Bagar, Mukti Bagar, S/o- Sudarsan Bagar, Latabana Bagar, W/o- Sankri Bagar, Caste- Gouda
180	961	Private	Mal Sadharan	0.0445164	Damodar Bagar, Ketaki Bagar, S/o- Bhubana Bagar Krupa Bagar, Sarojini Bagar, S/o- Biranchi Bagar, Satyaban Bagarty, Ananta Bagarty, Aditya bagarty, S/o- Ganesh Ram Bagarty, Gobardhan Bagar, S/o- Baisakhu Bagar, Susila Bagar, W/o- Gopinatha Bagar Laya Sandha, Subalaya Bagar, D/o- Gopnatha Bagar, Caste- Gouda
181	962	Private	Mal Sadharan	0.0485633	Dayanidhi Bagar, Subasini Bagarti, S/o- Anadi Bagar, Nilambar Bagar, S/o- Mukti Bagar, Upendra Bagar, Sulachana Majhi, Mahendra Bagar, Hrushikesh Bagar, Josobanti Bagar, Suriya kanti Bagar, Prasant bagar, S/o- Lataban Bagar, Caste- Goud
182	963	Private	Mal Sadharan	0.072845	Chanchala Chataria W/o- Kala Chataria Caste- Ganda
183	964	Private	Mal Sadharan	0.0647511	Salegram Hatimar Mahatam, Dhani Hatimar Mahatam, Josoda Hatimar Mahatam, Josobanti Hatimar Mahatam S/o- Hari Hatimar mahatam, Sutta Hatimar Mahatam, W/o- Hari Hatimar Mahatam
184	965	Private	Mal Sadharan	0.0161878	Dayanidhi Bagar, Subasini Bagarti, S/o- Anadi Bagar, Nilambar Bagar, S/o- Mukti Bagar, Upendra Bagar, Sulachana Majhi, Mahendra Bagar, Hrushikesh Bagar, Josobanti Bagar, Suriya kanti Bagar, Prasant bagar, S/o- Lataban Bagar, Caste- Goud
185	983	Private	Bahal Pani-II	0.1821125	Sanjibani Panda, W/o- Susanta Kumar Panda, Caste- Brahman
186	984	Government	Gochar	0.2832861	Rakhita
187	985	Private	Mal Sadharan	0.0607042	Purnachandra Bagar, S/o- Satyananda Bagar, Dibakara Bagar, S/o- Sadhaba Bagar, Caste- Gouda
188	986	Private</			

ଏପ୍ରିଲ ୧ରୁ ହଟିବ ଏ ଲକ୍ଷ ସରକାରୀ ଗାଡ଼ି ସିଟିଂସରେ ସାମ୍ବାଦିକ ଲନୋଭେଶନ କ୍ୟାମ୍ପସ

ରାଜ୍ୟ ସରକାରୀ ଗାଡ଼ି ରାସ୍ତା ଉପରୁ ହଟିବ ବୋଲି ସୂଚନା ମିଳିଛି। ଏପ୍ରିଲ ୧୫ ବର୍ଷରୁ ଅଧିକ ବୟସ୍କ ବର୍ଗର ପୁରୁଣା ସରକାରୀ ଗାଡ଼ି ୨୦୨୩ ଏପ୍ରିଲ ୧ରୁ ଏକ ପ୍ରକାର ଚଳାଚଳ ବନ୍ଦ କରାଯିବ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ରଚକରା କହିଥିଲେ, ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଲଥାମଲ, ମିଥାମଲ, ବାୟୋ-ସିଏନିଡି, ବାୟୋ-ଏଲ୍‌ଏସି-ଏସ୍ ଇଲେକ୍ଟ୍ରିକାଲ୍ ଗାଡ଼ିର ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ସରକାର ଅନେକ ପୁନିଧି କରୁଛନ୍ତି। ଏପ୍ରିଲ ୧୫ ବର୍ଷରୁ ଅଧିକ ବୟସ୍କ ବର୍ଗର ପୁରୁଣା ଗାଡ଼ି ରାସ୍ତା ଉପରୁ ହଟିବ ଆଉ ରାସ୍ତାରେ ପରିବେଶ ଉପକୂଳ ଯାନ ଚାଲିବ।



ନିତ୍ୟ ଗଡ଼କରା

ସଡ଼କ ପରିବହନ ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ପତ୍ରମାଲ୍ୟ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରକାଶିତ ଏକ ବିଷୟରେ କୁହାଯାଇଥିଲା ଯେ, ୨୦୨୩ ଏପ୍ରିଲ ୧୦ରୁ ପରିବହନ ନିଗମ ଏବଂ ସରକାରୀ କ୍ଷେତ୍ରର ମାଲିକାନାରେ ଥିବା ବସ୍ ସହ କେନ୍ଦ୍ର ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ମାଲିକାନାରେ ଥିବା ସମସ୍ତ ଯାନ ଯାହାକି ୧୫ ବର୍ଷରୁ ଅଧିକ ପୁରୁଣା ତାହାକୁ ପରିବେଶ କରାଯାଇ ସରକାର ଇତି ପରେ ୧୫ ବର୍ଷରୁ ଅଧିକ ପୁରୁଣା ବସ୍, କାର୍ ଓ ଅନ୍ୟ ପ୍ରକୃଷ୍ଟ କରୁଥିବା ଗାଡ଼ି ମଧ୍ୟ ରାସ୍ତା ଉପରୁ ହଟିବ।

ହେଉଥିବା ଗାଡ଼ିରେ ଉକ୍ତ ନିଗମ ବର୍ତ୍ତମାନ ସମୟରେ ଲାଗୁ ହେବାକୁ ଅପରାଧରେ ୨୦୨୧ରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଖୁସିପୂର୍ବକ ପଦ୍ଧତି-୨୦୨୧ର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ଏପ୍ରିଲ ୨୦୨୧-୨୨ ବର୍ଷରେ ମଧ୍ୟ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା। ବିଶେଷକରି ୨୦୨୧ ପାଇଁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଭାବେ ବ୍ୟବହୃତ ହେଉଥିବା ଗାଡ଼ି ଏବଂ ବ୍ୟବସାୟିକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବ୍ୟବହୃତ ହେଉଥିବା ଗାଡ଼ିକୁ ୧୫ ବର୍ଷରେ ଏହାର ଫିଟନେସ୍ ଟେଷ୍ଟ କରାଯିବ। ଏପ୍ରିଲ ଉକ୍ତ ପଦ୍ଧତି ଅନୁଯାୟୀ ପୁରୁଣା ଗାଡ଼ିକୁ ଖୁସ୍ତୀ ପରେ କିଣିଥିବା ନୂଆ ଗାଡ଼ି ଉପରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ୨୫% ରୋଡ୍ ଟ୍ୟାକ୍ସ ଉପରେ ମଧ୍ୟ ଛାଡ଼ି ଦେବେ ବୋଲି କୁହାଯାଇଥିଲା।

ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ସରକାରୀ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ଉପରେ ଉପସ୍ଥାପନ କରାଯାଇଥିବା ଏପ୍ରିଲ ୧୫ ବର୍ଷରୁ ଅଧିକ ବୟସ୍କ ବର୍ଗର ପୁରୁଣା ସରକାରୀ ଗାଡ଼ିର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭବିଷ୍ୟତର ଚେକ୍ ତୋମେନ ଯଥା ଆର୍ଟିଫିସିଆଲ୍ ଇଣ୍ଟେଲିଜେନ୍ସ, ଇଣ୍ଟରନେଟ୍ ଅଫ୍ ଥିଙ୍ଗ୍ସ, ବିଏ ଡାଟା ଆଣ୍ଡ କୋଡିଂ ଓ ପ୍ରୋଗ୍ରାମିଂ ଆଦିରେ ନିଜର ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ସହ ଉପଯୁକ୍ତ ନିମ୍ନ ଉପସ୍ଥାପନା ପାଇଁ ପାଠ୍ୟପୁସ୍ତକ ଏପ୍ରିଲ ୧୫ ବର୍ଷରେ ଏହାର ଫିଟନେସ୍ ଟେଷ୍ଟ କରାଯିବ। ଏପ୍ରିଲ ଉକ୍ତ ପଦ୍ଧତି ଅନୁଯାୟୀ ପୁରୁଣା ଗାଡ଼ିକୁ ଖୁସ୍ତୀ ପରେ କିଣିଥିବା ନୂଆ ଗାଡ଼ି ଉପରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ୨୫% ରୋଡ୍ ଟ୍ୟାକ୍ସ ଉପରେ ମଧ୍ୟ ଛାଡ଼ି ଦେବେ ବୋଲି କୁହାଯାଇଥିଲା।

ଆର୍ଦ୍ଧେଲମିତ୍ର ପକ୍ଷରୁ ସଚେତନତା ଶିବିର



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦.୧

ମିଶ୍ର କହିଥିଲେ, ନିୟମିତ ବ୍ୟବସାୟରେ କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କରାଯାଇଛି। ବିଶେଷକରି ଏକ ପୁସ୍ତକ ଶିବିର ପାଇଁ ସାମ୍ବାଦିକ ସଚେତନତା ଶିବିର ବେଶ୍ ଉଚ୍ଚରୁ ଅଟେ। ଏପ୍ରିଲ ସବୁ ବର୍ଷର ଲୋକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି କରିବା ହେଉଛି ଉକ୍ତ ଶିବିର ଆୟୋଜନର ମୁଖ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ବୋଲି ସେ ମତପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଅବସରରେ ଠାକୁରାଣୀ ଆଇଲନ୍ଡ୍ ଓ ମାଲକ୍ସର ଜେନେରାଲ ମ୍ୟାନେଜର ଡା. ପ୍ରଭାତ, ସିଏସ୍‌ଆର୍ ମ୍ୟାନେଜର ଜଗଦୀଶ ଭୋଗାରି, ସେସି ବିଭାଗ ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରମୋଦ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ, କଲ୍ୟାଣ ଅଧିକାରୀ ଅନିଲ ରାୟ, ଏସ୍‌ଫିଓ ପ୍ରତିନିଧି ତଥା ଡା. ପୁତ୍ରତ ଅଧିକାରୀ ଥିଲେ।

ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ଘରୋଇ ବାଣିଜ୍ୟିକ ସଂସ୍ଥା ଆର୍ଦ୍ଧେଲମିତ୍ର ପକ୍ଷରୁ ଏକ ମେଗା ସାମ୍ବାଦିକ ସଚେତନତା ଶିବିର ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏପ୍ରିଲ କେନ୍ଦ୍ରରେ କୁଟ୍ ବ୍ୟାଙ୍କ ସହଯୋଗରେ କମ୍ପାନୀ ଠାକୁରାଣୀ ଆଇଲନ୍ଡ୍ ଓ ମାଲକ୍ସ ପରିସରରେ ଏକ ଉନ୍ନତ ଶିବିର ସାଜାଯାଇ ଉକ୍ତ ଶିବିର ଉପରେ ଏକ ସାମ୍ବାଦିକ ସଚେତନତା ଶିବିର ମଧ୍ୟ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିଲା। ବିଶେଷକରି କମ୍ପାନୀର ସମସ୍ତ ଅଧିକାରୀ, କର୍ମଚାରୀ, ଶ୍ରମିକ, ଅପରେଟର ଏବଂ ସୁରକ୍ଷାକର୍ମୀମାନେ ମଧ୍ୟ ଉକ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସକ୍ରିୟ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ଉକ୍ତ ଶିବିର କରିଆରେ ମୋଡ୍ ୫୦୦୦ରୁ ଉପରୁ ସଂଗ୍ରହ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି ପରିପ୍ରେକ୍ଷାରେ ଆର୍ଦ୍ଧେଲମିତ୍ର ଠାକୁରାଣୀ ଆଇଲନ୍ଡ୍ ଏବଂ ମାଲକ୍ସର ଜେନେରାଲ ମ୍ୟାନେଜର ପ୍ରମୋଦ

ଫିଲ୍ମ କହିଥିଲେ, ନିୟମିତ ବ୍ୟବସାୟରେ କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କରାଯାଇଛି। ବିଶେଷକରି ଏକ ପୁସ୍ତକ ଶିବିର ପାଇଁ ସାମ୍ବାଦିକ ସଚେତନତା ଶିବିର ବେଶ୍ ଉଚ୍ଚରୁ ଅଟେ। ଏପ୍ରିଲ ସବୁ ବର୍ଷର ଲୋକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି କରିବା ହେଉଛି ଉକ୍ତ ଶିବିର ଆୟୋଜନର ମୁଖ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ବୋଲି ସେ ମତପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଅବସରରେ ଠାକୁରାଣୀ ଆଇଲନ୍ଡ୍ ଓ ମାଲକ୍ସର ଜେନେରାଲ ମ୍ୟାନେଜର ଡା. ପ୍ରଭାତ, ସିଏସ୍‌ଆର୍ ମ୍ୟାନେଜର ଜଗଦୀଶ ଭୋଗାରି, ସେସି ବିଭାଗ ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରମୋଦ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ, କଲ୍ୟାଣ ଅଧିକାରୀ ଅନିଲ ରାୟ, ଏସ୍‌ଫିଓ ପ୍ରତିନିଧି ତଥା ଡା. ପୁତ୍ରତ ଅଧିକାରୀ ଥିଲେ।

ଆକ୍ୱିସିଟିଭିଭିଏସ୍ ସାଇକେଲ ଫାଉଣ୍ଡେସନ୍ ଶୁଭାରମ୍ଭ

ଆକ୍ୱିସିଟିଭିଭିଏସ୍ ଫାଉଣ୍ଡେସନ୍ ନୂଆ ଫଣ୍ଡ 'ଆକ୍ୱିସିଟିଭିଭିଏସ୍ ସାଇକେଲ ଫାଉଣ୍ଡେସନ୍' ଶୁଭାରମ୍ଭ ସମ୍ପର୍କରେ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ଏପ୍ରିଲ ଏହା ଆଧାରରେ ବିନିଯୋଗ ବିଷୟବସ୍ତୁ ଅନୁସରଣ କରୁଥିବା ଏକ ଅସୀମିତ ଲକ୍ଷ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଯୋଜନା। ଏହି ନୂଆ ଫଣ୍ଡ ୨୦୨୩ ଫେବୃଆରୀ ୨୦ରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇ ଫେବୃଆରୀ ୧୭ରେ ବନ୍ଦ ହେବ। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଆକ୍ୱିସିଟିଭିଭିଏସ୍ ଏମ୍‌ପିଏସ୍ ଏମ୍‌ପିଏସ୍ ଡିଭିଜନ୍, ସିଏସ୍ ଡିଭିଜନ୍ ନିଗମ କହିଛନ୍ତି, ସିଏସ୍ ଡିଭିଜନ୍ ବ୍ୟବସାୟ ଚକ୍ର ଲେଉଟି ମାଧ୍ୟମରେ ଭାରତର ଅଭିବୃଦ୍ଧି ଆକଳନ କରିବାକୁ ହୁଏ, ତେବେ ଆମେ ସମ୍ପ୍ରଦାୟ ଏବଂ ଶିକ୍ଷାର ପ୍ରମୋଦ, ମଧ୍ୟରେ ଏକ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଛବିରେ ଅଛୁ। ଭାରତରେ ବିନିଯୋଗ ଚକ୍ରକୁ ଉଠାଇବା ପାଇଁ ଏକାଧିକ ବାହକ ସରକାରଙ୍କ ସହିତ ଯୋଗାଯୋଗ କରିବାରେ ବିଶ୍ୱାସ ରଖୁଥିବା ଏକ ଫଣ୍ଡ ହାଉଏ ଭାବରେ ଆକ୍ୱିସିଟିଭିଭିଏସ୍ ଫଣ୍ଡ ପାଣି ଉପରେ ବିନିଯୋଗ କରାଯାଇଥିବା ଏକ ଫଣ୍ଡ ହାଉଏ ହେବ ବୋଲି ଆମେ ବିଶ୍ୱାସ କରୁଛୁ ବୋଲି ସେ ମତପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ଉକ୍ତ ଫଣ୍ଡରେ ଏକ ଚକ୍ର-ଚାଳିତ ପୋର୍ଟଫୋଲିଓ ରହିବ।

GOVT. OF ODISHA OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER RURAL WORKS CIRCLE, KEONJHAR e-Procurement Notice for Bridge Works under DMF & BSY Identification No. Bridge Online NCB No.359 No.290, Date:27.01.2023

Government Of Odisha OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER RURAL WORKS DIVISION, BHUBANESWAR No.Tender-Online-BBSR Divn.-51 e-Procurement NOTICE

OFFICE OF THE ENGINEER-IN-CHIEF RURAL WATER SUPPLY & SANITATION JAL "O" PARIMAL BHAWAN, UNIT-V, BHUBANESWAR-751001, ODISHA NOTICE INVITING BIDS (NIB) No.838/DATE:25.01.2023

GOVERNMENT OF ODISHA, DEPARTMENT OF WATER RESOURCES OFFICE OF THE ADDITIONAL CHIEF ENGINEER, CENTRAL IRRIGATION CIRCLE, BHUBANESWAR 'e' Procurement Notice No.ACECIC-07/2022-23

GOVT. OF ODISHA OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER NATIONAL HIGHWAY DIVISION, BERHAMPUR INVITATIONS FOR BIDS (IFB) (e-Procurement) Bid Identification No.EE-NH-BAM/10

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, DHAMNAGAR PIN: 756117 (Odisha), Tel. No.: 06786-236056 "e" Procurement Notice Bid Identification No. 01/DNRNAC/2023-24

SURVEY & MAP PUBLICATION At: Badajobra, P.O.: College Square, Cuttack - 753003 Ph.: 0671-2547057, Mail: surveymappublication@gmail.com

Directorate of Ports & Inland Water Transport Paribahan Bhawan (2nd Floor), A.G. Square Unit-II, Ashok Nagar, Bhubaneswar-9 No.JJ-48: Phone-0674-2390355, Fax-2396885, Email:portsniwt.od@nic.in

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER MINOR IRRIGATION DIVISION, NAYAGARH e-Mail ID:eemidivisionnayagarh@gmail.com

ODISHA STATE BEVERAGES CORPORATION LIMITED (A GOVERNMENT OF ODISHA UNDERTAKING) BHUBANESWAR - 751023 (ODISHA) NOTICE INVITING TENDER FOR SELECTION OF LOADING AND UNLOADING CONTRACTORS FOR ANGUL, BALASORE, SONEPUR, BERHAMPUR, KHURDA, NIRGUNDI, CHANDIKHOLE, RAYAGADA AND SAMBALPUR DEPOTS OF OSBC LTD.

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା



୪୦ରେ ୨ X ୨
ସେ.ମି. ଫଟୋ
ଲଗାନ୍ତୁ

ନାମ:
ବୟସ:
ଜନ୍ମ ତାରିଖ:

ରାନୀ
ପରିବାରବର୍ଗ

ଯଦି କେହି ଏହି ପୂଜା ନିମନ୍ତେ କେହି କିଛି ଅର୍ପଣ କରନ୍ତି ତେବେ ତାହା ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ ନାହିଁ । ଯଦି କେହି କିଛି ଅର୍ପଣ କରନ୍ତି ତେବେ ତାହା ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ ନାହିଁ ।

ଭାଜପାରେ ସାମିଲ ହେଲେ କାନ୍ତି ସୋଧା ପରମାର

ଅହମ୍ମଦାବାଦ, ୩୦।୧
ଭାଜପାରେ ସାମିଲ ହେଲେ କାନ୍ତି ସୋଧା ପରମାର। ଭାଜପାରେ ସାମିଲ ହେଲେ କାନ୍ତି ସୋଧା ପରମାର।

ମରିଯିବି ପଛେ ଭାଜପା ସହ ହାତ ମିଳାଇବି ନାହିଁ: ନୀତୀଶ

ରୁଆଦିଲୀ, ୩୦।୧ (ପି.ଟି.)



ବୋଲି ନୀତୀଶ କହିଛନ୍ତି। ଗତବର୍ଷ ଅଗଷ୍ଟରେ ଭାଜପାଠାରୁ ସମ୍ପର୍କ ଛିନ୍ନ କରିଥିବା ଜେଡିଡିୟୁ ପ୍ରତିମୋ କହିଛନ୍ତି, ତାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ମୁସଲମାନମାନେ ପୁରସ୍କୃତ ଅନୁଭବ କରୁଥିବାବେଳେ ଗୈରିକ ଦଳ ସେମାନଙ୍କଠାରୁ ଅଧିକ ଭୋଟ ପାଇଆସୁଥିଲା।

ମରିଯିବେ ପଛେ ଭାଜପା ସହ ଆଉ ଥରେ ମେଣ୍ଟି କରିବେ ନାହିଁ ବୋଲି ବିହାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ଜେଡିୟୁ ନେତା ନୀତୀଶ କୁମାର ସୋମବାର କହିଛନ୍ତି। ଲୋକପ୍ରିୟତା ନ ଥିବା ଜେଡିୟୁ ନେତାଙ୍କ ସହ ମେଣ୍ଟି ହେବାର ପ୍ରଶ୍ନ ଉତ୍ତରାଣ କରି ଭାଜପା କହିବା ପରେ ନୀତୀଶ ଏହାର ଜବାବରେ ଏପରି ମତ୍ତବ୍ୟ ଦେଇଛନ୍ତି।

ବିହାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନୀତୀଶ କୁମାର ଯୋଗଦେଇ ନୀତୀଶ କହିଥିଲେ, ତାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱ ଅଧୀନରେ ଭାଜପା ୨୦୧୦ ବିଧାନ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ସମେତ ବିଭିନ୍ନ ନିର୍ବାଚନରେ ସଫଳତା ହାସଲ କରିଥିଲା। ଉଚ୍ଚ ନିର୍ବାଚନରେ ଭାଜପା ୧୧ ଆସନ ଜିତିଥିଲା, ଯାହା ଏହାର ସର୍ବଶ୍ରେଷ୍ଠ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଥିଲା।

ବିଧାୟକ ମୋହନ ମାଝିଙ୍କ ଘରେ ଭଙ୍ଗାଠୁଆ

ଭାଜପା ପୂର୍ବତନ କର୍ମକର୍ତ୍ତାଙ୍କ ନାମରେ ଅଭିଯୋଗ

କେନ୍ଦୁଝର, ୩୦।୧ (ସ.ପ୍ର.)
କେନ୍ଦୁଝର ସଦର ବିଧାୟକ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝିଙ୍କ ମଞ୍ଚୁଆସ୍ଥିତ ବାସଭବନରେ ଭାଜପା ପୂର୍ବତନ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ପତ୍ନୀ ଭଙ୍ଗା ଠୁଆ କରିଛନ୍ତି। ବିଧାୟକଙ୍କୁ ନ ପାଇ ଜଣେ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ସେମାନେ ମାଡ଼ ମାରିଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ଚାରଣ ଆନାରେ ଅଭିଯୋଗ ପରେ

ଯୋଗିସ ଚନ୍ଦ୍ର ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି। ପ୍ର. କ। ଶ ଯେ, ରବିବାର ଅପରାହ୍ଣ ୪ଟା ୪୫ରେ ଏକ ଶ୍ୱପ୍ତରେ ଭାଜପାର ପୂର୍ବତନ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ପୁନା ମହାରଣା, ଆଶିଷ ଦାସଙ୍କ ସମେତ ୫ ଜଣ ଯୁବକ ବିଧାୟକଙ୍କ ମଞ୍ଚୁଆସ୍ଥିତ ବାସଭବନକୁ ଯାଇଥିଲେ। ସେଠାରେ ବିଧାୟକଙ୍କୁ ନ ପାଇ ତାଙ୍କୁ କାଟିଆଣ ଆକ୍ଷେପ କରି ଗାଳିଗୁଳଜ କରିଥିଲେ। ସେଠାରେ ଉପସ୍ଥିତ ମାନସ ରଞ୍ଜନ ସାହା ପ୍ରତିବାଦ କରିବାକୁ ତାଙ୍କୁ ମାଡ଼ ମାରିଥିଲେ। ମାନସଙ୍କ ଅଭିଯୋଗକୁ ଭିତ୍ତିକରି ଯୋଗିସ ଏକ ମାମଲା(ନଂ. ୪୦/୨୩)ରୁଜୁ କରି ତଦନ୍ତ କରୁଛି।

CLASSIFIED DISPLAY MORE SPACE * SAME PRICE... 7589086693

ରାଜ୍ୟବାସୀ ଅସୁରକ୍ଷିତ : ସିପିଆଇ(ଏମ୍)

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୧ (ବୁଧବୋ)

ନିର୍ଦ୍ଦା ନବ କିଶୋର ଦାସଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁରେ ସିପିଆଇ(ଏମ୍) ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ କମିଟି ପକ୍ଷରୁ ଶୋକ ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି। ସିପିଆଇ(ଏମ୍) ରାଜ୍ୟ କମିଟି ସମ୍ପାଦକ ଅନିଲକାନ୍ତ ପଟ୍ଟନାୟକ

କହିଛନ୍ତି, ଶହଶହ ଦଳୀୟ କର୍ମୀ ଓ ସାଧାରଣ ଲୋକଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଜଣେ କର୍ମକର୍ତ୍ତାଙ୍କୁ ଯୋଗିସ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଭୂମିରେ ରାଜ୍ୟର ଜଣେ ମନ୍ତ୍ରୀ ନିହତ ହେବା ଏକ ସାଧାରଣ ଘଟଣା ରୁହେଁ। ରାଜ୍ୟରେ ଆଇନ ଶୃଙ୍ଖଳା ପରିଚ୍ଛେଦନ ହେଉଛି।

ନବକ ଦେହାନ୍ତ ଯୋଗୁ ଘୁଞ୍ଚିଲା ଭାଜପାର ବୁକ ଘେରାଉ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୧ (ବୁଧବୋ)

ଦିବ୍ୟାନନ୍ଦ ମନ୍ତ୍ରୀ ନବ କିଶୋର ଦାସଙ୍କୁ ସମ୍ମାନ ଜଣାଇବା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ୩ ଦିନ ଶୋକ ଦିବସ ପାଳନ ଲାଗି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ଏଥିଯୋଗୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆବାସ ଯୋଜନାରେ ହିତାଧିକାରୀ ଚୟନକୁ ନେଇ ହୋଇଥିବା ଚଷମକା, ତାଲିକାରୁ ଅଯୋଗ୍ୟକୁ ବାଦ୍ ଏବଂ ଯୋଗ୍ୟକୁ ସାମିଲ କରିବେ ଭାଜପା ପକ୍ଷରୁ ମଙ୍ଗଳବାର ରାଜ୍ୟର ସବୁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୧ (ବୁଧବୋ)
ରାଜ୍ୟରେ ଶେହେଲେ ବାସହୀନ ରହିବେ ନାହିଁ ଏବଂ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ପକ୍ଷାନ୍ତର ଯୋଗାଇ ଦେବାର ଦାୟିତ୍ୱ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ନେଇଛନ୍ତି। ମାତ୍ର ଦଳୀୟ ଆଧାରରେ ଏବଂ ଶାସକ ବିଜେଡି ୪ ଠାରେ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ଭୁକରେ ହେବ ବୋଲି ରାଜ୍ୟ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ପୁଞ୍ଜାଭାଷା ହରିଚନ୍ଦନ ପୁଟ୍ଟନା ଦେଇଛନ୍ତି। ସେ କହିଛନ୍ତି, ରାଜ୍ୟରେ ଶେହେଲେ ବାସହୀନ ରହିବେ ନାହିଁ ଏବଂ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ପକ୍ଷାନ୍ତର ଯୋଗାଇ ଦେବାର ଦାୟିତ୍ୱ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ନେଇଛନ୍ତି।



ଆରତ ଯୋଡ଼ା ଯାତ୍ରାର ଶେଷ ଦିବସ ଅବସରରେ ସୋମବାର ଶ୍ରୀନଗରଠାରେ ସମର୍ଥକଙ୍କ ସହ କଂଗ୍ରେସ ସାଧାରଣ ସମାବେଶ ପ୍ରସଙ୍ଗା ଗାନ୍ଧୀ ଭଦ୍ରା।

ଆଇନ ଶୃଙ୍ଖଳା ବ୍ୟବସ୍ଥା ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାଇଲେ ବିରୋଧୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୧ (ବୁଧବୋ)

ନବ ଦାସଙ୍କୁ ଜଣେ ଯୋଗିସ ଏବଂ ଆଇନ ସମ୍ପର୍କରେ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାଇଲେ ବିରୋଧୀ କଂଗ୍ରେସ ଏବଂ ଭାଜପା ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ତେବେ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଜଣେ ଯୋଗିସ ଭୂମି କରିଥିବା ବେଳେ ଏହାର ତଦନ୍ତ କମିଟି ଯୋଗିସ ଦ୍ୱାରା ହେବ ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାଇବା ସହ ଘଟଣାର ବିଚାର ବିଭାଗୀୟ ତଦନ୍ତ ଦାବି କରିଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଭାଜପା ଏହି ଘଟଣାରେ ସିପିଆଇ ତଦନ୍ତ ପାଇଁ ଦାବି କରିଛି।

ନବ ଦାସଙ୍କୁ ଜଣେ ଯୋଗିସ ହତ୍ୟା ଘଟଣାକୁ ନେଇ ସାରା ରାଜ୍ୟରେ ଚର୍ଚ୍ଚା ଲାଗି ରହିଛି। କେଉଁ କାରଣରୁ ଏକ ବିଧାନସଭା ଘଟଣାକୁ ତାକୁ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚା ଧରିବାର ନାଁ ଧରୁନାହିଁ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଏହି ଘଟଣାରେ ବହୁପକ୍ଷରେ ସମ୍ଭବ ଥିବା ନବକ ପ୍ରବାର ସମସ୍ୟାକୁ ଆରମ୍ଭକରି ବିରୋଧୀ କଂଗ୍ରେସ ଏବଂ ଭାଜପା ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

କଂଗ୍ରେସ ବିଧାୟକ ଦଳ ନେତା ନରସିଂହ ମିଶ୍ର କହିଛନ୍ତି, ଜଣେ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଯୋଗିସ କର୍ମଚାରୀ ହତ୍ୟା କରୁଛି। ରାଜ୍ୟ ବୋଲି ଏଥିରୁ ପ୍ରମାଣ ମିଳୁଛି। ଏହା ବିଶ୍ୱାସଯୋଗ୍ୟ ରୁହେଁ ଯେ ଉଚ୍ଚ ଯୋଗିସ କର୍ମଚାରୀ ମାନସିକ ରୋଗରେ ଆକ୍ରାନ୍ତ। ଯଦି ବି ସେ ଆକ୍ରାନ୍ତ ଥିଲେ ତେବେ ସେହିଲି ଲୋକଙ୍କୁ ଆଉଁସପୋଷ୍ଟ ଏବଂ ପୁରାଣା ଦାୟିତ୍ୱ କାର୍ଯ୍ୟ ଦିଆଯାଉଥିଲା। ଏହି ଘଟଣାକୁ ନେଇ ସହେଦ ସୃଷ୍ଟି ହେଉଛି, ତେଣୁ ଏହାର ସିପିଆଇ ତଦନ୍ତ ହେଉ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ବିଜେଡି ବିଧାୟକ ଭୂପିନ୍ଦର ସିଂ କହିଛନ୍ତି, ଏହା ଭୃଷ୍ଟ ଏବଂ ଘଟଣା। ପୁଞ୍ଜାଭାଷା ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଘଟଣାର ଜ୍ଞାତମୁଖ୍ୟ ତଦନ୍ତ ନିବେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ତଦନ୍ତ ପରେ ସବୁ ସତ୍ୟାସତ୍ୟ ଜଣାପଡ଼ିବ।

Classified Everyday 0674-2580101, 2549949

automobile SALE Tata Hywa (Model-3118) 2018-5nos, Tata Hywa (Model-2518) 2016-4nos. Contact: 9 8 2 7 5 1 6 2 5 6, 7504690838.

Highly developed gated society gharabari plot sale near Toshali Square, Puri opposite Medical College. 9937373013. D-74802

ଭୁବନେଶ୍ୱର ହଂସପାଳ ଛକଠାରୁ ବାଲିଆଧା ଥାନା ନିକଟବର୍ତ୍ତୀ 100 ଫୁଟ୍ ରାସ୍ତା ନିକଟରେ ୩୦୫୫ ରାସ୍ତା, ଲକ୍ଷ୍ମେଶ୍ୱର, ଡ୍ରେନେଜ, ପ୍ଲାଷ୍ଟିଫର୍ମ, ସିଲ୍ଡିଂ, ପ୍ଲମ୍ବିଂ ଆଇ. ବାସୋପଯୋଗୀ ବାଉଁଶରା ପୁର୍ ମିଲୁଅଛି। 9938298517. D-74804

CONSTRUCTION Construct your Dream home @460/-, 850/-, 1325/- with Branded material along with 3Years AMC & 50 years structural guarantee. We provide plan approval, Boring, Bank Estimate. Contact The Engineering Pvt. Ltd. 9439856856. D-2583

Healthcare Relax, Refresh your body, Mind at Saikrupa Spa with best therapies. 8984068077. D-2586

ମନେ ପଡ଼ନ୍ତି ଓଁ ବାଜା With profound grief we wish to inform that Dr. Samir Kumar Das (23.09.1948 - 22.01.2023) Left for his heavenly abode on 22nd January 2023. He served the Nation in the B.S.F as IG (MED), C.R.P.F as Director (Medical) and later contributed in NHM, Odisha.

REAL ESTATE SALE Plot Sale at Nearby Sum Hospital Mendhasala, Bhubaneswar. 30ft Road, Plantation, Electricity, NH-16 Side Price Rs-1050/-, Rs-1250/- 7749892855, 8 1 4 4 8 5 5 1 8 4, 9556392667. D-2628

ଭୁବନେଶ୍ୱର ବାଲିଆଧା ଲିଙ୍ଗାରପୁରରେ 30ft ରେଭିନ୍ୟୁ ରୋଡ଼କୁ ଲାଗି boundary ସହ ଘରବାର ପୁର୍ ବିକ୍ରିହେବ। 9 9 8 4 7 1 6 6 4 9, 8 2 4 9 4 5 1 7 0 9, 9437246321. D-2550

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଆଜି ପୁର୍ କରା ଥିବି ଘର କରୁ। Sqft. 950/- 9439493164. D-74806

Construct your home @850/-, 1340/- includes architecture structure with 3year FMC, provide BDA plan approval boring/ interiorwork. SNV Construction. 9 4 3 9 2 9 5 4 6 9. D-74186

Newly open SPA positively health benefits with expert therapist. 7849011931. D-73677

୪ ପାର୍ବତୀ ନାୟକ ବିଜେପାଳ, ବନ୍ଦୁସାହି, ମୟୂରଭଞ୍ଜ ବିରୋଧୀଙ୍କ ୨୨।୦୧।୨୦୨୩ ଆପଣଙ୍କ ଅନାଦି ବନ୍ଧୁ, ଶ୍ରଦ୍ଧା, ତ୍ୟାଗ ଓ ନିଃସାର୍ଥତା ସେବା ଆତ୍ମମାନଙ୍କ ପାଇଁ ପ୍ରେମପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବରେ ଆପଣଙ୍କ ଅନାଦି ପାମ୍ପର ସ୍ମୃତି ନିମନ୍ତେ ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଗଣେଶଙ୍କ ନିକଟରେ ବିନମ୍ର ପ୍ରାର୍ଥନା କରୁଛି। ଶୋକସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ପ୍ରଶ୍ନ-ଉତ୍ତର, ପ୍ରଶ୍ନାତ୍, ଅନୀର, ପ୍ରଶ୍ନବନ୍ଧୁ: ରାଧିକା, ମଧୁମିତା, ରେବତୀ, ନାତି: ସରୋଜ, ସର୍ବଜିତ, ଶୁଭକର, ନାତୁଣୀ/ନାତୁଣୀ ବାଳି: ସୁନିତା, ସୁନିତା, କନ୍ୟାସିଦ୍ଧା, ନୀନିତାବାବୁ, ବିରାଟ, ଅନୀରାଜି/ ନାତୁଣୀ: ଅଦ୍ୟାଶା, ବିଦ୍ୟାଶା, ନିର୍ବୁତ୍ତ ଏବଂ ଶୋକସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ପରିବାରବର୍ଗ । ୯୫୫୫୯୫୫୫୫୫୫

୪ ପାର୍ବତୀ ନାୟକ ବିଜେପାଳ, ବନ୍ଦୁସାହି, ମୟୂରଭଞ୍ଜ ବିରୋଧୀଙ୍କ ୨୨।୦୧।୨୦୨୩ ଆପଣଙ୍କ ଅନାଦି ବନ୍ଧୁ, ଶ୍ରଦ୍ଧା, ତ୍ୟାଗ ଓ ନିଃସାର୍ଥତା ସେବା ଆତ୍ମମାନଙ୍କ ପାଇଁ ପ୍ରେମପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବରେ ଆପଣଙ୍କ ଅନାଦି ପାମ୍ପର ସ୍ମୃତି ନିମନ୍ତେ ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଗଣେଶଙ୍କ ନିକଟରେ ବିନମ୍ର ପ୍ରାର୍ଥନା କରୁଛି। ଶୋକସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ପ୍ରଶ୍ନ-ଉତ୍ତର, ପ୍ରଶ୍ନାତ୍, ଅନୀର, ପ୍ରଶ୍ନବନ୍ଧୁ: ରାଧିକା, ମଧୁମିତା, ରେବତୀ, ନାତି: ସରୋଜ, ସର୍ବଜିତ, ଶୁଭକର, ନାତୁଣୀ/ନାତୁଣୀ ବାଳି: ସୁନିତା, ସୁନିତା, କନ୍ୟାସିଦ୍ଧା, ନୀନିତାବାବୁ, ବିରାଟ, ଅନୀରାଜି/ ନାତୁଣୀ: ଅଦ୍ୟାଶା, ବିଦ୍ୟାଶା, ନିର୍ବୁତ୍ତ ଏବଂ ଶୋକସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ପରିବାରବର୍ଗ । ୯୫୫୫୯୫୫୫୫୫୫

୪ କୁଳମଣି ସାହୁ ରାଧିକାପୁତ୍ର (ବୁଢ଼ପାପା), ଉତ୍କଳପୁର, ସାଲପୁର ଆବିର୍ଭାବ ତା ୦୫।୧୧।୧୯୭୦ ତିରୋଧାନ ତା ୨୧।୧।୨୦୨୩ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଶ୍ରୀମତୀ ସୁମିତ୍ରାଙ୍କ ସହିତ ପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ ପ୍ରତି ବନ୍ଧେ, ଶ୍ରଦ୍ଧା, କର୍ତ୍ତବ୍ୟ, ନିଷ୍ଠା ଅନନ୍ତ କର୍ତ୍ତବ୍ୟତା ଭାବରେ ତୁମେ । ତୁମ ନାବକର ଅବଧି ଆମ ପାଇଁ ପ୍ରେମପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବରେ ତୁମେ ହେବ । ତୁମ ଅନାଦି ଆମର ସର୍ବୋତ୍ତମ ନିକଟେ ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଗଣେଶଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରାର୍ଥନା କରୁଛି । ଶୋକସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ପ୍ରଶ୍ନ-ଉତ୍ତର, ପ୍ରଶ୍ନାତ୍, ଅନୀର, ପ୍ରଶ୍ନବନ୍ଧୁ: ରାଧିକା, ମଧୁମିତା, ରେବତୀ, ନାତି: ସରୋଜ, ସର୍ବଜିତ, ଶୁଭକର, ନାତୁଣୀ/ନାତୁଣୀ ବାଳି: ସୁନିତା, ସୁନିତା, କନ୍ୟାସିଦ୍ଧା, ନୀନିତାବାବୁ, ବିରାଟ, ଅନୀରାଜି/ ନାତୁଣୀ: ଅଦ୍ୟାଶା, ବିଦ୍ୟାଶା, ନିର୍ବୁତ୍ତ ଏବଂ ଶୋକସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ପରିବାରବର୍ଗ । ୯୫୫୫୯୫୫୫୫୫୫

Plot Sale at Nearby Sum Hospital Mendhasala, Bhubaneswar. 30ft Road, Plantation, Electricity, NH-16 Side Price Rs-1050/-, Rs-1250/- 7749892855, 8 1 4 4 8 5 5 1 8 4, 9556392667. D-2628

ଭୁବନେଶ୍ୱର ନିକଟବର୍ତ୍ତୀ ଘରବାର ପୁର୍ ଓ ହଂସପାଳ ପାଖରେ 3BHK Duplex ମିଲୁଛି। 8327785834, 9658122456. D-74197

30'road, boundary yellowzone proposed 100ft. ପିଲୁ ରାସ୍ତାକୁ ଲାଗି ରୁଡ଼କ ଘର କଲାଇଲି ପୁର୍ ପ୍ରତାପନଗରୀ ଧାକୁଲେଇ ମନ୍ଦିର ନିକଟ ବେଲଗଜିଆରେ 1 2, 0 0, 0 0 0 / - ରେ ମିଲୁଛି। 9937391249, 6371915941. D-74195

Your Classified Advertisement published in Dharitri will be listed free in Dharitri Online Edition: dharitriepaper.in

AFFIDAVIT I, SK Anwar Allam at # 1530/305, Jagannath Nagar, Bhubaneswar, 751010, I have changed my wife's name from Tabasum Ara Begum to Sayeda Tabasum Ara Begum vide affidavit dt 07.01.2023 sworn before Notary Jagyneswar Acharya, Bhubaneswar. D-2629

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା କ୍ଷୁଦ୍ଧିପାଠକଙ୍କ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିତ୍ତିକରି କିଛି ପାଠକ ଠକାମିର ଶିକାର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି । ବିଜ୍ଞାପନ ଦେଉଥିବା ସଂସ୍ଥାମାନଙ୍କ ସହ କାରବାର କରିବା ପୂର୍ବରୁ ସର୍ବଶ୍ରେଷ୍ଠ ତଥ୍ୟ ଓ ନିକଟ ବିବେକ ଖଟାଇ କାରବାର କରନ୍ତୁ । ଏଥିପାଇଁ ଧରିତ୍ରୀ କରୁପକ୍ଷ ଦାୟୀ ରହିବେ ନାହିଁ ।

ନିକଟ ପ୍ରିୟଜନମାନଙ୍କୁ ଜନ୍ମଦିନ ଓ ବିବାହ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇ କେବଳ ୧୨୧୦/- ରୋ। ରଙ୍ଗୀନ ୮୪୨୦/- ରୋ। (ଫଟୋ ସହ) ବି.ଡି.: ଶୁଭେଚ୍ଛା ୨୨୧୧. (H) X ୪୨୧୧. (W) ହେବା ଆବଶ୍ୟକ।

ଶିଶୁଙ୍କ ସହ

ଛୋଟ ପିଲାଙ୍କୁ ଅଣ୍ଟାକାଶ ଆଦି ବିଭିନ୍ନ ରୋଗ ହେବ ନାହିଁ ଏବଂ ସେମାନଙ୍କର ରୋଗ ପ୍ରତିରୋଧକ ଶକ୍ତି ବୃଦ୍ଧି ହେବ। ଏଥିପାଇଁ ଜାଣନ୍ତୁ କିଛି ସହଜ ଘରୋଇ ଉପାୟ...



ଶିଶୁକୁ ଅଣ୍ଟା ପ୍ରକୋପରୁ ଦୂରରେ ରଖନ୍ତୁ। ଏଥିପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ହେଲେ ଗରମ ପୋଷାକ ପିନ୍ଧାଇ ରଖନ୍ତୁ।

ପ୍ରତିଦିନ ସୋରିଷ ତେଲ କିମ୍ବା ନଡ଼ିଆ ତେଲକୁ ଉଷୁମକରି ପିଲାଙ୍କ ଶରୀରରେ ଢଳାଇବା ପାଇଁ କରନ୍ତୁ। ତେଲ ମାଲିସ କରିବା ଫଳରେ ପିଲାଙ୍କ ଚର୍ମ ଶୁଷ୍କ ହୋଇ ନ ଥାଏ। ଏହା ସହ ଅଣ୍ଟା, କାଶ ଆଦି ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟା ମଧ୍ୟ ରହି ନ ଥାଏ।

ପିଲାଙ୍କ ଶରୀରକୁ ପୂରା ଘୋଡ଼ାଇ ରଖନ୍ତୁ। ବିଶେଷକରି ହାତ, ପାଦ ଓ କାନକୁ ଘୋଡ଼ାଇ ରଖନ୍ତୁ।

ସାଧାରଣତଃ ପିଲାଙ୍କର ଲମ୍ଫନିତି କମ୍ ରହିଥାଏ। ତେଣୁ ଲମ୍ଫନିତି ବୃଦ୍ଧି କରୁଥିବା ଭଳି ଖାଦ୍ୟ ଦିଅନ୍ତୁ। ପ୍ରତିଦିନ ତୁଳସୀପତ୍ରର ରସ ସହ ମହୁ ଓ ମଝିରେ ମଝିରେ ଅଳ୍ପ ଅଦାରସ ମିଶାଇ ପିଇବାକୁ ଦିଅନ୍ତୁ। ପିଲା ୩-୪ ବର୍ଷରୁ ଅଧିକ ହୋଇଥାଏ ତେବେ ତ୍ରୋକଳି କିମ୍ବା ଗାଜର ଆଦିରେ ସୁସ୍ୱାଦି କରି ଉଷୁମ ଥିବାବେଳେ ପିଇବାକୁ ଦିଅନ୍ତୁ।

ଶିଶୁଙ୍କୁ ସୂର୍ଯ୍ୟମାନ ନିଶ୍ଚୟ କରାନ୍ତୁ। ପିଲାଙ୍କୁ ପ୍ରତିଦିନ ସକାଳ ଓ ଅପରାହ୍ନରେ ଖରାରେ ଖୋଲାଦେହରେ କିଛି ସମୟ ରହିବାକୁ ଦିଅନ୍ତୁ।

ଗିଜର ଲଗାଉଥିଲେ...



ଉଷୁମ ପାଣିରେ ସ୍ନାନ କରିବା ପାଇଁ ଅଧିକାଂଶ ଘରେ ଗିଜର ଲଗାଯାଇଛି। କିନ୍ତୁ ଜାଣନ୍ତୁ ଗିଜର ବ୍ୟବହାର ସମୟରେ ଅଧିକାଂଶ ଉପକରଣ ବ୍ୟବହାର କରିବାକୁ ପଡ଼ିଥାଏ।

ଅଧିକ ସମୟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଗିଜର ଗରମ ହୋଇ ରହିଲେ ହୁଏତ ତାହା ଫାଟିବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଥାଏ। ତେଣୁ ଆବଶ୍ୟକ ସମୟ ପରେ ତୁରନ୍ତ ଗିଜର ବନ୍ଦ କରିଦିଅନ୍ତୁ।

ଅଧିକ ସମୟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଗିଜର ଗରମ ହୋଇ ରହିଲେ ଏହା ଉପରେ ଚାପ ପଡ଼ିଥାଏ ଏବଂ ଲିକେଜ୍ ସମସ୍ୟା ଉତ୍ପନ୍ନ ହୋଇଥାଏ। ତେଣୁ ପ୍ରତି ୨ ବର୍ଷରେ ଥରେ ଗିଜରକୁ ପରୀକ୍ଷା କରାଇ ନିଅନ୍ତୁ।

ପ୍ରଥମେ ଗିଜର ଗରମ କରି ପାଣି ବାହାର କରି ଦିଅନ୍ତୁ ଏହାପରେ ସୁଇଚ୍ ବନ୍ଦ କରି ସ୍ନାନ କରିବା ପାଇଁ ଉପଯୋଗୀ ହୁଏ।

ଗିଜର ଲଗାଇବା ସମୟରେ ଧ୍ୟାନ ରଖନ୍ତୁ ଯେପରି କାନ୍ଦ ଓ ଗିଜର ମଧ୍ୟରେ କିଛି ଫାଙ୍କା ସ୍ଥାନ ରହିବ।

ଘରର ହିଟର କିଣିଥିଲେ ସବୁବେଳେ ଭଲ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ବ୍ରାଣ୍ଡର କିଣନ୍ତୁ। ସେହିପରି ଗିଜର ମଧ୍ୟ ଭଲ ବ୍ଲିଣ୍ଡିଂ ଲଗାନ୍ତୁ। ଯେଉଁଠି ଆଇସ୍‌ସ୍କ୍ୟୁଆଇ ମାର୍କ ନିଶ୍ଚୟ ଥାଏ।

ଅଗୋଟିଏଟି ସୁଇଚ୍ ଅଫ୍ ସିଷ୍ଟମ ଥିବା ଗିଜର ଘରେ ଲଗାନ୍ତୁ, ଫଳରେ ବିପଦ ଆଶଙ୍କା କମ୍ ରହିବ।

ଗିଜରରେ ପ୍ରେସର କଣ୍ଟେନର ସିଷ୍ଟମ ଥିଲେ ତାହା ଅତିରିକ୍ତ ଚାପକୁ ମଧ୍ୟ ବାହାର କରିଥାଏ। ଫଳରେ ଗିଜର ଟାଣି ଫାଟି ନ ଥାଏ।

ଠିକ୍ ସମୟରେ ଗିଜର ସର୍ଭିସ୍ କରାନ୍ତୁ ଏବଂ ଇଞ୍ଜିନିୟରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ହିଁ ଗିଜର ଲଗାନ୍ତୁ।

ସବୁବେଳେ ବଡ଼ ଅର୍ଥାତ୍ ବାୟୁମୁକ୍ତ ପାଇଁ ୧୦ ରୁ ୩୫ ଲିଟର ଥିବା ଗିଜର ଲଗାନ୍ତୁ।

ସାମାଜିକ ଜିତରେ ସମ୍ପର୍କ

ସାଙ୍ଗ ହୋଇ ରହିବା ପ୍ରକୃତ ମହିଳାଙ୍କ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଦେଖି ଅଧିକାଂଶ ହେଲେ କାହା ସହ କିଭଳି ବନ୍ଧୁତା କରିବାକୁ ହେବ ସେନେଇ ଜାଣିବା ବି ନିହାତି ଦରକାର। ବିଶେଷକରି ଅର୍ଥସ୍ୱରେ ନିଜ ମାଲିକ କିମ୍ବା ସିନିୟରମାନଙ୍କ ସହ ନିବିଡ଼ତା କେତେଦୂର ଗ୍ରହଣୀୟ ସେନେଇ ଠିକ୍ ସମୟରେ ସତର୍କ ହେବା ଜରୁରୀ...



ଅର୍ଥସ୍ୱରେ ସମସ୍ତଙ୍କ ସହ ମିଳିମିଶି କାମ କରିବା ଏକ ଭଲ ଗୁଣ। କିନ୍ତୁ ସହକର୍ମୀଭାବେ ସମସ୍ତଙ୍କ ସହ ମିଶିବା ଓ କଥାବାର୍ତ୍ତା କରିବାରେ ମହିଳାଙ୍କୁ ନିଜ ପାଇଁ ନିଜେ ଲକ୍ଷ୍ୟଗଣନା ତିଆରି କରି ରଖିବା ଜରୁରୀ। ଅର୍ଥସ୍ୱରେ ନିଜ ବିଭାଗର ମୁଖ୍ୟ କିମ୍ବା ମାଲିକଙ୍କ ସହ ଭଲ ସମ୍ପର୍କ ରଖିବା ଭଲ କଥା ନୁହେଁ, କିନ୍ତୁ ଭବିଷ୍ୟତରେ ଏହି ସମ୍ପର୍କକୁ ନେଇ ହୁଏତ ଅସୁବିଧା ହୋଇପାରେ। ଯାହାଫଳରେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଜୀବନ କିମ୍ବା କ୍ୟାରିୟର ମଧ୍ୟ ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇପାରେ। ତେଣୁ ସମ୍ପର୍କର ଲକ୍ଷ୍ୟଗଣନା ମଧ୍ୟରେ ରହିଲେ କ୍ୟାରିୟରରେ କୌଣସି ପ୍ରକାର ସମସ୍ୟା ଆସି ନ ଥାଏ।

ଠିକ୍ ନୁହେଁ ଆବଶ୍ୟକତାକୁ ଅଧିକ ସମୟରେ ସବୁବେଳେ କାମକୁ ସର୍ବାଧିକ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବା ଉଚିତ୍। ନିଜ ଦାୟିତ୍ୱ ଠିକ୍ ଭାବେ ତୁଲାାଇ ପାରିଲେ କ୍ୟାରିୟରରେ ସଫଳତା ମିଳିବ। ସହିତ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଜୀବନ ବି ଆନନ୍ଦମୟ ହୋଇଥାଏ।

ଅର୍ଥସ୍ୱ କାମକୁ ନେଇ ନିଜ ସହକର୍ମୀ ହୁଅନ୍ତୁ ଅବା ତିନିମୋଟେ ମୁଖ୍ୟ ଅବା ମାଲିକ ହୁଅନ୍ତୁ ସମସ୍ତଙ୍କ ସହ ଆବଶ୍ୟକ ଅନୁଯାୟୀ ମିଳାମିଶା ଏକ ସକାରାତ୍ମକ ପରିବେଶ ସୃଷ୍ଟି କରିଥାଏ। କିନ୍ତୁ କୌଣସି ପ୍ରକାରରେ ବି ଆବଶ୍ୟକତାଠାରୁ ଅଧିକ ମିଳାମିଶା ଆଦୌ ଗ୍ରହଣୀୟ ନୁହେଁ। ହୁଏତ କାହା ସହ ଘନିଷ୍ଠତା ବଢ଼ିପାରେ କିନ୍ତୁ ସେସବୁ ସମ୍ପର୍କ ଅର୍ଥସ୍ୱ ବାହାରେ ରହିବା

ଦରକାର। ତେଣୁ ଅର୍ଥସ୍ୱ ଜିତରେ ପୁରୁଷ ସହକର୍ମୀ ହୁଅନ୍ତୁ ଅବା ମହିଳା, ସମସ୍ତଙ୍କ ସହ ଅର୍ଥସ୍ୱ କାମ ନେଇ ଯେତକି ଆବଶ୍ୟକ ସେହି ଅନୁସାରେ ମିଶିବା ଫଳରେ କୌଣସି ସମସ୍ୟା ଆସି ନ ଥାଏ।

ସମସ୍ତଙ୍କର ସ୍ଥାନ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର: ଅର୍ଥସ୍ୱରେ ବିଭିନ୍ନ ପଦବୀରେ ଭିନ୍ନ ଭିନ୍ନ ବ୍ୟକ୍ତି କାମ କରନ୍ତି। ତେଣୁ ସେ ଉପରିସ୍ଥ କର୍ମଚାରୀ ହୁଅନ୍ତୁ କି ସହକର୍ମୀ ହୁଅନ୍ତୁ ସମସ୍ତଙ୍କର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ରତା ରହିଛି। ତେଣୁ କାହାକୁ ଛୋଟ ଦୃଷ୍ଟିରେ ଦେଖିବା ଯେମିତି ଭୁଲ୍ ସେମିତି ଉପରିସ୍ଥ ସହକର୍ମୀଙ୍କୁ ଅତ୍ୟଧିକ ଆରୁଚ୍ୟ ପ୍ରକାଶ କରିବା ବି ଅନୁଚିତ। ଏପରି ହେଲେ ଅର୍ଥସ୍ୱରେ ମହିଳାମାନେ ନିଜ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ରତା ବି ହରାଇପାରନ୍ତି। ତେଣୁ ଏ ଦୃଷ୍ଟିକୁ ସତର୍କତା ରହିବା ଜରୁରୀ।

ଏମାନେ କ'ଣ କରନ୍ତି

ଅର୍ଥସ୍ୱ କାମରେ କଥା ହୁଏ: ଅର୍ଥସ୍ୱରେ ଯୁଁ ସମସ୍ତଙ୍କ ସହ ମିଶେ କେବଳ ଅର୍ଥସ୍ୱିଆଳ କାମ ପାଇଁ। ଆବଶ୍ୟକ ନ ଥିଲେ ଯୁଁ କାହା ସହ ଅଧିକ ସମୟ କଥା ହୁଏନି। ତେଣୁ ସହକର୍ମୀ ହୁଅନ୍ତୁ କି ମୋର ସିନିୟର ଅବା ବସ୍ ସମସ୍ତଙ୍କ ସହ ଯୁଁ ମାପିବୁଁ କଥାବାର୍ତ୍ତା ହୁଏ। ଆବଶ୍ୟକ ସହକର୍ମୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ମୋର କେତେକ ବନ୍ଧୁ ବି ଅଛନ୍ତି ଯେଉଁମାନଙ୍କ ସହ ଯୁଁ ସବୁ ସମସ୍ୟା ନେଇ ଆଲୋଚନା କରିଥାଏ। ମାତ୍ର ଅର୍ଥସ୍ୱରେ ନୁହେଁ ବରଂ ଘରେ କିମ୍ବା ଅର୍ଥସ୍ୱ ବାହାରେ କୌଣସି ସ୍ଥାନରେ ଏକାଠି ହେଲେ ଆମେ ମନକଥା ଗପୁ।

—ମହାଶ୍ୱେତା ତ୍ରିପାଠୀ, କର୍ମଚାରୀ, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ସତର୍କ ରହିଥାଏ: ଅର୍ଥସ୍ୱରେ ପୁରୁଷ ସହକର୍ମୀଙ୍କ ସହ ବି ଯୁଁ ମିଳାମିଶା କରେ, କିନ୍ତୁ ସମ୍ପର୍କର ସୀମା ତେଜିଲାଇ ଭଳି କେବେ କୌଣସି କାମ କରନ୍ତି। ସେଥିପାଇଁ ଅର୍ଥସ୍ୱରେ ମୋର ସମସ୍ତଙ୍କ ସହ ଭଲ ସମ୍ପର୍କ ରହିଛି। ଅର୍ଥସ୍ୱ କାମରେ ଯୁଁ ସମସ୍ତଙ୍କ ସହ ମିଶି କାମ କରେ। କାହା ସହ ଆବଶ୍ୟକତାକୁ ଅଧିକ ମିଳାମିଶା କରିବା ମତେ ଆଦୌ ପସନ୍ଦ ନୁହେଁ। ଅର୍ଥସ୍ୱ ପରିବେଶକୁ ଖରାପ କରିବା ଭଳି କାହା ସହିତ ବି ମିଳାମିଶା କରିବା ଠିକ୍ ନୁହେଁ। ସେଥିପାଇଁ ଯୁଁ ସବୁବେଳେ ସତର୍କ ରହିଥାଏ।

—ଶିବାନୀ ସେବିକା ସ୍ୱାଇଁ, କର୍ମଚାରୀ, ନଖରା, କଟକ

ସାମାଜିକ ତେଜ ନାହିଁ: ଅର୍ଥସ୍ୱରେ ସବୁବେଳେ ମୋ କାମ ଉପରେ ହିଁ ଅଧିକ ଫୋକସ୍ କରେ। ସେଥିପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ସ୍ଥଳେ ସହକର୍ମୀଙ୍କଠାରୁ ଆରମ୍ଭକରି ସିନିୟର ତଥା ମାଲିକଙ୍କ ସହ ବି ଦେଖା ସାକ୍ଷାତକରେ। କିନ୍ତୁ ସବୁବେଳେ ସାମାଜିକ ଜିତରେ ରହି କାମ କରୁଥିବାରୁ ମତେ କେହି ଆକ୍ଷେପ କରି କିଛି କହିବାର ସୁଯୋଗ ପାଇ ନ ଥାନ୍ତି। ମୋ ମତରେ ନାରୀମାନେ ଯେତେ ଆଧୁନିକ ହେଲେ ବି ସବୁବେଳେ ନିଜ ଚରିତ୍ର ଓ ଆଚରଣକୁ ନେଇ ସତର୍କତା ରହିବା ଜରୁରୀ।

—ହିମାଂଶୁ ପାଣିଗ୍ରାହୀ, କର୍ମଚାରୀ, ଚୌଦ୍ୱାର, କଟକ

ଚରିତ୍ରର ଉଦାହରଣ ହୋଇଥାଏ ଏକଥାକୁ ଭୁଲିଯିବା ଠିକ୍ ନୁହେଁ। ସିନିୟର କିମ୍ବା ବସ୍ ସହିତ ଘନିଷ୍ଠତା କରି କ୍ୟାରିୟରରେ ଆଗକୁ ବଢ଼ିହେବା ବୋଲି କେତେକଙ୍କର ମଧ୍ୟ ଧାରଣା ରହିଥାଏ। କିନ୍ତୁ ନିଜ ଯୋଗ୍ୟତା ଅନୁସାରେ ହିଁ ସବୁବେଳେ ସଫଳତା ମିଳେ ଏକଥାକୁ ଆଦୌ ଭୁଲିବା କଥା ନୁହେଁ। ଯଦି ବି କେହି ନିଜ ଯୋଗ୍ୟତା ନ ଥାଇ ଅନୁଗ୍ରହରେ କ୍ୟାରିୟରରେ ସଫଳତା ପାଇଥାନ୍ତି ତେବେ ତାହା କ୍ଷମାହୀନ ହୋଇଥାଏ। ତେଣୁ ସବୁବେଳେ ନିଜ ଯୋଗ୍ୟତା ବଢ଼ାଇବା ପାଇଁ ଚେଷ୍ଟା କରିବା ଜରୁରୀ।

ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟ

କେଶ ପାଇଁ କଣ୍ଠିସନର

କେଶ ପାଇଁ କଣ୍ଠିସନର ଲଗାଇବା ନିହାତି ଜରୁରୀ। ଏହା କେଶକୁ କୋମଳ କରିବା ସହ ଏକ ସୁରକ୍ଷା ବଳୟ ଦେଇଥାଏ। ତେଣୁ କେଶ ଝଡ଼ିବା ମଧ୍ୟ କମ୍ ହୋଇଥାଏ। ତେବେ କିଭଳି ଭାବେ କଣ୍ଠିସନର ଲଗାଇଲେ କେଶ ପାଇଁ ଭଲ ହୋଇଥାଏ ସେସମ୍ପର୍କରେ ଜାଣିରଖନ୍ତୁ...

- ଶାଶୁ ଲଗାଇବା ପରେ କଣ୍ଠିସନର ନିଶ୍ଚୟ ଲଗାନ୍ତୁ। ସମୟ କମ୍ ଥିବାରୁ କେତେକ କଣ୍ଠିସନର ଲଗାଇ ନ ଥାନ୍ତି, ଯାହାଫଳରେ କେଶ ଅତ୍ୟନ୍ତ ରୁକ୍ଷ ହୋଇଯାଏ। ତେଣୁ ସେପରି ଭୁଲ୍ ଆଦୌ କରନ୍ତୁ ନାହିଁ।
- କଣ୍ଠିସନରକୁ ସବୁବେଳେ କେଶ ମୃଦୁ ଶେଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଲଗାନ୍ତୁ। କେଶର ଗହଳ ଓ ଲମ୍ବା ଅନୁସାରେ ସଠିକ୍ ପରିମାଣର କଣ୍ଠିସନର ଲଗାନ୍ତୁ।
- କେଶରେ କଣ୍ଠିସନର ଲଗାଇ ଅତି କମ୍ରେ ୨ ରୁ ୩ ମିନିଟ୍ ଛାଡ଼ି ଧୋଇ ଦିଅନ୍ତୁ। କେଶରୁ ବିକିରଣ ଅଂଶ ବାହାରିବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଧୁଅନ୍ତୁ। କଣ୍ଠିସନର ଲଗାଇ ସଙ୍ଗେ ସଙ୍ଗେ କେଶ ଧୋଇବେଳେ ଚାଁ ଫାଇଦା ଠିକ୍ ଭାବେ ମିଳି ନ ଥାଏ।
- ଠିକ୍ ଭାବରେ ଏବଂ ଠିକ୍ ଜଙ୍ଗରେ ଲଗାଇବା ପରେ ହିଁ କେଶକୁ ଫାଇଦା ମିଳିଥାଏ। ତେଣୁ ହେୟାର ଟ୍ରାଇପ୍ ଅନୁସାରେ ହିଁ କଣ୍ଠିସନର ଲଗାନ୍ତୁ। ଯଦି କୁଣ୍ଡୁଣୁଆ କେଶ ହୋଇଥାଏ ତେବେ କଣ୍ଠିସନର ଲଗାନ୍ତୁ।
- ଶାଶୁ ଓ କଣ୍ଠିସନରକୁ ଏକ ସମୟରେ ଲଗାନ୍ତୁ ନାହିଁ। ପ୍ରଥମେ ଶାଶୁ କରି ଭଲଭାବେ କେଶକୁ ଧୋଇ ଦିଅନ୍ତୁ। ଏହାପରେ କଣ୍ଠିସନର ଲଗାନ୍ତୁ। ଖରାପ ବ୍ଲିଣ୍ଡିଂ କଣ୍ଠିସନର ଆଦୌ ଲଗାନ୍ତୁ ନାହିଁ।

ରୋଷେଇ ଟିପ୍ସ

- ଅବା ରସୁଣ ପେଷ୍ଟ ତିଆରି କରୁଥିଲେ ସବୁବେଳେ ଅଦାର ଭାଗ କମ୍ ନିଅନ୍ତୁ। ଅବା ୪୦ ପ୍ରତିଶତ ହୋଇଥିଲେ ରସୁଣର ଭାଗ ୬୦ ପ୍ରତିଶତ ନିଅନ୍ତୁ।
- ଚମାଚୋ ସୁସ୍ୱାଦି ତିଆରି କରୁଥିଲେ ସେଥିରେ କିଛି କଅଁଳା, କିଛି କୋଲି ରସୁଣ ଓ ଖଣ୍ଡେ ଛୋଟ ଅଦାକୁ ଛେଚି ପକାଇ ଦିଅନ୍ତୁ। ସୁସ୍ୱାଦି ବହୁତ ସାବିତ୍ସ ଲାଗିବ।
- ସୋରିଷ ମସଲା କୌଣସି ତରକାରୀ ତିଆରି କରୁଥିଲେ ସେଥିରେ କିଛି ଧଳା ସୋରିଷ ଗୁଣ୍ଡ, ଅଳ୍ପ ଧନିଆ ଗୁଣ୍ଡ, ଲଙ୍କାଗୁଣ୍ଡ ଓ ଲୁଣ ମିଶାଇ କଷ୍ଟ ତରକାରୀରେ ମସଲା ପିତା ଲାଗିବ ନାହିଁ।
- ପିଜା କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ କିଛି ତିଆରି କରିବାବେଳେ ଯଦି ବଟରକୁ କଟୁକ୍ତ କରିଥାନ୍ତି ତେବେ ମୋସିନକୁ ସହଜରେ ସଫାକରିବା ପାଇଁ ସେଥିରେ ଆଳୁ କଟୁକ୍ତ କରି ଦିଅନ୍ତୁ।

ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟ

ସୋୟାବିନ୍ ପକୋଡ଼ା

ଆବଶ୍ୟକ ସାମଗ୍ରୀ
ବଡ଼ ସୋୟାବିନ୍- ୨୫୦ ଗ୍ରାମ୍, ଦହି- ୨ ବଡ଼ ଚାମଚ, ଅଦା ରସୁଣ ପେଷ୍ଟ- ୨ ଚାମଚ, ଲଙ୍କା ଗୁଣ୍ଡ- ୧ ଥା ଚାମଚ, ହଳଦି ଗୁଣ୍ଡ ଅଳ୍ପ, ଗରମ ମସଲା ଗୁଣ୍ଡ- ୨ ଚାମଚ, ଛୋଟ ଚାମଚ, କିରାଗୁଣ୍ଡ- ୧ ଥା ଚାମଚ, ଧନିଆ ଗୁଣ୍ଡ- ୧ ଥା ଚାମଚ, ଚାଉଳ ଗୁଣ୍ଡ- ୩ ଚାମଚ, ଆରାଗୁଡ଼ ପାଉଡ଼- ୨ ଚାମଚ।
ଆବଶ୍ୟକ ଅନୁସାରେ ଲୁଣ ଓ ତେଲ।

ପ୍ରସ୍ତୁତି ପ୍ରଣାଳୀ
ପ୍ରଥମେ କିଛି ଗରମ ପାଣି କରି ସେଥିରେ ସୋୟାବିନ୍ କିଛି ସମୟ ଭିଜାଇ ରଖନ୍ତୁ। ତାହା ପିଆଜ ପକାଇ ପରଷି ଦିଅନ୍ତୁ। ଏବେ ସେଥିରେ ଲଙ୍କାଗୁଣ୍ଡ, ହଳଦି ଗୁଣ୍ଡ, କିରା ଗୁଣ୍ଡ, ଧନିଆ ଗୁଣ୍ଡ, ଦହି, ଲୁଣ ଓ ଅଦା ରସୁଣ ପେଷ୍ଟ ପକାଇ ଭଲଭାବେ ମିଶାନ୍ତୁ। ଏହି ମିଶ୍ରଣରେ ୨ ଚାମଚ ବେସନ, ୧ ଚାମଚ ଚାଉଳ ଗୁଣ୍ଡ ଓ ଆରାଗୁଡ଼ ପାଉଡ଼ ପକାଇ ଗୋଳାଇ ନିଅନ୍ତୁ। ମିଶ୍ରଣକୁ କିଛି ସମୟ ଘୋଡ଼ାଇ ରଖି ଦିଅନ୍ତୁ। ଏହାପରେ କଡ଼େଇରେ ତେଲ ଗରମ କରି ସୋୟାବିନ୍କୁ ଗୋଟି ଗୋଟି କରି ଛାଣି ନିଅନ୍ତୁ। ଏବେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଗଲା ସୋୟାବିନ୍ ପକୋଡ଼ା। ଏହା ଉପରେ କିଛି ଛଣା ହୋଇଥିବା ଭୁସୁଣ୍ଡ ପତ୍ର ଓ କମା ପିଆଜ ପକାଇ ପରଷି ଦିଅନ୍ତୁ।

